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Ορισμοί

Server: Ο Server ή αλλιώς εξυπηρετητής ή διακομιστής, είναι ένας ηλεκτρονικός 

υπολογιστής που τρέχει κατάλληλο λογισμικό ώστε να εξυπηρετεί τους χρήστες που

συνδέονται με αυτόν για κάποιο σκοπό. Ανάλογα με τον σκοπό, ο server τρέχει και 

τις κατάλληλες υπηρεσίες και έχει και κατάλληλη ονομασία.

Web Server: Είναι το λογισμικό που τρέχει σε ένα κόμβο Internet και επιτρέπει σε 

άλλους υπολογιστές να αποκτούν αντίγραφα των Web σελίδων που είναι 

αποθηκευμένες σε αυτόν.

Web Browser: Ο Web Browser ή αλλιώς φυλλομετρητής ιστοσελίδων, είναι ένα 

λογισμικό που επιτρέπει στον χρήστη του να δει πληροφορίες κείμενα, εικόνες, 

βίντεο, και ότι άλλο ζητήσει που υπάρχουν σε μια ιστοσελίδα ενός ιστότοπου 

στον Παγκόσμιο Ιστό ή σε ένα τοπικό δίκτυο.

HTML TAGS: Είναι ετικέτες της γλώσσας HTML συμβολίζονται με τα σύμβολα < 

και >. Μέσα σε αυτά τα σύμβολα ορίζουμε και τις εντολές που θέλουμε ώστε να μας 

εμφανίσουν και τα αντίστοιχα αποτελέσματα.
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Περίληψη

Όταν θέλουμε να επισκεφτούμε μια ιστοσελίδα που αφορά την ηλεκτρονική μορφή 

ενός μαθήματος αλλά και την σύγχρονη τηλε- εκπαίδευση θέλουμε να έχουμε τη 

δυνατότητα να ενημερωνόμαστε με πληροφορίες που θα μας κάνουν να 

κατανοήσουμε περισσότερο το μάθημα αλλά και να έχουμε τη δυνατότητα να 

παρακολουθήσουμε τις μαγνητοσκοπημένες διαλέξεις. Δημιουργώντας αυτή την 

ιστοσελίδα μπορούμε να έχουμε ότι πληροφορίες χρειαζόμαστε σε μια μόνο σελίδα.

Στα πλαίσια της πτυχιακής αυτής εργασίας μελετάμε τη δημιουργία μιας ιστοσελίδας 

αλλά και τι χρειάζεται ώστε να είναι εύκολη και κατανοητή στο χρήστη.

Στο πρώτο κεφάλαιο γίνεται μια ιστορική αναδρομή στις γλώσσες προγραμματισμού 

αλλά και μια αναφορά στις λειτουργίες τους και σε κάποια χαρακτηριστικά τους. Στο 

δεύτερο κεφάλαιο θα δούμε τη διαδικασία δημιουργίας της ιστοσελίδας αλλά και τη 

λειτουργία της. Στο τρίτο και στο τέταρτο κεφάλαιο παρουσιάζεται η δημιουργία της 

ιστοσελίδας με κομμάτια κώδικα που έχουν χρησιμοποιηθεί αλλά και με διαγράμματα 

για το πώς λειτουργεί η ιστοσελίδα. Στο πέμπτο κεφάλαιο γίνεται η εκτέλεση της 

ιστοσελίδας χρησιμοποιώντας παραδείγματα. Στο έκτο κεφάλαιο παρουσιάζονται 

κάποια κομμάτια κώδικα που χρησιμοποιούνται για συγκεκριμένες λειτουργίες. Στο 

έβδομο κεφάλαιο παρουσιάζονται τα συμπεράσματα που προκύπτουν από την χρήση 

της ιστοσελίδας. Ακόμα, γίνεται μια αναφορά για τις μελλοντικές διορθώσεις της 

ιστοσελίδας. Τέλος, στο Παράρτημα είναι οι ολοκληρωμένοι κώδικες που έχουν 

χρησιμοποιηθεί.

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.

Γορανίτη Βασιλική Πτυχιακή Εργασία



Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση 
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.

Γορανίτη Βασιλική Πτυχιακή Εργασία



Εισαγωγή

Η εργασία αυτή δημιουργήθηκε για την ανάπτυξη ενός ηλεκτρονικού μαθήματος 

αλλά και για τη σύγχρονη τηλε- εκπαίδευση μέσω μαγνητοσκοπημένων διαλέξεων. 

Για να δημιουργηθεί αυτή η ιστοσελίδα έγινε χρήση κάποιων γλωσσών 

προγραμματισμού όπως ΡΗΡ, HTML, CSS, MySQL και JavaScript. Για τη 

δημιουργία των σελίδων χρησιμοποιήθηκε το πρόγραμμα ADOBE 

DREAMWEAVER CS6. Ακόμα, για να γίνει η δημιουργία της βάσης δεδομένων 

εγκαταστήσαμε το WAMP SERVER 2.4 που παρέχει ένα ολοκληρωμένες εκδόσεις 

από ΡΗΡ, MySQL και Apache.

Στη συνέχεια, αφού δημιουργήθηκε η ιστοσελίδα ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να 

ενημερωθεί σχετικά με το μάθημα και στη συγκεκριμένη περίπτωση σχετικά με το 

μάθημα της «Ασφάλειας Πληροφοριακών Συστημάτων», δηλαδή, μπορεί να 

παρακολουθήσει τις διαλέξεις που βρίσκονται στη σελίδα να κάνει λήψη των 

διαλέξεων αλλά και να ενημερωθεί σχετικά με τη πρόοδο και τις εργασίες του 

μαθήματος.

Τέλος, ο καθηγητής μπορεί να διαχειριστεί όλα τα αρχεία μέσω του server, δηλαδή, 

να διαγράψει, να ανεβάσει και να επεξεργαστεί όλα τα αρχεία. Μπορούμε να 

καταλάβουμε λοιπόν πως ο καθηγητής έχει αναλάβει και το ρόλο του διαχειριστή. 

Αυτό γίνεται, γιατί η ιστοσελίδα αυτή αφορά τη δημιουργία ενός ηλεκτρονικού 

μαθήματος.
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Κεφάλαιο 1: Ιστορική Αναδρομή στις

Γλώσσες Προγραμματισμού

1.1 ΡΗΡ

ΡΗΡ είναι μια γλώσσα προγραμματισμού για τη δημιουργία 

σελίδων web με δυναμικό περιεχόμενο. Μια σελίδα ΡΗΡ 

επεξεργάζεται από ένα συμβατό server του Παγκόσμιου Ιστού 

(π.χ. Apache), ώστε να παραχθεί σε πραγματικό χρόνο το τελικό 

περιεχόμενο, που θα σταλεί στο πρόγραμμα περιήγησης σε μορφή κώδικα HTML. 

Ωστόσο, ένα μεγάλο μέρος της σύνταξης της προέρχεται από την C, Java και Perl 

όπου ενσωματώνονται μέσα στη ΡΗΡ με ειδικά χαρακτηριστικά. Τέλος στόχος της 

γλώσσας είναι να επιτρέπει στο προγραμματιστή να γράφει δυναμικά παραγόμενες 

σελίδες γρήγορα. [5J

1.1.1 Ιστορική Αναδρομή για την ΡΗΡ

Η ΡΗΡ δημιουργήθηκε το 1994 από τον φοιτητή Rasmus Lerdorf όταν δημιούργησε 

ένα script με όνομα php.cgi (Common Gateway Interface) χρησιμοποιώντας τη 

γλώσσα προγραμματισμού Perl για προσωπική χρήση. Αργότερα, χρειάστηκε να 

γίνουν κάποιες αλλαγές στο script ώστε να γίνει πιο λειτουργικό και να έχει 

περισσότερες δυνατότητες. Τις αλλαγές τις έκανε ο ίδιος Rasmus Lerdor, και τότε η 

γλώσσα ονομάστηκε ΡΗΡ/FI (Personal Home Page / Form Interpreter). To 1997 η 

γλώσσα ΡΗΡ/FI έφθασε στην έκδοση 2.0, όπου είχε βασιστεί πάνω στη γλώσσα C και 

αριθμώντας περισσότερους από 50.000 ιστότοπους που τη χρησιμοποιούσαν, ενώ 

αργότερα την ίδια χρονιά οι Andi Gutmans και Zeev Suraski δημιούργησαν ξανά από 

την αρχή τη γλώσσα όπου είχαν βασιστεί πάνω στη PHP/FI 2.0. Έτσι η ΡΗΡ έφθασε 

στην έκδοση 3.0 η οποία θύμιζε περισσότερο τη σημερινή μορφή της. Στη συνέχεια, 

οι Zeev και Andi δημιούργησαν την εταιρεία Zend (από τα αρχικά των ονομάτων 

τους), οι οποίοι συνεχίζουν μέχρι και σήμερα την ανάπτυξη και εξέλιξη της γλώσσας 

ΡΗΡ. Το 1998 δημιουργήθηκε η έκδοση 4 της ΡΗΡ, τον Ιούλιο του 2004 διατέθηκε η
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έκδοση 5, ενώ αυτή τη στιγμή έχουν ήδη διατεθεί και οι πρώτες δοκιμαστικές 

εκδόσεις της επερχόμενης ΡΗΡ 6, για οποιονδήποτε προγραμματιστή θέλει να τη 

χρησιμοποιήσει. Οι περισσότεροι ιστότοποι χρησιμοποιούν κυρίως τις εκδόσεις 4 και 

5 της ΡΗΡ. Γ31

Το πρώτο παράδειγμα σε php .

< ?php

echo “ ” ;

echo “ Hello Word!

echo “

?>

1.1.2 Λειτουργία και Ασφάλεια της php

Τα προγράμματα που είναι γραμμένα σε php εκτελούνται με τη βοήθεια του w eb  

server. O w eb server όπου σε κάποιες περιπτώσεις είναι o A pache, δέχεται αιτήματα 

από τους χρήστες μέσω των browsers και τους επιστρέφει δεδομένα όπως αρχεία ή 

web σελίδες. Όλα τα δεδομένα και τα sites που υπάρχουν στο διαδίκτυο γίνονται σε 

εμάς γνωστά λόγω του w eb server που έχει την ικανότητα να απαντάει στα αιτήματά 

μας. Στην php ο server εκτελεί τον κώδικα που περιέχει η σελίδα και επιστρέφει το 

αποτέλεσμα, όπου συνήθως το αποτέλεσμα είναι ένας κώδικας HTML. Υπάρχει ένας 

σύνδεσμος που συνδέει τη ΡΗΡ με το server και όπως είπαμε παραπάνω μπορεί σε 

κάποιες περιπτώσεις να είναι ο Apache. Αν όμως ο server δεν έχει τη δυνατότητα να 

εκτελέσει τον ΡΗΡ κώδικα τότε ο server θα μας επιστρέφει τον κώδικα της σελίδας 

και όχι το αποτέλεσμα της εκτέλεσης του. Ένας απλός τρόπος για να δούμε αν το site  

εκτελείτε σε κώδικα ΡΗΡ είναι να κοιτάξουμε τη κατάληξη τους όπου θα είναι .php. 

Η ΡΗΡ εφαρμόζεται σε δυναμικό site. Τα δεδομένα που θέλουμε να μας επιστραφούν 

από τη php είναι συνήθως αποθηκευμένα σε μια βάση δεδομένων. Η Βάση 

Δεδομένων χρησιμοποιείται για να αποθηκεύει τα δεδομένα τα οποία εμείς μπορούμε 

να δούμε και να τα επεξεργαστούμε όπως θέλουμε. Τα δεδομένα που μπορούν να 

αποθηκευτούν σε μια Β.Δ (βάση δεδομένων) είναι κωδικούς, ονόματα χρηστών, e-
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mail, κείμενα και διάφορα άλλα αρχεία. Ο μόνος περιορισμός που υπάρχει είναι ο 

χώρος διαθεσιμότητας που υπάρχει στο σύστημα όπου έχει εγκατασταθεί η Β.Δ για 

να μπορούμε να αποθηκεύσουμε τα δεδομένα μας. Η κλίση των δεδομένων γίνεται 

μέσω της ΡΗΡ. Μπορούμε να καταλάβουμε ότι η ΡΗΡ μπορεί να συνδεθεί με μια 

βάση δεδομένων με αποτέλεσμα να μπορούμε να επεξεργαστούμε περισσότερα 

δεδομένα. Οι δυνατότητες αυτές έκαναν την ΡΗΡ να είναι από τις πιο γνωστές 

γλιόσσες προγραμματισμού για το Web. Ωστόσο, η ΡΗΡ μπορεί να εκτελεστεί και σε 

άλλα λειτουργικά συστήματα όπως Windows, Linux, FreeBSD, Solaris .fil

Εικόνα 1: Λειτουργία της ΡΗΡ

Όσον αφορά την ασφάλεια της php μπορούμε να πούμε ότι επηρεάζετε σε ένα μεγάλο 

βαθμό από τα σφάλματα ή αλλιώς αδυναμίες της βάσης δεδομένων όπου συνδέονται 

στη ΡΗΡ. Τα τεχνικά προβλήματα της γλώσσας δεν είναι συχνά, αναγνωρίζει ότι οι 

προγραμματιστές κάνουν λάθη και κάποιες φορές γίνεται έλεγχος από άλλες γλώσσες 

αυτόματα ώστε να ανιχνευτούν εγκαίρως τα προβλήματα. Αυτή η δυνατότητα είχε 

δημιουργηθεί και για τη ΡΗΡ στο παρελθόν με αποτέλεσμα να μη γίνει αποδεχτεί 

κατά την ενσωμάτωσή της σε ένα δελτίο. Ένα ακόμα σφάλμα που μπορεί να 

προκόψει είναι ότι κατά τη διάρκεια της φόρτωσης μιας σελίδας ο κώδικας ΡΗΡ να 

μην τρέξει σωστά με αποτέλεσμα να μην μας επιστρέφει τα δεδομένα που εμείς 

έχουμε ζητήσει αλλά των κώδικα που βρίσκεται πίσω από αυτή. [9]

Δημιουργία τον ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση 
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.

Γορανίτη Βασιλική Πτυχιακή Εργασία



1.1.3 Πλεονεκτήματα και Μειονεκτήματα της ΡΗΡ

Η ΡΗΡ είναι μια από τις πιο γνωστές γλώσσες προγραμματισμού που χρησιμοποιείται 

για τη σχεδίαση μιας ιστοσελίδας. Υπάρχουν πάρα πολλές σελίδες που έχουν 

σχεδιαστή κάνοντας χρήση της ΡΗΡ. Η ΡΗΡ πρέπει να έχει αρκετά πλεονεκτήματα 

για να έχει γίνει μια από τις δημοφιλέστερες γλώσσες προγραμματισμού αλλά 

σίγουρα θα έχει και τα όρια της. Παρακάτω θα δούμε μερικά από τα πλεονεκτήματα 

αλλά και τα μειονεκτήματα της.

Όπως είπαμε παρά πάνω η ΡΗΡ έχει γίνει μια από τις πιο γνωστές γλώσσες 

προγραμματισμού αυτό το έχει καταφέρει γιατί είναι Open source (ανοιχτού κώδικα) 

δηλαδή αναπτύσσεται και συντηρείται από μια ομάδα προγραμματιστών της ΡΗΡ 

αυτό έχει σαν αποτέλεσμα τη συμβολή και τη δημιουργία μιας ομάδας υποστήριξης. 

Είναι σχετικά γρήγορη αν σκεφτεί κανείς ότι χρησιμοποιεί πολλούς πόρους του 

συστήματος. Επιπλέον είναι πολύ εύκολη στη χρήση της γιατί χρησιμοποιεί στοιχεία 

της C, είναι σταθερή λόγω του ότι συντηρείται από πολλούς προγραμματιστές με 

αποτέλεσμα να λύνονται γρήγορα τα σφάλματα της. Ακόμα μπορεί να γίνει η 

σύνδεση στη βάση δεδομένων εύκολα χρησιμοποιώντας ΡΗΡ δεδομένου ότι σε 

πολλές σελίδες υπάρχουν δεδομένα που χρησιμοποιούν μια βάση δεδομένων με 

αποτέλεσμα να μειώνει σε μεγάλο βαθμό την ανάπτυξη web εφαρμογών. Ωστόσο, η 

ΡΗΡ έχει και κάποια μειονεκτήματα όπως στο θέμα της ασφάλειας. Λόγω του ότι 

είναι ανοιχτή μπορούμε να πάρουμε τον κώδικα της σελίδας και αν υπάρχουν 

σφάλματα τότε μπορούν να εξερευνήσουν τον κώδικα για την αδυναμία της. Ακόμα, 

δεν είναι και η πιο κατάλληλη για μεγάλες εφαρμογές. Τέλος έχει ασθενή τύπο 

δηλαδή κάνει σιωπηρή μετατροπή και αυτό μπορεί να οδηγήσει σε σφάλματα τους 

προγραμματιστές. [J_0] [111

1.2 HTML

Η HTML (Hyper Text Markup Language) είναι μια γλώσσα προγραμματισμού και 

θα μπορούσαμε να πούμε πώς είναι η βασική γλώσσα δημιουργίας ιστοσελίδων και 

τα στοιχεία της είναι τα βασικά δομικά στοιχεία των ιστοσελίδων. Τα ονόματα των 

αρχείων της HTML έχουν κατάληξη .html ή .htm πχ: index.html.
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1.2.1 Ιστορική Αναδρομή για την HTML

Το 1980 ο φυσικός Tim Berners-Lee όπου εργαζόταν στο CERN δημιούργησε το 

ENQUIRE που ήταν ένα σύστημα για το διαμέρισμά των εγγραφών για τους 

ερευνητές του CERN. Το 1989 πρότεινε ένα νέο σύστημα που θα είχε ως βάση του το 

διαδίκτυο που θα χρησιμοποιούσε υπερκείμενο. Έτσι, δημιούργησε την HTML και 

στα τέλη του 1990 έγραψε το browser και το λογισμικό εξυπηρετητή. Η πρώτη 

περιγραφή που δόθηκε στην HTML ήταν ένα αρχείο με όνομα «HTML TAGS». Από 

τα είκοσι στοιχεία που αποτελούσαν τον αρχικό σχεδίασμά της HTML τα δεκατρία 

από αυτά υπάρχουν και στη σημερινή έκδοση HTML 4.είναι φανερό πως πέρα από 

την ετικέτα του υπερ-συνδέσμου τα υπόλοιπα είναι επηρεασμένα από την 

SGMLguid. Ο Tim Berners-Lee θεώρησε την HTML σαν μια υλοποίηση της SGML. 

Αυτό έγινε και επίσημο το 1993 με δημοσίευση από το Internet Engineering Task 

Force (IETF). To 1994 το IETF δημιούργησε μια ομάδα για την υλοποίηση της 

HTML όπου το 1995 ολοκλήρωσαν την HTML 2. Τέλος, το 2000 η HTML έγινε 

πρότυπο της ISO/IEC. Η HTML 4.01 δημοσιεύθηκε το 1999. Γ131

1.2.3 Λειτουργία της HTML

Η HTML αποτελείται από κάποια βασικά συστατικά, ακόμα περιέχει τα στοιχεία τα 

οποία είναι βασισμένα σε χαρακτήρες τύπων δεδομένων και τις αναφορές οντοτήτων. 

Σημαντικό είναι η δήλωση τύπου εγγράφου (document type declaration), η οποία 

ορίζει στον browser τον τρόπο εμφάνισης της σελίδας. Τα HTML έγγραφα 

αποτελούνται από στοιχεία HTML τα οποία είναι ένα ζεύγος από tags (ετικέτες), την 

«ετικέτα εκκίνησης» και την «ετικέτα τερματισμού», στο οποίο μπορεί να 

περιλαμβάνει και άλλα στοιχεία εμφωλευμένα μέσα του. Τα HTML έγγραφα μπορεί 

να είναι οτιδήποτε ανάμεσα στις ετικέτες. Τέλος, κάθε ετικέτα δημιουργείτε σε 

σύμβολα «μεγαλύτερο από» και «μικρότερο από», δηλαδή < και >.Το κείμενο που 

βρίσκεται ανάμεσα στο <html> και το </html> περιγράφει την σελίδα, και το κείμενο 

μεταξύ του <body> και του </body> είναι το ορατό μέρος της. Το κείμενο που 

βρίσκεται μέσα στο '<title> Hello HTML </title>' καθορίζει τον τίτλο που θα 

εμφανίζεται στην μπάρα τίτλου του browser. Παρ’ όλο που ο browser μπορεί και 

διαβάζει όλο το κώδικα όπως είναι γραμμένος δε εμφανίζει τα tags δηλαδή τις
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ετικέτες αλλά εμφανίζει το περιεχόμενο της σελίδας. Ακόμα, το περιεχόμενο κάθε 

σελίδας μπορεί να μορφοποιηθεί ανάλογα με τη χρήση των CSS (Cascade Style 

Sheets). Στην εικόνα θα δούμε μερικές από τις εντολές της HTML και τη λειτουργία 

τους.

E t iq u e t a U s o
< ¡» < /¡> R epresenta  el texto en  cursiva
< b >  < / b > Representa el texto en negrita
c t t x / t t » · Representa el texto (m ono esp aciad o )  

teletipo
< su b >  </sub> índ ice  inferior
< S U ( 3 X / S U P > ín d ice  superior
<sfcrong> </stror»g > Representa el texto destacado
< em > < /em > Representa ei texto enfatizado
< sm all>  < /sm a ( 1 > R epresenta  ei texto  pequeño
< b ki> < /b ig > Representa ei texto grande
< strib e> , < u > „ <font> Etiquetas desaprob adas para XHTTML
< d e !» < /d e í> ,
<ins>-</lns>·

A gregad as en  v e z  de < stribe>  y  < u >

Εικόνα 2: Εντολές της HTML

Παράδειγμα σε html :

<html>

<head>

<title> HELLO HTML!! </title>

</head>

<body>

<hl> HELLO WORD!!</hl>

</body>

</html>

1.2.4 Πλεονεκτήματα και Μειονεκτήματα της HTML

Τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα της χρήσης HTML είναι πολύ λίγα. Αρχικά, 

η HTML είναι αρκετά εύκολη στη χρήση της. Η σύνταξη είναι αρκετά ευέλικτη που 

αυτό τη κάνει να είναι εύκολη να τη μάθουν οι αρχάριοι. Ένα από τα σημαντικά της 

πλεονεκτήματα είναι ότι κατά τη διάρκεια σύνταξης του κώδικα σε HTML αλλάζει το 

χρώμα των διάφορων τμημάτων του κώδικα ώστε οι διαφορές τους να είναι σαφείς 

και να εντοπίζονται τυχόν λάθη που υπάρχουν. Χρησιμοποιείται σε πάρα πολλές
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ιστοσελίδες, αν όχι σε όλες. Επιπλέον διατίθεται δωρεάν δηλαδή δε χρειάζεται 

αγοράσουμε κανένα λογισμικό.

Τα μειονεκτήματα της HTML είναι πολύ λίγα μερικά από αυτά είναι ότι η HTML 

είναι μια στατική γλώσσα. Ακόμα, μερικές φορές τα αρχεία της είναι δύσκολο να 

κατανοηθούν και τέλος η ασφάλεια που παρέχει είναι περιορισμένη. £8} [111

1.3 Η CSS

Η CSS (Cascading Style Sheets) είναι μια γλώσσα η οποία μας βοηθάει να 

δημιουργήσουμε με ακρίβεια το πώς θα εμφανίζεται η ιστοσελίδα μας στο browser. Η 

CSS είναι μια γλώσσα υπολογιστή που ανήκει στην κατηγορία των γλωσσών φύλλων 

στυλ που έχει δημιουργηθεί με σκοπό να επεξεργάζεται περισσότερα χαρακτηριστικά 

όπως: χρώματα, στοίχιση. Τέλος η CSS θεωρείτε απαραίτητη αν θέλουμε να έχουμε 

μια όμορφη και καλοσχεδιασμένη ιστοσελίδα. Γ171

1.3.1 Ιστορική Αναδρομή στη CSS

Στη δεκαετία του 1980 υπήρχαν τα φύλλα στυλ αλλά με τη μορφή της Standard 

Generalized Markup Language (SGML). Τα «φύλλα στυλ» δημιουργήθηκαν για να 

δίνουν πληροφορίες σχετικά με την εμφάνισης της ιστοσελίδας. Καθώς αναπτύχθηκε 

η HTML έπρεπε να συμπεριλάβει δυνατότητες για τη σχεδίαση μιας ιστοσελίδας. Ο 

Robert Cailliau ήθελε ξεχωριστά τη δομή από την παρουσίαση. Ο καλύτερος τρόπος 

θα ήταν να δοθούν διαφορετικές δυνατότητες επιλογής στο χρήστη όπως εκτύπωση, 

παρουσίαση στην οθόνη και για τη λειτουργία της επεξεργασίας. Ακόμα, έπρεπε να 

βελτιώσουν τις δυνατότητες παρουσίασης web. Από τις προτάσεις που έγιναν δύο 

από αυτές έγιναν δεκτές αυτές είναι η CSS(Cascading HTML Style Sheets )(CHSS) 

και η Stream-based Style Sheet Proposal (SSP). H CHSS, είναι μια γλώσσα που 

μοιάζει με τη σημερινή CSS, προτάθηκε από Hâkon Wium Lie το 1994. Ο Bert Bos 

εργαζόταν σε ένα πρόγραμμα περιήγησης που ονομαζόταν Argo, το οποίο 

χρησιμοποίησε για τη δική του γλώσσα φύλλο στυλ που ονομάζεται SSP. Στη 

συνέχεια ο Lie και ο Bos συνεργάστηκαν για να αναπτύξουν τη CSS (το «Η» 

αφαιρέθηκε από το όνομα, επειδή η γλώσσα αυτή θα μπορούσε να εφαρμοστεί και σε 

άλλες γλώσσες σήμανσης, εκτός από HTML). Σε αντίθεση με τις άλλες γλώσσες
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στυλ όπως DSSSL και FOSI, η CSS επιτρέπει να επηρεάζεται το στυλ ενός εγγράφου 

και από πολλαπλά φύλλα. Στο τέλος του 1996 η CSS έγινε και επίσημα η πρώτη 

γλώσσα φύλων στυλ σε επίπεδο 1. Το 1997 αντιμετωπίστηκαν κάποια προβλήματα 

που με τη λύση τους δημιουργήθηκε η CSS σε επίπεδο 2. Το 1998 δημιουργήθηκε η 

CSS σε επίπεδο 3 που μέχρι και σήμερα είναι υπό ανάπτυξη. [ 171

1.3.2 Πλεονεκτήματα και Μειονεκτήματα της CSS

Τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα της CSS δεν είναι πολλά. Αρχικά, 

χρησιμοποιώντας τη CSS για τη δημιουργία μιας ιστοσελίδας μειώνουμε τις ετικέτες 

δηλαδή τα tags που προσδιορίζουν την εμφάνιση του κειμένου με αποτέλεσμα να 

έχουμε μικρότερο κώδικα τα αποτελέσματα πηγαίνουν γρήγορα στο browser. Ακόμα, 

αφού έχει μικρότερο κώδικα είναι εύκολο στα να γίνουν αλλαγές μέσα στο κώδικα. 

Από την άλλη πλευρά, οι πιο παλιοί browsers δεν υποστηρίζουν την CSS, και μερικοί 

δείχνουν τα αποτελέσματα της σελίδας με άλλο τρόπο εμφάνισης. Γ151

1.4 Η JavaScript

Η JavaScript (JS) είναι μια γλώσσα σεναρίου (script language) και χρησιμοποιείται 

για τη δημιουργία διαδραστικών σελίδων. Συνήθως τον κώδικα JavaScript τον 

βλέπουμε ενσωματωμένο μέσα σε κώδικα HTML. [6]

1.4.1 Ιστορική Αναδρομή στη JavaScript

Η JavaScript δημιουργήθηκε από τον Brendam Eich με τη πρώτη της ονομασία 

Mocha. Στη συνέχεια το όνομα της άλλαξε σε LiveScript που ήταν και η επίσημη 

ονομασία όταν κυκλοφόρησε για πρώτη φορά στην αγορά το 1995. Το 1995 άλλαξε η 

ονομασία της σε JavaScript λόγω του ότι η ανάπτυξή της επηρεάστηκε από μια άλλη 

γλώσσα προγραμματισμού τη Java. Η JavaScript είχε μεγάλη επιτυχία ως γλώσσα στο 

πελάτη(ε1ίεηί-5ίάε)για την εφαρμογή του κώδικα στις ιστοσελίδες και συμπεριλάβανε 

και σε άλλα προγράμματα περιήγησης στο web. Το 1996 προστέθηκε στον Internet 

Explorer 3.0. Η JavaScript είναι από τις πιο δημοφιλές γλώσσες προγραμματισμού 

ηλεκτρονικών υπολογιστών στο Παγκόσμιο Ιστό. Ωστόσο, αρκετοί ήταν αυτοί που 

είχαν υποτιμήσει τη γλώσσα επειδή αυτοί που τη χρησιμοποιούσαν δεν ήταν
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επαγγελματίες αλλά ερασιτέχνες δημιουργοί ιστοσελίδων. Στη διάρκεια έγινε χρήση 

της τεχνολογίας Ajax η JavaScript γλώσσα ξανά ήρθε κάνοντας τους επαγγελματίες 

προγραμματιστές να τη προσέξουν περισσότερο. Το αποτέλεσμα αυτού ήταν η 

εξάπλωση πλαισίων και βιβλιοθηκών και τη βελτίωση του προγραμματισμού με 

JavaScript και η εξάπλωση της πέρα από το Web. Τέλος, το 2009 ιδρύθηκε ένα έργο 

με ονομασία CommonJS με σκοπό την ανάπτυξη της JavaScript πέρα από τα 

προγράμματα περιήγησης και σε άλλες τεχνολογίες όπως: server-side. [6]

1.4.2 Λειτουργία της JavaScript

Η λειτουργία της JavaScript είναι αρκετά ενδιαφέρουσα. Μέσα στο κώδικα μιας 

ιστοσελίδας υπάρχει ένα κομμάτι κώδικα JavaScript που όταν ο browser φορτώνει τη 

σελίδα έχει ενσωματωμένο διερμηνέα που διαβάζει αλλά και εκτελεί το κομμάτι του 

κώδικα JavaScript που υπάρχει στη σελίδα. Δηλαδή, ο browser καλείτε να φέρει τη 

σελίδα όπου εμείς έχουμε επιλέξει που έχει αρχεία JavaScript ή σε πηγαίνουν σε άλλα 

αρχεία JavaScript. Στη συνέχεια θα εκτελέσει τα αρχεία αυτά όσο πιο γρήγορα μπορεί 

ή θα περιμένει να γίνει μια ενέργεια από τον χρήστη πχ: ένα κλικ. Τέλος, αν ο 

κώδικας είναι σωστός τον εκτελεί γραμμή -  γραμμή. Ακόμα η JavaScript είναι μια 

γλώσσα που δε χρειάζεται ερμηνεία δηλαδή δεν χρειάζεται να μετατραπεί ο κώδικας 

σε μια άλλη μορφή για να μπορέσει να εκτελεστεί. Γ181

people view website javascript notifies web analytics tool analyst produces report
in their browser web analytics tool processes data and recommendations

Εικόνα 3: Γενική Λειτουργία της JavaScript

1.4.3 Πλεονεκτήματα και Μειονεκτήματα της JavaScript

Η JavaScript είναι μια απλή, εύκολη και αποτελεσματική γλώσσα για τη βελτίωση 

μιας ιστοσελίδας και πολλές ακόμα χρήσιμες λειτουργίες. Ωστόσο, έχει και κάποια 

ελαττώματα. Παρακάτω θα δούμε μερικά πλεονεκτήματα αλλά και μειονεκτήματα 

της.
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Αρχικά, η JavaScript εκτελείται στον επεξεργαστεί του χρήστη και όχι του ιστότοπου, 

είναι μια εύκολη γλώσσα για να μάθει κανείς. Χρησιμοποιεί το μοντέλο DOM που 

έχει έτοιμες λειτουργικές συναρτήσεις για τα αντικείμενα της σελίδας. Ακόμα, είναι 

αρκετά γρήγορη αν σκεφτεί κανείς ότι ο κώδικας τρέχει στον υπολογιστή του χρήστη 

και τα αποτελέσματα αλλά και η επεξεργασία ολοκληρώνονται σύμφωνα με την 

εργασία που πρέπει να εκτελέσει. Τέλος έχει την ικανότητα ο κώδικας JavaScript να 

διαμορφωθεί σύμφωνα με τη λειτουργία της σελίδας.

Τα μειονεκτήματα της JavaScript δεν είναι πολλά. Αφορούν τα θέματα ασφάλειας, 

δηλαδή, από τη στιγμή που εκτελείται στο σύστημα του πελάτη μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί για την εκμετάλλευση του συστήματος του. Τέλος, το αποτέλεσμα 

που θα εμφανιστεί στο χρήστη μπορεί να αλλάζει σε κάθε browser παρόλο που έχουν 

γίνει αλλαγές για να εμφανίζεται το ίδιο παντού. [7]

1.5 Η MySQL

Η MySQL είναι ένα πρόγραμμα που μας βοηθά να δημιουργήσουμε μια βάση 

δεδομένων, όπου αναπτύσσεται, δίνεται αλλά και υποστηρίζεται από την Oracle 

Corporation. [141

1.5.1 Ιστορική Αναδρομή της MySQL

Η MySQL δημιουργήθηκε από μια σουηδική εταιρεία που ιδρυτές της ήταν οι David 

Axmark, Allan Larsson και Michael "Monty" Widenius. To 1995 βγήκε η πρώτη 

έκδοση της MySQL. Δημιουργήθηκε για χρήση της mSQL λόγο του χαμηλού 

επίπεδου της γλώσσας ISAM ,θεωρούσαν ότι είναι αργή και άκαμπτη. Στη συνέχεια 

δημιούργησαν το SQL interface κρατώντας το ίδιο API όπως στη mSQL. Αυτό είχε 

σαν αποτέλεσμα οι προγραμματιστές να χρησιμοποιούν τη MySQL αντί την mSQl. 

Ü51

1.5.2 Τι είναι η MySQL και ποια η χρήση της

Η MySQL είναι ένα γρήγορα και δυνατό σύστημα διαχείρισης βάσεων δεδομένων. 

Μια βάση δεδομένων μπορεί να αποθηκεύσει να κάνει αναζήτηση να ταξινομεί και 

να καλεί τα δεδομένα που περιέχει.
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Παράδειγμα αναζήτηω}ς στη MySQL με βάση το όνομα

$q= mysqlquery (“SELECT * FROM table WHERE name = ’Νίκος’”);

Μέσα σε μνα βάση δεδομένων μπορεί να υπάρχουν περισσότεροι από ένας πίνακας 

που περιέχουν τις εγγραφές που έχουμε δώσει εμείς. Επιπλέον, έχει τη δυνατότητα να 

βάλουμε ένα πρωτεύον κλειδί (id) για να μη μπερδεύουμε τους πίνακες αλλά και τις 

εγγραφές τους.

Ακόμα, κάνει έλεγχο στα δεδομένα μας ώστε να μπορούν να δουλεύουν πολλοί 

χρήστες ταυτόχρονα με αυτό τον τρόπο εξασφαλίζει ότι μόνο πιστοποιημένοι χρήστες 

μπορούν να έχουν πρόσβαση. Τέλος η MySQL χρησιμοποιεί την SQL που είναι η 

κλασική γλώσσα ερωτημάτων για βάσεις δεδομένων.

Όσον αφορά τη χρήση της MySQL μπορούμε να τη χρησιμοποιήσουμε από το 

]εγκατεστημένο πρόγραμμα που έχουμε στον υπολογιστή μας Wamp Server ή κάποιο 

άλλο. Στη περίπτωση του Wamp Server μας δίνει τη δυνατότητα να κάνουμε χρήση 

της phpMyAdmin. Στη συνέχεια μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα χρήστη με όνομα 

root και να του ορίσουμε κάποια δικαιώματα. Αφού έχουμε δημιουργήσει μια βάση 

δεδομένων μιπορούμε να δημιουργήσουμε μέσα σε αυτή έναν πίνακα με κάποιες 

εγγραφές. Lια να δούμε τις εγγραφές που εμείς έχουμε κάνει θα πρέπει να κάνουμε 

χρήση κάποιων εντολών για παράδειγμα αν θέλουμε να μας εμφανίσει τα στοιχεία 

όλου του πίνακα τότε θα γράψουμε SELECT * FROM TABLE;. Ακόμα για να 

κάνουμε σύνδεση της βάσης με τη σελίδα μας χρησιμοποιούμαι το κώδικα 

mysql_connect("localhost", "dbuser”, "db_password") και όταν θέλουμε να 

κάνουμε αποσύνδεση mysql_close($db_connect); [151 ί 161 Γ171

1.5.3 Πλεονεκτήματα της MySQL

Η MySQL έχει αρκετά πλεονεκτήματα μερικά από αυτά είναι το χαμηλό κόστος, η 

εύκολη διαμόρφωση αλλά και στο να τη μάθει κανείς. Αρχικά, η απόδοση της είναι 

αρκετά γρήγορη. Έχουν γίνει αρκετές δοκιμές που δείχνουν ότι είναι πιο γρήγορη από 

τις ανταγωνιστικές της που είναι PostgreSQL ,Microsoft SQL και Oracle. Το χαμηλό 

κόστος της και είναι δωρεάν, ανοιχτού κώδικα (Open Source). Είναι εύκολη στη
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χρήση της γιατί αν έχετε δουλέψει σε ένα άλλο πρόγραμμα για τη διαχείρισης βάσης 

δεδομένων δεν θα υπάρξουν απορίες. Άλλωστε οι νέες βάσεις δεδομένων 

χρησιμοποιούν την SQL. Τέλος μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σε άλλα συστήματα 

Unix και Microsoft Windows. [16]

l \ / l  I ·

Εικόνα 4; MySQL
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Κεφάλαιο 2: Η Διαδικασία δημιουργίας της Ιστοσελίδας

2.1 Δημιουργία Ιστοσελίδας

να να γίνει η δημιουργία της ιστοσελίδας χρησιμοποιήθηκε ένα web 

design πρόγραμμα το Adobe Dream Weaver CS6. Με το πρόγραμμα 

αυτό μπορούμε να δημιουργήσουμε ιστοσελίδες σε αρκετές γλώσσες 

προγραμματισμού όπως HTML και ΡΗΡ. Αφού έχουμε ξεκινήσει να

γράφουμε τον κώδικα στην γλώσσα προγραμματισμού που θέλουμε έχουμε τη 

δυνατότητα να διαλέξουμε κάποια από τα έτοιμα κομμάτια κώδικα που διαθέτει το 

DreamWeaver (δηλαδή τα αρχεία που αφορούν το εμφανισιακό κομμάτι της σελίδας 

όπως: που μπορούν να τοποθετηθούν τα κείμενα και ότι άλλο χρειαζόμαστε). 

Επιπλέον, μπορούμε να ελέγξουμε τη σελίδα μας πατώντας το κουμπί Live View έτσι 

έχουμε τη δυνατότητα να μετακινήσουμε πίνακες και εικόνες και να αλλάξουμε την 

εμφάνιση της ιστοσελίδας μας. Ακόμα ο χρήστης για να δει τα αποτελέσματα του στο 

browser θα πρέπει να είναι συνδεδεμένος πάνω σε ένα server. Κατά τη διάρκεια της 

δημιουργίας της ιστοσελίδας μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε τη CSS για το στυλ της 

σελίδας έτσι θα έχουμε μικρότερο κώδικα που θα μπορούμε να επεξεργαστούμε αλλά 

και ο κώδικας μας θα φαίνετε πιο ‘ταχτοποιημένος’. Τέλος, τα αρχεία CSS έχουν τη 

κατάληξη .css. Το αρχείο CSS συνδέετε με το κύριο κώδικα με μια εντολή που τη 

γράφουμε στην αρχή του κύριου προγράμματος, η εντολή αυτή είναι <\ink 

rel="stylesheet" type="text/css" href="styles.css" /> (στο href βάζουμε το αρχείο 

που θέλουμε να συνδέσουμε).

ADOBE®
D REAM WE AWE R C S6 ~

Εικόνα 5: Εικόνα από το DreamWeaver

Στη συνέχεια για την ολοκλήρωση της δημιουργίας της ιστοσελίδας χρειάζεται να 

έχουμε εγκατεστημένο ένα server τη ΡΗΡ αλλά και τη MySQL για να
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δημιουργήσουμε τη βάση. Ο Wamp Server είναι ένα αρκετά καλό πρόγραμμα γιατί 

εκτός από ότι είναι ένα ελεύθερο πρόγραμμα προς χρήση έχει από μόνο του 

εγκατεστημένα τη ΡΗΡ αλλά και τη MySQL. Αφού, το εγκαταστήσουμε μας δίνει τη 

δυνατότητα να κάνουμε επανεκκίνηση στον server αλλά και να τον ενεργοποιήσουμε 

ή να τον απενεργοποιήσουμε. Για να δούμε τα αποτελέσματα μας σε ένα browser θα 

πρέπει να πληκτρολογήσουμε στη μπάρα αναζήτησης του browser localhost μια 

κάθετη γραμμή και το αρχείο μας ττχ: localhost/arxiki.php. Στη συνέχεια για να 

δημιουργήσουμε τη βάση δεδομένων πατάμε δεξί κλικ στο εικονίδιο του Wamp 

Server και επιλέγουμε το phpMyAdmin και μας μεταφέρει στο πρόγραμμα για τη 

δημιουργία της βάσης μας. Για να δημιουργήσουμε μια βάση δεδομένων έχουμε δύο 

τρόπους ο πρώτος είναι με MySQL query δηλαδή με ερωτήματα και ο δεύτερος και ο 

πιο απλός είναι να τη δημιουργήσουμε χειροκίνητα.

Εικόνα 6: Επιλογή της phpMyAdmin
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Εικόνα 7: Αρχική της phpIVlyAdmin

Αφού έχουμε δημιουργήσει τη βάση μας μπορούμε να την επεξεργαστούμε να 

δηλαδή να προσθέσουμε ή να αφαιρέσουμε εγγραφές αλλά και να ενημερωθούμε αν 

έχουν εισαχθεί νέα στοιχεία στη βάση δεδομένων.
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t __ Ο Επιλογή όλων .’· *  τ ο υ ς ε ^ Λ ε χ μ Ε τ κ ς j  Περιήγηση ty  Αλλαγή Δισγρσφή ,£> Πρώτευα/ μ Μσ-αδικό ,έ ) Ευρετήριο

Εμφάνιση y*a εκτύπωση 42 Eitsaygn g vc/tna ty .-ffi ΙροτίΛρμινη δομή ττκαχσ $$ £> Απομάκρυνση σή ,ι

3« Προσθήκη \ ' στηληςί«*: ·  i t c  τίλος τ*υ *S«k c  λ  Στην αρχή τα*· Πλσκα Μετά to  : d foe * Εκτέλεση

* e -ιρετηρ-σ

Πληροφορία

Χρήση χώρου

Δεδομένα ι *  KS 

Ευρετήριο ' 5 

Σύνολο 5 ί  ΚΒ

Στατιστικά εγγραφών

Μορφοποίηση Ccay*cs

Σύνθεση :« --

Ε πόμενη αυτόματη αρίθμηση
Δημιουργία '?  : : : :  ‘. ¡ - . α · : :

Εικόνα 8: Διαχείριση της Βάσης Δεδομένων

Τέλος, η διεύθυνση της ιστοσελίδας είναι http://www.teipel.site90.com/arxiki.php .
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2.2 Η Λειτουργία

Η ιστοσελίδα αυτή δημιουργήθηκε για την ανάρτηση πληροφοριών του μαθήματος 

«Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» αλλά και για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση. 

Η ιστοσελίδα δίνει τη δυνατότητα να δημιουργήσουμε ένα χρήστη είτε πρόκειται για 

τον καθηγητή είτε για τον φοιτητή. Ακόμα, οι καθηγητές έχουν τη δυνατότητα να 

ανεβάσουν τις διαλέξεις του μαθήματος ή να κατεβάσουν τα αρχεία αλλά και 

μαγνητοσκοπημένες διαλέξεις, μπορούν να σημειώσουν πότε είναι περίοδος 

εξετάσεων. Από την πλευρά του φοιτητή μπορεί να αποθηκεύσει τις διαλέξεις και να 

παρακολουθήσει τις μαγνητοσκοπημένες διαλέξεις. Επιπλέον ο φοιτητής έχει τη 

δυνατότητα να επικοινωνήσει με τον καθηγητή του μαθήματος, με τη γραμματεία και 

να πάρει περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ασφάλεια πληροφοριακών 

συστημάτων από τους συνδέσμους που υπάρχουν. Ο καθηγητής μπορεί να ανεβάζει 

και να κατεβάζει τα αρχεία μέσω του server (αυτό γίνεται επειδή η σελίδα 

δημιουργείτε για ένα μάθημα).

,ΑΝΑΚΟΙΝΧΙ£Ι1;Σττ|<; ι 3  Μ αΤον (Ια λ ,

υ'Γν'ΛΦΜ

Kci/.twc o p i o u i r  σ τ η ν  η ) χ κ ι ρ ο \ ικ ι ' ι  o r / i S a  τ©\· μ α Ο τ'ιμ α ιο«  Λ ο φ ά λ ί ΐα  
!1 λ η ρ ο « < (ρ > ιικ ύ ν  Ι ν ο η ΐ ι ιά Π Λ ·  τ ο ν  Τμ>||ΐοτ«Μ( Μηχ«ν*Μ«ί*ν Ι Ιλ η ρ η * ο μ τ κ ή «
τ ο ν  T .E .J .  Π «·> « ντο ν νή ο ο  ν .

Γ.ν-\ΟΜ*>ον>«Λ O fu tH ·» »  iowv Αι»Φ«»«<ι. 
ϊνοτιι»«άΐΐΛ\ , ΓΜΓΠηιιιιμηι m il A lO rvoxona i 
<».>μ|ι<ι>ι<ηικ« M evrtili Λ β*ιι)π»<. Λθφά><: 

ΓπΙ» ΚακόΒον/ο . \o \ta tix tti.

Κλ«α>»Τ( Κρν.ττην*><·■»<«<< Μτ«<Λι>ι. ϊν , .μ τ τ  
Kii>8iKtc Λ\4 «\ιικο.«>ίΐ|οικ Mm-ipAu·'', V>
Μιοτο. ioii|<i»|C. > . ιΛ ιι ιι ί  ^ η μ ο α ιι« ' KACtOlMV. 
I>>«8<ι. ιΛι^Γίχοτητα Λ ο φ ά » ια  ¿ ι« η » ιν  
Λ νη χύΐΜ ΐιι Λοτμ&τμ««· A w n u n r t i m i  .·*

¡ηοη. 'H/ μπη; ΙΙμοο.τ*Λ«βικ. Ι1ο)ιιι««ς >αι
rin Λτιτ(ννρ\1··Λ Χι·οπιμότ«\. »Ιικ τ ίίο

■wv. (Ιβλιτικ« Λο*ίύιια5 Ι1/ιιριι*ιιρια«ύ\ 
Ποτχττα 1Ί»ιιμΜ<>«ηιι·\τκ Κμν:ττονρ«Μ»«βς:

·ΗΡ·««τ< V ιονμ<ι»#<. Π.ιμοχσι V m oraiw v 
. Ν υμ οβ ο ιτό  χ« ι Ι*ι·βμιοπ«ό It>aiulo ιπ η ν  

ντβ ί» \ι» Ί Λ . Λ.ττιί>< «««·« τ ιτ ά β ιΐί( . 
\aaiOti η< ιιι» μίΛ τί!» τον In u r m l.

Λοφάλπιι Ιίλιιρονοριακύν ϊναττη ιβτω ν. .Λ. Γκρίτί<ό·ι<. 1. Κ άτοικο '. 1. IV p iiia in t
(t-τιστ. Κ ιη μ ϋη α ). ητβόοπ« Ν»ΜνΤ«χ\Ό*ον»«»ν·

Εικόνα 9: Αρχική σελίδα.
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». Α σφάλεια  Πληροφοριακών Σνστημάτων, A. Γκρίτ{αλης. Σ. Κ ατσίκας. Σ. Γκρίτΐα>πς 
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a. Αα<ρα>.εta  A m t i w  Υπολογιστών, Σ. Γκρΐτςαλ.ης, Σ. Κ ατσίκας, Λ. Γκρίτςαλης, 
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Εκδόσεις Παπασοιτηρίον.

ϊ- j.i. \ AT: fiWiMX T if\ t{ p·; PXi Ώ γ ά ίϊ ψ  iST
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5. C ry p to g rap h y  a n d  N etw ork  Security: P rinc ip les  a n d  P ractice , W. S ta llin g s, 

P re n tic e  H all.
б. D ig ita l P rivacy . A. A cquisti, C. L am b rm o u d ak is , S. G ritza iis , S. De C a p ita n i di 

v im e r c a t i  (Eds ). T ay lo r  a n d  F rancis.
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Κεφάλαιο:3 Δημιουργία της Ιστοσελίδας Βήμα-Βήμα(Μέρος Io)

3.1 Η αρχική σελίδα

την αρχική σελίδα ο κώδικας είναι γραμμένος σε HTML. Έχει 

χρησιμοποιηθεί ένας κώδικας JavaScript που είναι για την εμφάνιση ενός 

αναλογικού ρολογιού αλλά και για την ημερομηνία. Η αρχική σελίδα 

είναι και η βάση για τις επόμενες σελίδες. Εδώ να σημειωθεί πως οι

σελίδες του φοιτητή και του καθηγητή είναι ίδιες εκτός από τις σελίδες που αφορούν 

την εισαγωγή στοιχείων.

3.3.1 Σχεδιάγραμμα της αρχικής σελίδας

Όπως αναφέραμε παραπάνω η αρχική σελίδα είναι η βάση για τις υπόλοιπες σελίδες. 

Σε αυτό το κομμάτι θα δούμε σχεδιαστικά τι μπορούμε να κάνουμε ενώ βρισκόμαστε 

στην αρχική μας.

Αρχικά, σε αυτή τη σελίδα υπάρχουν πληροφορίες σχετικά με το μάθημα της 

«Ασφάλειας Πληροφοριακών Συστημάτων» όπως η ύλη, κάποια εγχειρίδια του 

μαθήματος αλλά και συμπληρωματική βιβλιογραφία. Καθώς βρισκόμαστε στην 

αρχική έχουμε τη δυνατότητα να μεταβούμε και σε άλλες σελίδες μέσω του μενού. 

Ακόμα εμφανίζεται ένας πίνακας που πατώντας πάνω σε μια από τις δύο επιλογές 

σου εμφανίζει την αντίστοιχη σελίδα εισαγωγής για καθηγητή και φοιτητή.

Αν ο χρήστης επιλέξει τη σελίδα Προσωπικό του εμφανίζονται τα στοιχεία 

επικοινωνίας του καθηγητή που διδάσκει το μάθημα. Εκεί, του δίνεται η δυνατότητα 

να επικοινωνήσει απευθείας με τον καθηγητή αλλά και να ενημερωθεί σχετικά με τις 

ώρες που βρίσκεται στο Τ.Ε.Ι.

Στη συνέχεια, επιλέγοντας τη σελίδα Χρήσιμοι Σύνδεσμοι του εμφανίζεται μια λίστα 

από συνδέσμους που μπορεί να επισκεφθεί ο χρήστης ώστε πάρει περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά με την Ασφάλεια Πληροφοριακών Συστημάτων.

Αν επιλεγεί η σελίδα Επικοινωνίας μπορούμε να βρούμε τους τρόπους επικοινωνίας

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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με τη γραμματεία του τμήματος. Οι τρόποι αυτοί είναι τηλεφωνικός, με fax και με e- 

mail. Υπάρχουν δύο e-mail το ένα είναι για επικοινωνία με τη γραμματεία και 

πληροφορίες του τμήματος ενώ το άλλο είναι για θέματα υποστήριξης πχ για τη 

σύνδεση με την Ηλεκτρονική Γραμματεία. Τέλος, η σελίδα της Εγγραφής Χρήστη θα 

αναλυθεί παρακάτω στο 3.3.2 .

Εικόνα 11: Σχεδιάγραμμα της αρχικής σελίδας

3.2 Σελίδα δημιουργίας λογαριασμού χρήστη

Επιλέγοντας από το μενού τη σελίδα Εγγραφή Χρήστη εμφανίζεται μια φόρμα για τη 

δημιουργία του λογαριασμού. Υπάρχει διαφορετική φόρμα για τον καθηγητή και για 

τον φοιτητή.

3.2.1 Φόρμα Καθηγητή και φοιτητή

Σε αυτή τη σελίδα εμφανίζεται μια φόρμα συμπλήρωσης πεδίων. Οι φόρμες μεταξύ

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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Καθηγητή και Φοιτητή είναι διαφορετικές δηλαδή ζητούνται διαφορετικά στοιχεία 

συμπλήρωσης. Πατώντας υποβολή τα στοιχεία περνιούνται αυτόματα σε μια βάση 

δεδομένων που έχουμε ορίσει κατά τη δημιουργία της σελίδας.

Φόρμα καθηγητή

< f o r m  a c t i o n = " e g g r a f h _ k a t h . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >

< t a b l e  w i d t h = " 4 7 7 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c la s s = " c u r v e d E d g e s " >

< t r > < t d  h e i g h t = " 5 1 " > < h 2 > < u > Z T O I X E I A  K A 0 H r H T H < / u > < / h 2 > < / t d > < / t r >

< 1 r>  < t d  Ι η ε ιή δ ί= " 4 6 " χ 3 ρ α η > Ε π ώ ν υ μ ο : < / 5 ρ α η >

< i n p u t  i d = " s u r n a m e "  t y p e = " t e x t "  n a m e = " s u r n a m e "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' s u r n a m e ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' s u r n a m e ' ] ;  ? > " / > < / t d > < / t r >

< t r >  < t d  h e ig h t = " 4 6 " > < s p a n > O v o M a : < / s p a n >

< i n p u t  i d = " n a m e "  t y p e = " t e x t "  n a m e - 'n a m e "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( ¡ s s e t ( $ _ P O S T [ ' n a m e ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' n a m e ' ] ;  ? > " / > < / t d > < / t r >

< t r >  < t d  h e ig h t = " 4 6 ' '> < s p a n > O v o p a  x p n c r r n '.< /s p a n >

< i n p u t  i d - ' u s e r n a m e "  t y p e - ' t e x t "  n a m e = " u s e r n a m e "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( ¡ s s e t ( $ _ P O S T [ ' u s e r n a m e ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' u s e r n a m e ' ] ;  ? > " / x / t d x / t r >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 4 6 " x s p a n > K iu 5 i K 0 g  π ρ ό σ β α σ η ς : < /s p a n >

< i n p u t  i d = " p a s s w o r d "  t y p e - ' p a s s w o r d "  n a m e = " p a s s w o r d "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ] ) )  e c h o  $ _ P 0 5 T [ ' p a s s w o r d ' ] ;  ? > " / x / t d x / t r >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 4 6 " x s p a n >  Ε π α λ ή θ ε υ σ η  K w 5 iK o u : < / s p a n >

< i n p u t  i d = " c o n f i r m _ p a s s w o r d "  t y p e = " p a s s w o r d "  n a m e = " c o n f i r m _ p a s s w o r d "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' c o n f i r m _ p a s s w o r d ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' c o n f i r m _ p a s s w o r d ' ] ;  ? > " / x / t d x / t r >

< t r >  < t d  h e ig h t = " 4 6 " x s p a n > T n A 0 ( p w v o ' . < / s p a n >

< i n p u t  i d = " p h o n e "  t y p e - ' t e x t "  n a m e - 'p h o n e "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ‘ p h o n e ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' p h o n e ' ] ;  ? > " / x / t d x / t r >

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
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< t r > < t d  h e i g h t = " 4 6 " x s p a n > E m a i l :  < / s p a n >

< i n p u t  id = " e m a i l "  t y p e = " t e x t "  n a m e - 'e m a i l "  v a l u e - '< ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' e m a i r ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ;  ? > " / > < / + d > < / t r >

< t r >  < td >  < d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  v a lu e = "  Υ π ο β ο λ ή  "  /  > < /d iv >  < / t d >  < / t r >

< / t a b le >

< / f o r m >

Φόρμα φοιτητή

< f o r m  a c t i o n = " e g g r a f h _ f o i t . p h p "  m e t h o d - " p o s t " >

< t a b l e  w i d t h = " 4 7 7 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 5 1 " > < h 2 x u > I T O I X E I A  Φ Ο Ι Τ Η Τ Η Ν  < / h 2 >  < / t d >  < / t r >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 4 6 " x s p a n > E n i i j v u p o : < / s p a n >

< i n p u t  i d = " s u r n a m e "  t y p e - ' t e x t "  n a m e = " s u r n a m e "  v a l u e - '< ? p h p  i f

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' s u r n a m e ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' s u r n a m e ' ] ;  ? > " / >  < / t d >  < / t r >  

< t r >  < t d  h e i g h t = " 4 6 " x s p a n > O v o p a : < / s p a n >

< i n p u t  id = " n a m e "  t y p e = " t e x t "  n a m e - 'n a m e "  v a l u e - " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' n a m e ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ 'n a m e '  ] ;  ? > "  / x / t d x / t r >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 4 6 " x s p a n > O v o | j a  xphaTn:</span>

< i n p u t  id = " u s e r n a m e "  t y p e = " t e x t "  n a m e = " u s e r n a m e "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ‘ u s e r n a m e ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' u s e r n a m e ' ] ;  ? > "  / x / t d >  < / t r >  

< t r >  < t d  h e i g h t = " 4 6 " x s p a n > K w 5 i K o g  T T p o a (b a a r ig :< /s p a n >

< i n p u t  i d - ' p a s s w o r d "  t y p e = " p a s s w o r d "  n a m e = " p a s s w o r d "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ] ;  ? > " / x / t d x / t r >

<tr> <td height="46"xspan>ETiaAii0£uari Kw5iKou:</span>

< i n p u t  i d = " c o n f i r m _ p a s s w o r d "  t y p e = " p a s s w o r d "  

n a m e = " c o n f i r m _ p a s s w o r d "  v a l u e - '< ? p h p  i f
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( ¡ s s e t ( $ _ P O S T [ ' c o n f i r m _ p a s s w o r d ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' c o n f i r m _ p a s s w o r d ' ] ;  ? > " / >  < / t d >  

< / t r >

< t r >  < t d  h e ig h t = " 4 6 " > < s p a n > Α ρ ιθ μ ό ς  pnTpuiou:</span>

< i n p u t  id = " a m "  t y p e = " t e x t "  n a m e - " a m "  v a lu e = " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' a m ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ 'Q m ' ] ;  ? > " / > < / t d >  < / t r >

< t r >  < t d  h e ig h t = " 4 6 " > < s p a n > T n A c ( p iu v o ' . < / s p a n >

< i n p u t  i d = " p h o n e "  t y p e = " t e x t "  n a m e = " p h o n e "  v a l u e - " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' p h o n e ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' p h o n e 1] ;  ? > " / >  < / t d >  < / t r >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 4 6 " > < s p a n > E m a i l :  < / s p a n >

< i n p u t  i d = " e m a i l "  t y p e = " t e x t "  n a m e = " e m a i l "  v a l u e - " < ? p h p  i f  

( ¡ s s e t ( $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ;  ? > " / > < / t d >  < / t r >

< t r >  < t d > < d iv  a l i g n = " c e n t e r " > < i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  v a l u e - 'Ύ π ο Ρ ιο Λ ή "  / > < / d i v > < / t d > < / t r >  

< / t a b l e >

< / f o r m >

3.2.2 Εισαγωγή στοιχείων στη βάση

Σε αυτό το κομμάτι του κώδικα κάνει έλεγχο των στοιχείων που δίνει ο χρήστης. Στη 

συνέχεια συνδέεται με τη βάση για να τα εισάγει στον αντίστοιχο πίνακα. Ακόμα, 

καλεί τη συνάρτηση επιβεβαίωσης στοιχείων. Αφού, γίνει η εγγραφή τότε στέλνετε 

ένα e-mail στο χρήστη με τον κωδικό ενεργοποίησης του λογαριασμό του. Ο κώδικας 

είναι γραμμένος σε Ρ Η Ρ  και για να συνδέσουμε τα αρχεία μεταξύ τους γίνεται με τις 

εντολές include, require, require_once.
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Βάση Δεδομένων 

Εγγραφή

Πίνακας Καθηγητή Πίνακας Φοιτητή

' *
f  Λ

| Επώνυμο |

r  δ

I Όνομα Χρήστη !

r -------------- ------------------------------------- ^

Επαλήθευση Κωδικού E-mail

f_____ __ ___  ________: '

’Ονομα
L

Κωδικός Πρόσβασης

,

Τηλέφωνο
. . ^

Επώνυμο Όνομα Χρήστη Επαλήθευση Κωδικού Τηλέφωνο

Όνομα Κωδικός Πρόσβασης Αριθμός Μητρώου

—
E -m ail

L.......................... J

Εικόνα 12: Σχεδιάγραμμα της Βάσης Δεδομένων

Κώδικας Εγγραφής καθηγητή

< b o d y >

< ? p h p

r e q u i r e ( ' e p i v e v a i w s h _ s t o i x . p h p ' ) ;

$ p a g e _t i t l e  =  ' e g g r a f h _ k a t h ' ;

i f  ( $ _ S E R V E R [ 'R E Q U E S T _ M E T H O D ' ] = =  ' P O S T ' ) {

/ /  C h e c k  f o r  f o r m  s u b m is s i o n :

$ t r i m m e d  = a r r a y _ m a p ( ' t r i m ' ,  $ _ P O S T ) ;

$ e r r o r s  = a r r a y ( ) :  / /  I n i t i a l i z e  a n  e r r o r  a r r a y .

/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  T O  Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P 0 5 T [ ' s u r n a m e ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  l a s t  n a m e . ' ;

δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
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}  e l s e  {

$ f i r s t n a m e =  t r i m ( $ _ P O S T [ ' s u r n a m e ' ] ) ; }

/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  Ο Ν Ο Μ Α :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' n a m e ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  f i r s t  n a m e . ' ;

}  e l s e  {

$ l a s t n a m e =  t n m ( $ _ P O S T [ '  n a m e ' ] ) ;

}
/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  T O  u s e r n a m e :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' u s e r n a m e ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  u s e r n a m e . ' ;

}  e l s e  {

$ u s e r _ n a m e =  t r i m ( $ _ P O S T [ '  u s e r n a m e '  ] ) ;

}
/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  p a s s w o r d K A I  Γ Ι Α  Ε Π Α Λ Η Θ Ε Υ Σ Η  p a s s w o r d :  

i f  ( ! e m p t y ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ] ) )  {

i f  ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ]  !=  $ _ P O S T [ ' c o n f i r m _ p a s s w o r d ' ] )  {

$ e r r o r s [  ]  =  'Y o u r  p a s s w o r d  d i d  n o t  m a t c h  t h e  c o n f i r m e d  p a s s w o r d . ' ;  

}  e l s e  {

$ c o n f i r m  = t r i m ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ] ) ;

}
}  e l s e  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  p a s s w o r d . ' ;

}
/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Τ Η Λ Ε Φ Ω Ν Ο Υ :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' p h o n e ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  p h o n e . ' ;

}  e l s e  {

$ n u m b e r _ p h o n e =  t r i m ( $ _ P O S T [ ' p h o n e ' ] ) ;

}
/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Ε Μ Α Ι Λ :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  e m a i l  a d d r e s s . ' ;

}  e l s e  {

$ e m a i l  -  t r i m ( $ _ P O S T [ ' e m a i T ] ) ;

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
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}
i f  ( e m p t y ( $ e r r o r s ) )  { II  A N  Ο Λ Α  Ε Ι Ν Α Ι  O K .

/ /  Π Ε Ρ Α Σ Ε  T O  Χ Ρ Η Σ Τ Η  Σ Τ Η  Β Α Σ Η  

r e q u i r e  ( ' d b _ c o n n e c t i o n . p h p ' ) ;  / / Σ Υ Ν Δ Ε Σ Η  Σ Τ Η  d b .

/ /  Δ Η Μ Ι Ο Υ Ρ Γ Ι Α  Κ Ω Δ Ι Κ Ο Υ  Ε Π Α Λ Η Θ Ε Υ Σ Η Σ :

II  Π Ε Ρ Α Σ Ε  Τ Ο  Χ Ρ Η Σ Τ Η  Σ Τ Η  d a t a b a s e :

$ a c t i v a t i o n _ c o d e  = m d 5 ( u n i q i d ( r a n d ( ) ,  t r u e ) ) ;

$ q  = " I N S E R T  I N T O  k a t h i a i t h  ( s u r n a m e ,  n a m e ,  u s e r n a m e ,  p a s s w o r d ,  p h o n e ,  e m a i l ,  

a c t i v a t i o n _ c o d e )

V A L U E S  ( ' $ f i r s t n a m e ' ,  ' $ l a s t n a m e ' ,  ' $ u s e r _ n a m e ‘ , ' $ c o n f i r m ' ,  ' $ n u m b e r _ p h o n e ' ,  

' $ e m a i l ' , ' $ a c t i v a t i o n _ c o d e ‘ ) " ;

$ r  = m y s q l i _ q u e r y  ( $ d b c ,  $ q ) ;  

i f  ( $ r )  {  / /  A N  Τ Ρ Ε Χ Ε Ι  Σ Ω Σ Τ Α  .

/ /  Τ Υ Π Ω Σ Ε  Μ Η Ν Υ Μ Α :

e c h o  '< h l > H  Ε Γ Γ Ρ Α Φ Η  Σ Ο Υ  Ο Λ Ο Κ Λ Η Ρ Ω Θ Η Κ Ε ! < / Μ >

< ρ > Θ Α  Λ Α Β Ε Ι Σ  Ε Ν Α  E - M A I L  Μ Ε  Τ Α  Σ Τ Ο Ι Χ Ε Ι Α  Σ Ο Υ ! < / ρ > < ρ > ^ Γ  / > < / ρ > ' ;

/ /  Σ τ ε ί λ ε  τ ο  μ ε ι λ :

$ b o d y  =  ‘Ή  Ε Γ Γ Ρ Α Φ Η  Σ Α Σ  Ο Λ Ο Κ Λ Η Ρ Ω Θ Η Κ Ε  Μ Ε  Ε Π Ι Τ Υ Χ Ι Α .  T o  a c t i v a t e  y o u r  a c c o u n t ,  

p l e a s e  c l i c k  o n  t h i s  l i n k : \ n \ n " ;

$ b o d y  .=  B A S E _ U R L  ' e n e r g o p o i h s h _ k w d i k o u . p h p ? x = '  . u r l e n c o d e ( $ e m a i l )  

" A y = $ a c t i v a t i o n _ c o d e " ;

m a i l ( $ t r i m m e d [ ' e m a i r ] ,  ' R e g i s t r a t i o n  C o n f i r m a t i o n ' ,  $ b o d y ,  ‘ F r o m :  

v a s w . g o r a n i t i @ g m a i l . c o m ' ) ;

}  e l s e  {  / /  A N  Δ Ε  Τ Ρ Ε Χ Ε Ι  Σ Ω Σ Τ Α .

/ /  Μ ή ν υ μ α  Ε μ φ ά ν ισ η ς  : 

e c h o  '< h l > 5 y s t e m  E r r o r < / h l >

< p  c l a s s = " e r r o r " > Y o u  c o u l d  n o t  b e  r e g i s t e r e d  d u e  t o  a  s y s t e m  e r r o r .  W e  a p o lo g i z e  f o r  

a n y  i n c o n v e n i e n c e . < / p > ' ;

/ /  D e b u g g i n g  m e s s a g e :

e c h o  '< p > ' . m y s q l i _ e r r o r ( $ d b c ) . '< b r  / > < b r  / > Q u e r y :  . $ q  . '< / p > ' ;

}  / /  E n d  o f  i f  ( $ r )  I F .

m y s q l i _ c l o s e ( $ d b c ) ;  / /  C lo s e  t h e  d a t a b a s e  c o n n e c t i o n .

II  I n c l u d e  t h e  f o o t e r  a n d  q u i t  t h e  s c r i p t :  

e x i t ( ) ;

}  e l s e  {  / /  R e p o r t  t h e  e r r o r s .

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
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e c h o  ' < h l > A A 0 O Z ! < / h l >

< p  c l a s s = " e r r o r " > n P O E K Y ^ A N  T A  Α Κ Ο Λ Ο Υ Θ Α  Σ Φ Α Λ Μ Α Τ Α : ^  / > ' ;  

f o r e a c h  ( $ e r r o r s  a s  $ m s g )  {  / /  P r i n t  e a c h  e r r o r ,  

e c h o  "  -  $ m s g < b r  / > \ n " ;

}
e c h o  ' < / ρ χ ρ > Π Α Ρ Α Κ Α Λ Ω  Π Ρ Ο Σ Π Α Θ Η Σ Τ Ε  Ξ Α Ν Α . < / ρ >  <p> < b r  / > < / p > ' ;  

}  / /  E n d  o f  i f  ( e m p t y ( $ e r r o r s ) )  I F . }  ?>

< / b o d y >

Εγγραφή φοιτητή

< b o d y >

< ? p h p

r e q u i r e ( ' e p i v e v a i w s h _ s t o i x . p h p ' ) ;

$ p a g e _ t i t l e  =  ' e g g r a f h _ f o i t ' ;  

i f  ( $ _ S E R V E R [ 'R E Q U E S T _ M E T H O D ' ] = =  'P O S T ' X  

/ /  C h e c k  f o r  f o r m  s u b m is s io n :

$ t r i m m e d  = a r r a y _ m a p ( ' t r i m ' ,  $ _ P O S T ) ;

$ e r r o r s  = a r r a y ( ) ;  / /  I n i t i a l i z e  a n  e r r o r  a r r a y .

/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  T O  Ο Ν Ο Μ Α :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' s u r n a m e ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  =  'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  f i r s t  n a m e . ' ;

}  e l s e  {

$ s u r n a m e =  t r i m ( $ _ P O S T [ ' s u r n a m e ' ] ) ;

}
/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  T O  Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' n a m e ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  f i r s t  n a m e . ' ;

}  e l s e  {

$ n a m e =  t r i m ( $ _ P 0 5 T [ ' n a m e ' ] ) ;

}  / /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  u s e r n a m e :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' u s e r n a m e ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  f i r s t  n a m e . ' ;

}  e l s e  {  $ u s e r n a m e =  t r i m ( $ _ P O S T [ ’ u s e r n a m e ' ] ) ;  }

/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  p a s s w o r d  Κ Α Ι  Ε Π Α Λ Η Θ Ε Υ Σ Η  p a s s w o r d :

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη ζήλε-εκπαίδευση
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i f  ( ! e m p t y ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ] ) )  {

i f  ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ]  != $ _ P O S T [ ' c o n f i r m _ p a s s w o r d ' ] )  {

$ e r r o r s [  ]  =  'Y o u r  p a s s w o r d  d i d  n o t  m a t c h  t h e  c o n f i r m e d  p a s s w o r d . ' ;

}  e l s e  {

$ c o n f i r m  = t r i m ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ] ) ;

}
}  e l s e  {

$ e r r o r s [  ]  =  'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  p a s s w o r d  ' ;  }

/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  Α Ρ Ι Θ Μ Ο  Μ Η Τ Ρ Ώ Ο Υ  : 

i f  ( e m p t y ( $ _ P 0 5 T [ ' a m ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  f i r s t  n a m e . ' ;

}  e l s e  {

$ a m =  t r i m ( $ _ P O S T [ ' a m ' ] ) ; }

/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  Τ Η Λ Ε Φ Ω Ν Ο :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' p h o n e ' ] ) )  {

$ e r r o r s [  ]  = 'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  f i r s t  n a m e . ' ;

}  e l s e  {

$ p h o n e =  t r i m ( $ _ P O S T [ ' p h o n e ' ] ) ; }

/ /  Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ  Γ Ι Α  e m a i l :  

i f  ( e m p t y ( $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ) ) {

$ e r r o r s [  ]  =  'Y o u  f o r g o t  t o  e n t e r  y o u r  e m a i l  a d d r e s s . ' ;

}  e l s e  {

$ e m a i l  = t r i m ( $ _ P 0 5 T [ ' e m a i l ' ] ) ; }  

i f  ( e m p t y ( $ e r r o r s ) )  {  / /  A N  Ο Λ Α  Ε Ι Ν Α Ι  O K .

/ /  Ε Ι Σ Α Γ Α Γ Ε  T O  Χ Ρ Η Σ Τ Η  Σ Τ Η  Β Α Σ Η . . .  

r e q u i r e  ( ' d b _ c o n n e c t i o n . p h p ' ) ;  / / Σ Υ Ν Δ Ε Σ Η  M E  d b .

/ /  Δ Η Μ Ι Ο Υ Ρ Γ Ι Α  Κ Ω Δ Ι Κ Ο Υ  Ε Π Α Λ Η Θ Ε Υ Σ Η Σ :

/ /  Β Α Λ Ε  Τ Ο  Χ Ρ Η Σ Τ Η  Σ Τ Η  Β Α Σ Η :

$ a c t i v a t i o n _ c o d e  = m d 5 ( u n i q i d ( r a n d ( ) ,  t r u e ) ) ;

$ q  =  " I N S E R T  I N T O  f o i t i t h f s u r n a m e ,  n a m e ,  u s e r n a m e ,  p a s s w o r d ,  a m ,  p h o n e ,  e m a i l ,  

a c t i v a t i o n _ c o d e )

V A L U E S  ( ' $ s u r n a m e ' ,  ' $ n a m e ' ,  ' $ u s e r n a m e ' ,  ' $ c o n f i r m ' ,  ' $ a m ' ,  ' $ p h o n e ' ,  ' $ e m a i l ' ,  

' $ a c t i v a t i o n _ c o d e ' ) " ;

$ r  =  m y s q l i _ q u e r y  ( $ d b c ,  $ q ) ;  

i f  ( $ r )  {

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
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/ /  Α Ν  Ο Λ Α  Ε Ι Ν Α Ι  O K .

/ /  Ε κ τ ύ π ω σ ε  τ ο  μ ή ν υ μ α :

e c h o  '< h l > H  Ε Γ Γ Ρ Α Φ Η  Σ Α Σ  O A O K A H P f 2 0 H K E ! < / h l >

< ρ > Π Η Γ  Α Ι Ν Ε Τ Ε  Σ Τ Ο  E - M A I L  Γ Ι Α  Ν Α  Ε Ν Ε Ρ Γ Ο Τ Τ Ι Η Σ Ε Τ Ε  Τ Ο  Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο  

Σ Α Σ ! < / ρ χ ρ >

< b r  / > < / ρ > ' ;

/ /  Σ τ ε ί λ ε  τ ο  e m a i l ·

$ b o d y  = " T h a n k  y o u  f o r  r e g i s t e r i n g  a t  < w h a t e v e r  s i t e > .  T o  a c t i v a t e  y o u r  a c c o u n t ,  

p l e a s e  c l i c k  o n  t h i s  l i n k : \ n \ n " ;

$ b o d y  .= B A 5 E _ U R L  . ' e n e r g o p o i h s h _ k w d i k o u _ f o i t . p h p ? x ; : ' u r l e n c o d e ( $ e m a i l )  . 

" A y = $ a c t i v a t i o n _ c o d e " ;

m a i l ( $ t r i m m e d [ ' e m a i l ' ] ,  'R e g i s t r a t i o n  C o n f i r m a t i o n ' ,  $ b o d y ,  'F r o m :  

v a s w . g o r a n i t i @ g m a i l . c o m ' ) ;

}  e l s e  {  / /  A N  Δ Ε Ν  Ε Ι Ν Α Ι  O K .

/ /  Μ ή ν υ μ α  ε μ φ ά ν ισ η ς :  

e c h o  ' < h l > 5 y s t e m  E r r o r < / h l >

< p  c la s s = " e r r o r " > Y o u  c o u l d  n o t  b e  r e g i s t e r e d  d u e  t o  a  s y s t e m  e r r o r .  W e  a p o lo g i z e  f o r  

a n y  in c o n v e n i e n c e . < / p > ' ;  / /  D e b u g g in g  m e s s a g e :  

e c h o  '< p > ' . m y s q l i _ e r r o r ( $ d b c ) . ' < b r  / > < b r  / > Q u e r y :  ‘ . $ q  . '< / p > ' ;

}  / /  E n d  o f  i f  ( $ r )  I F .

m y s q l i _ c l o s e ( $ d b c ) ;  / /  Σ τ α μ ά τ α  τ η  σ ύ ν δ ε σ η  μ ε  τ η  (δ ά σ η  . 

e x i t ( ) ;

}  e l s e  {  / /  Α ν έ φ ε ρ ε  τ α  σ φ ά λ μ α τ α ,

e c h o  ' < h l > K A T I  Δ Ε  Π Η Γ Ε  K A A A ! < / h l>

< ρ  ο Ι α 5 5 = " ε Γ Γ θ Γ " > Π Ρ Ο Ε Κ Υ Ψ Α Ν  Τ Α  Α Κ Ο Λ Ο Υ Θ Α  Σ Φ Α Α Μ Α Τ Α : < Ε γ  / > ' ;  

f o r e a c h  ( $ e r r o r s  a s  $ m s g )  {  / /  P r i n t  e a c h  e r r o r ,  

e c h o  "  -  $ m s g < b r  / > \ n " ; }

e c h o  '< / ρ > < ρ > Γ ί Α Ρ Α Κ Α Α Ω  Δ Ο Κ Ι Μ Α Σ Τ Ε  E A N A . < / p > < p > < b r  / > < / p > ' ;

}  / /  E n d  o f  i f  ( e m p t y ( $ e r r o r s ) )  I F . }  ?>

< / b o d y >

Με αυτό το κώδικα γίνεται η επιβεβαίωση στοιχείων του χρήστη.

< ? p h p

II  F la g  v a r i a b l e  f o r  s i t e  s t a t u s :  

d e f i n e ( ' L I V E ' ,  F A L S E ) ;
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/ /  A d m i n  c o n t a c t  a d d r e s s :

d e f i n e ( ' E M A I L ' ,  ' v a s w . g o r a n i t i @ g m a i l . c o m ' ) ;

/ /  S i t e  U R L  ( b a s e  f o r  a l l  r e d i r e c t i o n s ) :  

d e f i n e  ( 'B A S E _ U R L ‘ , ' l o c a l h o s t / a r x i k i . p h p ' ) ;

/ /  L o c a t i o n  o f  t h e  M y S Q L  c o n n e c t i o n  s c r i p t :  

d e f i n e  ( ' M Y S Q L ' ,  ' w w w / d b _ c o n n e c t i o n . p h p ' ) ;

?>
Η  σ ύ ν δ ε σ η  τ η ς  β ά σ η ς  μ ε  τ η  σ ε λ ίδ α  γ ί ν ε τ α ι  μ ε  τ ο ν  α κ ό λ ο υ θ ο  κ ώ δ ι κ α  

< ? p h p

/ /  Μ ε  α υ τ ό  τ ο  α ρ χ ε ίο  γ ί ν ε τ α ι  η  σ ύ ν δ ε σ η  τ η ς  β ά σ η ς  

D E F I N E  ( ' D B J J S E R ' ,  ' r o o t ' ) ;

D E F I N E  ( 'D B _ P A S S W O R D · ,  " ) ;

D E F I N E  ( ' D B _ H 0 5 T ' ,  ' l o c a l h o s t ' ) ;

D E F I N E  ( ' D B _ N A M E ‘ , ' e g g r a f h ' ) ;

/ /  Γ ί ν ε τ α ι  η  σ ύ ν δ ε σ η

$ d b c  =  @ m y s q l i _ c o n n e c t ( D B _ H O S T ,  D B _ U S E R ,  D B _ P A S 5 W O R D ,  D B _ N A M E ) ;

/ /  Α ν  δ ε  μ π ο ρ έ σ ε ι  ν α  γ ί ν ε ι  η  σ ύ ν δ ε σ η  

i f  ( ! $ d b c )  {

t r i g g e r _ e r r o r  ( ' Δ ε  μ π ο ρ ε ίς  ν α  σ υ ν δ ε θ ε ί ς  μ ε  τ η  β ά σ η  : . m y s q l i _ c o n n e c t _ e r r o r ( ) ) ;  

} e l s e {  / /  Α λ λ ι ώ ς ,  ό ρ ισ ε  τ η  κ ω δ ικ ο π ο ίη σ η  

m y s q l i _ s e t _ c h a r s e t ( $ d b c ,  ' u t f 8 ' ) ;  }

?>

Στη συνέχεια αφού γίνει η σύνδεση με τη βάση και ολοκληρωθεί η εγγραφή στέλνετε 

ένα e-mail με τον κωδικό ενεργοποίησης που συνδέεται με τη βάση αλλά και με την 

επιβεβαίωση στοιχείων.

Ενεργοποίηση κωδικού φοιτητή

< ? p h p

r e q u i r e ( ' e p i v e v a i w s h _ s t o i x . p h p ' ) ;

$ p a g e _ t i t l e = ' e n e r g o p o i h s h _ k w d i k o u _ f o i t ' ;  / /  Α ν  $ x  κ α ι  $ y  δ ε ν  υ π ά ρ χ ο υ ν  τ ό τ ε  

ε π α ν α π ρ ο σ δ ιό ρ ισ ε  τ ο  χ ρ ή σ τ η  

i f  ( i s s e t ( $ _ & E T [ ' x ' ] ,  $ _ G E T [ ' y ' ] )  

ά ά  f i l t e r _ v a r ( $ _ G E T [ ' x ' ] ,

F I L T E R _ V A L I D A T E _ E M A I L )
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&& ( s t r l e n ( $ _ G E T [ ' y '  ] )  = =  3 2  ) )  {  / / κ ά ν ε  U p d a t e  σ τ η  β ά σ η . . .  

r e q u i r e  ( ' d b _ c o n n e c t i o n . p h p ' ) ;

$ q  = " U P D A T E  f o i t i t h  S E T  a c t i v a t i o n _ c o d e = N U L L

W H E R E  ( e m a i l = “ ‘ m y s q l i _ r e a l _ e s c a p e _ s t r i n g ( $ d b c ,  $ _ G E T [ ' x ' ] )  " ' A N D  

a c t i v a t i o n _ c o d e = ' " ,

m y s q l i _ r e a l _ e s c a p e _ s t r i n g ( $ d b c ,  $ _ G E T [ ' y ' ] ) . " ' ) L I M I T  1 " ;

$ r  =  m y s q l i _ q u e r y  ( $ d b c ,  $ q )  o r

t r i g g e r _ e r r o r ( " Q u e r y :  $ q \ r , < b r  / > M y S Q L  E r r o r :  "  . m y s q l i _ e r r o r ( $ d b c ) ) ;  / /  Α ν  ό λ α  o k  

τ ό τ ε  ε κ τ ύ π ω σ ε  ο τ ι  ε ν ε ρ γ ο π ο ιή θ η κ ε  ο  Λ ο γ α ρ ια σ μ ό ς :  

i f  ( m y s q l i _ a f f e c t e d _ r o w s ( $ d b c )  = =  1 )  {  

e c h o  " < h 3 > 0  Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Σ  Ε Χ Ε Ι  E N E P r O T i O I H O E I < / h 3 > " ;

}  e l s e  {  e c h o  '< p >  Ο  Λ ο γ α ρ ια σ μ ό ς  δ ε ν  έ χ ε ι  ε ν ε ρ γ ο π ο ιη θ ε ί  π α ρ α κ α λ ώ  δ ο κ ι μ ά σ τ ε  ξ α ν ά . < / ρ > ' ; }  

m y s q l i _ c l o s e ( $ d b c ) ;

}  else {  / /  ε π α ν α π ρ ο σ δ ιό ρ ισ ε .  $url = B A S E _ U R L  . 'arxiki.php'; / / ό ρ ι σ ε  τ ο  U R L .  

header("Location: $url"); e x it ( ) ;  / / έ ξ ο δ ο ς  α π ό  Toscript}  ?>

Ενεργοποίηση κωδικού καθηγητή

< ? p h p

require('epivevaiwsh_Stoix.php');

$ p a g e _ t i t l e = ' e n e r g o p o i h s h _ k w d i k o u ' ;

/ /  Α ν  $ x  κ α ι  $ y  δ ε ν  υ π ά ρ χ ο υ ν  τ ό τ ε  ε π α ν α π ρ ο σ δ ιό ρ ισ ε  τ ο  χ ρ ή σ τ η  

i f  ( i s s e t ( $ _ S E T [ , x ' ] .  $ _ G E T [ ' y ' ] )

Α &  f i l t e r _ v a r ( $ _ 6 E T [ ' x ' ] ,

F I L T E R _ V A L I D A T E _ E M A I L )

&& ( s t r l e n ( $ _ O E T [ y  ] )  = =  3 2  )

)  {  / / κ ά ν ε  U p d a t e  σ τ η  β ά σ η . . .  

r e q u i r e  ( ' d b _ c o n n e c t i o n . p h p ' ) ;

$ q  =  " U P D A T E  k a t h i g i t h  S E T  a c t i v a t i o n _ c o d e = N U L L

W H E R E  ( e m a i l = " '  m y s q l i _ r e a l _ e s c a p e _ s t r i n g ( $ d b c ,  $ _ G E T [ ' x ' ] )  ‘" A N D  

a c t i v a t i o n _ c o d e = '

m y s q l i _ r e a l _ e s c a p e _ s t r i n g ( $ d b c ,  $ _ G E T [ ' y ' ] ) . " ' ) L I M I T  1 " ;

$ r  =  m y s q l i _ q u e r y  ( $ d b c ,  $ q )  o r  t r i g g e r _ e r r o r ( " Q u e r y :  $ q \ n < b r  / > M y S Q L  

E r r o r : " .  m y s q l i _ e r r o r ( $ d b c ) ) ;

/ /  Α ν  ό λ α  ok τ ό τ ε  ε κ τ ύ π ω σ ε  ο τ ι  ε ν ε ρ γ ο π ο ιή θ η κ ε  ο Λ ο γ α ρ ια σ μ ό ς :

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.

Γορανίτη Βασιλική Πτυχιακή Εργασία

47



i f  ( m y s q l i _ a f f e c t e d _ r o w s ( $ d b c )  = =  1 )  {

e c h o  " < h 3 > 0  Λ Ο Γ Α Ρ Ι Α Σ Μ Ο Σ  Ε Χ Ε Ι  Ε Ν Ε Ρ Γ Ο Π Ο Ι Η Θ Ε Ι . < / 1 ι 3 > " ;

}  e l s e  {  e c h o  '< ρ > 0  λ ο γ α ρ ια σ μ ό ς  δ ε ν  έ χ ε ι  ε ν ε ρ γ ο π ο ιη θ ε ί  π α ρ α κ α λ ώ  δ ο κ ι μ ά σ τ ε  ξ α ν ά . < / ρ > ' ;  }  

m y s q l i _ c l o s e ( $ d b c ) ;

}  e l s e  {  / /  ε π α ν α π ρ ο σ δ ιό ρ ισ ε .  $ u r l  = B A S E _ U R L  . ' a r x i k i . p h p ' ;  / / ό ρ ι σ ε  τ ο  U R L .  

h e a d e r ( " L o c a t i o n :  $ u r l " ) ;  e x i t ( ) ;  / / έ ξ ο δ ο ς  α π ό  r e s c r i p t .  }  ? >

3.3 Εμφάνιση μενού Αρχικής Σελίδας

Το μενού έχει τη παρακάτω εμφάνιση σε όλες τις σελίδες που αναφέρθηκαν 

προηγουμένως μέχρι που ο χρήστης κάνει login και διαμορφώνετε αντίστοιχα.

Εικόνα 13: Μενού Αρχικής σελίδας

Κώδικας μενού

< d iv  id = " m e n u "  s t y l e s " b a c k g r o u n d - c o l o r : # 7 0 8 0 9 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h :  1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d iv  id = 'c s s m e n u '>

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x ik i . p h p " > < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< li> < a  Ι ΐ Γ ε ί = " ρ π Λ / 5 ο ρ ί ^ . ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α η > Π Ρ Ο Σ Π Π Ι Κ Ο < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι ί >

< l i  c la s s = 'h a s - s u b '> < a  h r e f = ‘ # ' x s p a n > E r r P A $ H  Χ Ρ Η Σ Τ Η < / 3 ρ α η χ / α >

< u l>

< l i x a  h r e f = " f o r m a _ k a t h i g i t i . p h p " x s p a n > K A O H r H T E ^ < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s = ’ l a s t ' x a  h r e f = " f o r m a _ m a t h i t i . p h p " x s p a n > $ O I T H T E ^ < / s p a n x / a x / l i >
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</η\>

</\\>

< ϋ > < α  Κ Γ ε ί = Ί ι Ί ^ 5 . ρ Κ ρ " > < 3 ρ α η > Χ Ρ Η Σ Ι Μ 0 Ι  Σ Υ Ν Δ Ε Σ Μ 0 Ι < / 3 ρ α η > < / α > < / Ι ί >  

<Ιί><α ΗΓ0ί=νρι^οίηΜ™'α.ρΗρν3ραη>ΕΠΙΚΟΙΝί7ΝΙΑ</3ραη></α></Ιί> 

< Λ ιΙ>

</ά\ν>
</ά\ν>
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Κεφάλαιο 4: Δημιουργία της Ιστοσελίδας Βήμα-Βήμα(Μέρος 2°)

4.1 Σελίδα εισαγω γής

Σ την αρχική σελίδα υπάρχει ένας πίνακας που έχει δύο επιλογές Είσοδος 

Καθηγητή και Είσοδος Φοιτητή. Αφού διαλέξει τον τρόπο με τον οποίο θα 

κάνει εισαγωγή τον πηγαίνει στην αντίστοιχη φόρμα που πρέπει να βάλει 

τα στοιχεία του δηλαδή το username και το password. Ακόμα σε αυτή τη 

σελίδα υπάρχει μια ερώτηση που λέει αν ξεχάσατε τον κωδικό σας. Στο κώδικα για το 

login δημιουργούνται κάποια session δηλαδή συνεδρίες από τη στιγμή που τα 

στοιχεία που έδωσε ο χρήστης είναι σωστά. Η εισαγωγή γίνεται όταν ο χρήστης βάλει 

το username και το password και τότε ο χρήστης κατευθύνετε σε μια άλλη σελίδα. 

Παρακάτω θα δούμε το κώδικα για την εισαγωγή του χρήστη όπου εκεί 

επεξεργάζεται τα στοιχεία αν δεν είναι σωστή ή έχει ξεχάσει να συμπληρώσει κάποιο 

πεδίο τότε του εμφανίζεται το αντίστοιχο μήνυμα ψιλά στη σελίδα (με την ίδια 

λογική είναι φτιαγμένο και το login για τον καθηγητή).

< ? p h p  s e s s i o n _ s t a r t ( ) ; ? >

< ? p h p

$ p a g e _ t i t l e =  ' l o g i n _ s t u d e n t ' ;  

i f  ( $ _ S E R V E R [ ’ R E Q U E S T _ M E T H O D ' ]  = =  ' P O S T ' ) {  

r e q u i r e ( ' d b _ c o n n e c t i o n . p h p ' ) ;  

i f  ( ! e m p t y ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d ' ] ) )

{
$ p  = m y s q l i _ r e a l _ e s c a p e _ s t n n g ( $ d b c ,  $ _ P O S T [ ‘ p a s s w o r d ' ] ) ;

} e l s e {

$ p  = F A L S E ;

echo '< p >  Ξ έ χ α σ ε ς  ν α  β ά λ ε ι ς  to p a s s w o r d ! < / p > ' ;

}
i f  ( ! e m p t y ( $ _ P O S T [ ' u s e r n a m e ' ] ) )

{
$ u  = m y s q l i _ r e a l _ e s c a p e _ s t r i n g ( $ d b c ,  $ _ P O S T [ ' u s e r n a m e ' ] ) ;

} e l s e {

$ u  =  F A L S E ;

e c h o  '< p >  Ξ έ χ α σ ε ς  ν α  β ά λ ε ι ς  to u s e r n a m e !  < / p > ' ;  }
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i f  ( $ p  && $ u ) {

$ q  =  " S E L E C T  i d _ f o i t ,  s u r n a m e ,  u s e r n a m e ,  p a s s w o r d  F R O M  f o i t i t h  W H E R E  

( u s e r n a m e = '$ u '  A N D  p a s s w o r d = '$ p ‘ ) " ;

$ r  = m y s q l i _ q u e r y  ( $ d b c ,  $ q )  o r  t r i g g e r _ e r r o r ( " Q u e r y :  $ q  \ n  < b r  / >  M y S Q L  E r r o r :  "  . 

m y s q l i _ e r r o r ( $ d b c ) ) ;

i f  ( © m y s q l i _ n u m _ r o w s ( $ r )  = =  1 )  {

$_SESSION = m y s q l i _ f e t c h _ a r r a y ( $ r ,  MySQLI_A5SOC);
$ _ 5 E S S I O N [ ' i d _ f o i t ' ]  = $ d a t a [ ' i d _ f o i t ' ] :  

m y s q l  i _ f  r e e _ r e s u l t ( $  r ) ;  

m y s q l i _ c l o s e ( $ d b c ) ;

$ u r l  = 'm a t h i m a _ f o i t . p h p ' ;  

o b _ e n d _ c l e a n ( ) ;  

h e a d e r ( " L o c a t i o n :  $ u r l " ) ;  

e x i t ( ) ;

} e l s e {

e c h o ’ < p  > T a  σ τ ο ιχ ε ία  δ ε ν  ε ί ν α ι  π ε ρ α σ μ έ ν α  σ τ η  β ά σ η .  < / ρ > ' ;

}
} e l s e {

e c h o  '< ρ > Τ Τ α ρ α κ α Α ώ  π ρ ο σ π ά θ η σ ε  ξ α ν ά . < / ρ > ' ;

}
m y s q l  i _ c l o s e ( $ d b c ) ;

}
? >

Στην ίδια σελίδα υπάρχει και η φόρμα οποία πρέπει να συμπληρώσει ο χρήστης με τα 

σωστά στοιχεία.

< f o r m  a c t i o n = " l o g i n _ s t u d e n t . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >

< t a b l e  w i d t h = " 3 0 0 "  h e i g h t = " 2 4 9 "  b a c k g r o u n d - 'w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 5 3 " x d i v  a l i g n = " c e n t e r " > < b > Z T O I X E I A  Χ Ρ Η Σ Τ Η  < / b > < / d i v > < / t d >

< / t r >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 6 5 " > 'O v o p a  χ ρ ή σ τ η :

« i n p u t  t y p e = " t e x t "  n a m e = " u s e r n a m e "  s i z e - Ί 5 "  / >

< b r  / > < / t d >

</tr> <tr> <td height="63">Kiu6iK0q χρήστη'·
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< i n p u t  t y p e = " p a s s w o r d "  n a m e = " p a s s w o r d "  s i z e = " 1 5 "  / > < / t d >

< / t r >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 5 6 " > < d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< i n p u t  t y p e = ' ' s u b m i t "  ν α Ι ι ι ε = " Ε ίσ ο δ ο ς "  / >

< / d i v >  < / t d >

< / + r >

< / t a b l e >

< b r  />

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< a  h r e f = " f o r g o t _ p a s s w o r d _ f o i t . p h p " > * Z £ x à o a T £  τ ο ν  κ ω δ ι κ ό  σ α ς ? < /α >  

< / d iv >

< / f o r m >

4.1.1 Σελίδα επαναφοράς Κωδικού

Όπως είπαμε παραπάνω στην ίδια σελίδα βρίσκετε και η ερώτηση αν έχουν ξεχάσει 

τον κωδικό. Πατώντας πάνω σε αυτό σε πηγαίνει σε μία σελίδα που έχει μια φόρμα 

που πρέπει να συμπληρώσεις το e-mail σου για να σου στείλει πίσω έναν προσωρινό 

κωδικό (το αντίστοιχο και για τον καθηγητή).

Ο παρακάτω κώδικας είναι γραμμένος σε ΡΗΡ όπου εκεί γίνεται όλη η διαδικασία για 

την επαναφορά του κωδικού. Σε αυτό το κομμάτι δημιουργεί μια συνεδρία που κάνει 

έλεγχο για το e-mail, διαλέγει το id του χρήστη και τον πίνακα που βρίσκεται. Στη 

συνέχεια δημιουργεί έναν τυχαίο αριθμό και ενημερώνει τη βάση με ένα Update. Αν 

δε συμπληρωθεί το πεδίο με το e-mail ή το e-mail δεν είναι κατοχυρωμένο στη βάση 

εμφανίζει τα ανάλογα μηνύματα.

< ? p h p

/ / Α υ τ ή  η  σ ε λ ίδ α  ε ί ν α ι  γ ια  ε π α ν α φ ο ρ ά  κ ω δ ι κ ο ύ  τ ο υ  χ ρ ή σ τ η : ,  

h e a d e r  ( ' C o n t e n t - T y p e :  t e x t / h t m l ‘ , ' c h a r s e t = U T F - 8 ' ) ;

$ p a g e _ t i t l e  =  " Ξ ε χ ά σ α τ ε  τ ο  κ ω δ ι κ ό  σ α ς " ;  

i f  ( $ _ S E R V E R [ 'R E Q U E S T _ M E T H O D ' ]  = =  ' P O S T ' ) {  

r e q u i r e ( " d b _ c o n n e c t i o n . p h p " ) ;

/ / Υ π έ θ ε σ ε  τ ί π ο τ α :

$ u i d  = F A L S E ;
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/ / Ε π ι κ ύ ρ ω σ ε  τ ο  e m a i l  

i f  ( ! e m p t y ( $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ) )  {

/ / Έ λ ε γ χ ο ς  γ ια  τ ο  e m a i l

$ q u e r y  = 1 S E L E C T  id __f  o i t  F R O M  f o i t i t h  W H E R E  e m a i l = ' "

m y s q l i _ r e a l _ e s c a p e _ s t r i n g ( $ d b c ,  $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ) .

$ r e s u l t  = m y s q l i _ q u e r y ( $ d b c ,  $ q u e r y )  o r  t r i g g e r _ e r r o r ( " E p i i j T n p a :  $ q u e r y \ n  < b r

/ > M y S Q L _ E r r o r :  "  . m y s q l i _ e r r o r ( $ d b c ) ) ;

i f  ( m y s q l L n u m _ r o w s ( $ r e s u l t )  = =  1 )  {  / /  Β ρ ε ς  τ ο  u s e r  id :  

l i s t ( $ u i d )  -  m y s q l i _ f e t c h _ a r r a y (  $ r e s u l t ,  M Y S Q L I _ N U M ) ;

}  e l s e  {  / / Δ ε ν  υ π ά ρ χ ε ι  σ τ η  β ά σ η  δ ε δ ο μ έ ν ω ν .

e c h o  '< ρ >  Η  δ ι ε ύ θ υ ν σ η  e m a i l  a d d r e s s  δ ε ν  υ π ά ρ χ ε ι  κ α τ ο χ υ ρ ω μ έ ν η < / ρ > ' ;

}
}  e l s e  {  / / Δ ε ν  σ υ μ π λ ή ρ ω σ ε  τ ο  π ε δ ί ο  e m a i l .

e c h o  '< ρ >  Π α ρ α κ α λ ώ  σ υ μ π λ η ρ ώ σ τ ε  τ η  δ ι ε ύ θ υ ν σ η  e m a i l . < / p > ' ;

}  / / Τ έ λ ο ς  τ η ς  e m p t y  e m a i l  I F .  

i f  ( $ u i d )  {  / / Α ν  ό λ α  ε ίν α ι  o k .

/ / Δ η μ ι ο ύ ρ γ η σ ε  έ ν α  τ υ χ α ίο  κ ω δ ι κ ό :

$ p a s s w o r d  =  s u b s t r  ( m d 5 ( u n i q i d ( r a n d ( ) ,  t r u e ) ) ,  3 , 1 0 ) ;

/ / Ε ν η μ έ ρ ω σ ε  τ η  β ά σ η :

$ q u e r y 2  = " U P D A T E  f o i t i t h  S E T  p a s s w o r d = S H A l  ( ' $ p a s s w o r d ' )  W H E R E  i d _f o i t =

$ u i d  L I M I T  1 " ;

$ r e s  =  m y s q l i _ q u e r y  ( $ d b c ,  $ q u e r y 2 )  o r  t r i g g e r _ e r r o r ( " Ε ρ ώ τ η μ α  : $ q u e r y 2 \ n < b r  

/ > M y S Q L  E r r o r : "  . m y s q l i _ e r r o r ( $ d b c ) ) ;

i f  ( m y s q l i _ a f f e c t e d _ r o w s ( $ d b c )  = =  1 )  {  / / Α ν  έ τ ρ ε ξ ε  o k .

/ / Σ τ ε ί λ ε  τ ο  e m a i l :

$ s u b j e c t  = " Π ρ ο σ ω ρ ιν ή  Α λ λ α γ ή  Κ ω δ ικ ο ύ " ;

$ b o d y  =  " Ο  κ ω δ ι κ ό ς  σ α ς  γ ια  τ η ν  ε ίσ ο δ ο  έ χ ε ι  π ρ ο σ ω ρ ιν ά  α λ λ ά ξ ε ι  σ ε  ' $ p a s s w o r d ' .  

Π α ρ α κ α λ ώ  κ ά ν ε  έ ισ ο δ ο  χ ρ η σ ι μ ο π ο ι ώ ν τ α ς  α υ τ ό  τ ο  κ ω δ ι κ ό . " ;  

m a i l  ( $ _ P O S T [ ' e m a i T ] ,  $ s u b j e c t ,  $ b o d y ,

' F r o m  : v a s w . g o r a n i t i @ g m a i l . c o m ' ) ;

/ / Ε κ τ ύ π ω σ ε  έ ν α  μ ή ν υ μ α  κ α ι  τ ε λ ε ίω σ ε :

e c h o  ‘ < h 3 >  Ο  κ ω δ ι κ ό ς  σ α ς  έ χ ε ι  α λ λ ά ξ ε ι .  Θ α  λ ά β ε τ ε  έ ν α  κ α ι ν ο ύ ρ γ ιο  σ τ ο  e m a i l  π ο υ  

έ χ ε τ ε  δ η λ ώ σ ε ι  < b r  / >

Π α ρ α κ α λ ώ  επιλέξτε επιλέξτε <α href="arxiki.php">ApxiKh σελíδa</a>.</h3>,; 

mysqli_close($dbc);
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e x i t ( ) ;

}  e l s e  {  / / Α ν  δ ε ν  έ τ ρ ε ξ ε  o k .

e c h o  '< p >  Ο  κ ω δ ι κ ό ς  δ ε ν  ά λ λ α ξ ε  λ ό γ ο  ε ν ό ς  σ φ ά λ μ α τ ο ς . < / ρ > ' ;

}
}  e l s e  {  / / Α π έ τ υ χ ε  τ η ς  ε π ικ ύ ρ ω σ η ς

e c h o  '< ρ >  Π α ρ α κ α λ ώ  π ρ ο σ π α θ ή σ τ ε  ξ α ν ά . < / ρ > ' ;

}
m y s q l i _ c ! o s e ( $ d b c ) ;

}  / / Τ έ λ ο ς  τ ο υ  κ ύ ρ ιο υ  s u b m i t .

?>

Στη σελίδα αυτή βρίσκετε και η φόρμα συμπλήρωσης e-mail για την επαναφορά 

κωδικού.

< f o r m  a c t i o n = " f o r g o t _ p a s s w o r d _ f o i t . p h p "  m e t h o d - ' p o s t " >

< t a b l e  a l i g n = " c e n t e r "  w i d t h = " 7 0 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  claSS="curvedEdges">

< t d >

< b r  / >

< p > < b >  E m a i l  A d d r e s s : < / b >

< i n p u t  t y p e = " t e x t "  n a m e = " e m a i l "  s i z e - " 3 0 "  m a x l e n g t h = " 6 0 "  v a l u e - " < ? p h p  i f  

( i s s e t ( $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ) )  e c h o  $ _ P O S T [ ' e m a i l ' ] ;  ? > "  / >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e - 'R e s e t "  v a l u e - 'Α π ο σ τ ο λ ή  ν έ ο υ  κ ω δ ι κ ο ύ "  / >

< / p > < b r  / >

</td>

< / t a b l e >

< / f o r m >

4.2 Α νακατεύθυνση  του χρήστη μετά το  login

Αφού ο χρήστης έχει κάνει login πηγαίνει στη σελίδα μάθημα όπου στο μενού 

εμφανίζεται και η επιλογή Μάθημα. Στη σελίδα μάθημα υπάρχει η δυνατότητα 

αλλαγή κωδικού πατώντας ένα κουμπί που βρίσκετε στο μενού. Ο κώδικας που 

ακολουθεί αφορά την αλλαγή του κωδικού. Ο κώδικας είναι σε HTML και περιέχει 

κώδικα ΡΗΡ. Σε αυτό το σημείο εκτελείται μια διαδικασία όπου του ζητά να βάλει 

νέο κωδικό να κάνει την επαλήθευση του και αν είναι σωστά τότε το password τότε

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τη λε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.

55

Γορανίτη Βασιλική Πτυχιακή Εργασία



γίνεται Update στη βάση και αλλάζει ο κωδικός, σε αντίθετη περίπτωση του λέει να 

ξαναδοκιμάσει.

< ? p h p

/ / Α υ τ ή  Π σ ε λ ίδ α  ε ίν α ι  γ ια  τ η ν  α λ λ α γ ή  κ ω δ ι κ ο ύ  ε ν ό ς  χ ρ ή σ τ η .

$ p a g e _t i t l e = ' Α λ λ α γ ή  Κ ω δ ι κ ο ύ 1;

/ / Α ν  δ ε ν  υ π ά ρ χ ε ι  τ ο  u s e r _ i d  c o o k i e ,  α ν α κ α τ ε ύ θ υ ν ε  τ ο  χ ρ ή σ τ η :

/ / i f  ( ! i s s e t ( $ _ S E 5 S I O N [ ' i d _ f o i t ' ] ) )  {  

i f  ( ! i s s e t ( $ _ P O S T [ ' i d _ f o i t ' ] ) )  {

/ / Ό ρ ι σ ε  τ ο  u r l .

/ / h e a d e r ( " L o c a t i o n :  a r x i k i . p h p " ) ;  

e x i t ( ) ;  / / Έ ξ ο δ ο ς  α π ο  τ ο  s c r i p t .

}
/ / i f  ( $ _ 5 E R V E R [ 'R E Q U E S T _ M E T H O D ' ] = =  'P O S T ' )  {

i f  ( ( $ _ S E R V E R [ ‘ R E Q U E S T _ M E T H O D ' ]  = =  ' P O S T ' )  && ( $ _ P O S T [ ' s e l i d a ' ]  != 

’ m a t h i m a ' ) ) {

r e q u i r e ( ' d b _ c o n n e c t i o n . p h p ' ) ;

/ / Έ λ ε γ χ ο ς  γ ια  ν έ ο  κ α ι  κ ω δ ι κ ό  κ α ι  τ α υ τ ο π ο ιή σ η  μ ε  τ η ν  ε π ιβ ε β α ίω σ η :  

i f  ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d l ' ]  !=  n u l l  &ά $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d 2 ’ ]  !=  n u l l )

{
i f  ( $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d l ' ]  = =  $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d 2 ‘ ] )

{
$ q  = " U P D A T E  f o i t i t h  S E T  p a s s w o r d = , " . $ _ P O S T [ ' p a s s w o r d r ] . " ‘ 

W H E R E  i d _ f o i t = " . $ _ P O S T [ , i d _ f o i t ‘ ] ;

$ r  =  m y s q l i _ q u e r y  ( $ d b c ,  $ q )  o r  t r i g g e r _ e r r o r ( " Q u e r y :  $ q \  

n < / b r >  M y S Q L  E r r o r :  "  . m y s q l i _ e r r o r ( $ d b c ) ) ;  

e c h o  '< p >  Ο  κ ω δ ι κ ό ς  σ α ς  ά λ λ α ξ ε ! ! < ρ > ' ;

}  e l s e  {

e c h o  '< p >  O i  κ ω δ ι κ ο ί  δ ε ν  τ α ι ρ ι ά ζ ο υ ν  μ ε τ α ξ ύ  τ ο υ ς . < / ρ > ' ;

}
}
m y s q l i __c l o s e ( $ d b c ) ;  / / Κ λ ε ί σ ε  τ η  σ ύ ν δ ε σ η  }  / / Τ έ λ ο ς  τ ο υ  κ ύ ρ ιο υ  s u b m i t  c o n d i t i o n a l .

?>

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.

Γορανίτη Βασιλική Πτυχιακή Εργασία

56



Ακόμα, εμφανίζεται μια φόρμα συμπλήρωσης για το νέο κωδικό. Αντίστοιχη είναι η 

σελίδα για τον καθηγητή με τις αντίστοιχες αλλαγές.

< f o r m  a c t i o n = " a l l a g i _ k w d i k o u . p h p "  m e t h o d ^ ' p o s t ' b

< t a b l e  w i d t h = " 5 0 0 "  b a c k g r o u n d - " w o o d . j p g "  c la s s = " c u r v e d E d g e s " >

< i n p u t  t y p e = " h i d d e n "  n a m e = " i d _ f o i t "  v a lu e = < ? p h p  e c h o ( $ _ P O S T [ ' i d _ f o i t ‘ ] )  ?> / >

< i n p u t  t y p e = " h i d d e n "  n a m e = " s e l i d a "  v a l u e = " a l la g i "  / >

< + r>  < t d >  < d i v  a l i g n = " ! e f t " x p x b > N c c K  Κ ω δ ικ ό ς :  < / b >  < / + d >

< t d >  < i n p u t  t y p e - " p a s s w o r d "  n a m e - ' p a s s w o r d l "  s i z e = " 3 0 "  m a x l e n g t h = " 3 0 "  / > < / p >  < / d iv >  

< / t d >  < / t r >

< t r >  < t d >  < d i v  α Ι ι ^ η = " Ι β ί :1 · " χ ρ χ Ε > Ε π ι| !> ε β α ίω σ η  ν έ ο υ  Κ ω δ ικ ο ύ : < / ώ >  < / t d >

< t d >  < i n p u t  t y p e = "  p a s s w o r d "  n a m e = " p a s s w o r d 2 "  s i z e = " 3 0 "  m a x l e n g t h - " 3 0 " / >  < /p >  < / d iv >  

< / t d >  < / t r >

< t r >  < t d  > < d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e = " s u b m i t "  v a l u e - '  Α λ λ α γ ή  Κ ω δ ικ ο ύ "

c l a s s = " c b u t t o n 2 " / x / d i v > < / t d > < / t r >

< / t a b l e >

< / f o r m >

4.3 Δ υ να τότη τες που έχει ο χρήστης

Όταν ο χρήστης κάνει login μπορεί να ενημερωθεί σχετικά με τις τελευταίες 

ενημερώσεις που έχουν γίνει για το μάθημα της «Ασφάλειας Πληροφοριακών 

Συστημάτων». Μπορεί να δει τις ανακοινώσεις που έχει αναρτήσει ο καθηγητής στο 

ημερολόγιο εμφανίζονται οι ημερομηνίες προόδου αλλά και της παράδοσης των 

εργασιών. Ακόμα, υπάρχει ένας πίνακας που αφορά τις ώρες, την ημέρα το είδος του 

μαθήματος (θεωρία ή εργαστήριο) και ποιος είναι ο καθηγητής που το διδάσκει. 

Ακόμα μπορεί να παρακολουθήσει τις μαγνητοσκοπημένες διαλέξεις. Στη συνέχεια 

μπορεί να κάνει λήψη των διαλέξεων, εργασιών αλλά και των αποτελεσμάτων από τις 

εξετάσεις.
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Αλλαγή Κωδικού

Στη συνέχεια, ο καθηγητής έχει τη δυνατότητα να αλλάξει τον κωδικό πρόσβασης 

του, να ενημερώσει το ημερολόγιο online με username: vasw.goraniti@gmail.com 

και password: 2008123 στη σελίδα:

http://www.biOlmo.com/index.php?controller:=FiOntAccounts&action=index .

Ακόμα μπορεί να ανεβάσει τα αρχεία (διαλέξεις μαθήματος και εργασίες) απευθείας 

στο server όπου εκεί του δίνετε και η δυνατότητα να τα επεξεργαστεί. Τέλος, μπορεί 

να επεξεργαστεί όλη την ιστοσελίδα όπως αυτός επιθυμεί.
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Εικόνα 15: Οι δυνατότητες του καθηγητή

4.3 Εισαγωγή στοιχείω ν στο Server

Όπως αναφέραμε προηγουμένως ο καθηγητής έχει τη δυνατότητα να ανεβάζει αρχεία 

απευθείας στο server αλλά και να τα επεξεργάζεται.

4.3.1 Ανέβασμα και κατέβασμα των αρχείων από το server

Όπως αναφέραμε και προηγούμενος ο καθηγητής έχει τη δυνατότητα να ανεβάζει και 

να κατεβάζει αρχεία απευθείας από τον server. Μπαίνοντας στη σελίδα http://file- 

manager.OOOwebhost.com/file-manager/index.php και κάνοντας login με username 

α2800411 και password Vasw. 2008123 μεταφέρετε σε μια σελίδα που του εμφανίζει 

όσα αρχεία έχει ανεβάσει.
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OOOwebhost OOOwebhost teipel.sit

I I

FTP server 

Username

p o r t;. P LS] Language English

example: ilp.ierver.com, 192-123.̂ $.67

Anonymous
Odette··, "«e« rco? '

Password Passive node E 3
Tfartt'cm : lianad «itne;: ^ .

Initial
SSL

All Name Type Size Owner Group Perms Mod lim e  Act
directory
Language English Q  svfcsJ&d DVtttery *C*6 »2SÎC41: »¿SCO*11 w « · " Wav S ’ 4:55

Skin Slue * LJ FTÎÇuCTi Fik 0 tzr.C M i a26CÎ«:i ^ — May S I4:S5 ¡ ¡υ
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Fies: 2 ! 3 δSvwWts: s

Εικόνα 16: Σελίδα εισαγωγής και αρχική σελίδα του server

Αφού πατήσουμε upload μας πηγαίνει σε μια άλλη σελίδα που εκεί μας δίνει τη 

δυνατότητα να ανεβάσουμε τα αρχεία από τον υπολογιστή μας. Τα αρχεία μας πρέπει 

να είναι σε μορφή .zip .

WÊÈÊÊÊÊ*·
-------------------------- ------- ,

fey

O O O w eb h o st
teipel.site90.com

£  ®

Upload more files and archives
<é ^

Checking files:
• File l_OS_Security.zip is OK 
Transferring file_s..to th.eJEIg_Sfirver:
• File l_OS_Security.zip has been transferred to the FTP server using FTP mode FTP_BINARY

Upload to directory:

F ile s
Files en te red  here w ill be trans fe rred  to  the FTP server.

Archives (zip, tar. tgz, gz)
Archives entered here  w ill be decom pressed, and the files inside w ill be tra n s fe rre d  
to  the  FTs· server.

Ε πιλογή  αρχείου  Δεν έχει επιλεγεί κανένα αρχείο 

Add a n o th e r

ΕπιλΟτή αρχείου  Δεν έχει επιλεγεί κανένα αρχείο 

Add an o th e r

Restrictions:
• The m axim um  size o f one file  is 5 MB
• The FTP tra n s fe r mode (A S C II o r  BINARY) w ill be autom atica lly determ ined, based cn the filenam e extension
• I f  the destination file  a lready  exists, it w ill be overw ritten

Εικόνα 17: Δείχνει ότι το αρχείο έχει ανέβει

Πατώντας το βελάκι πηγαίνουμε στη προηγούμενη σελίδα. Εκεί μπορούμε να 

επεξεργαστούμε όλα τα αρχεία μας δηλαδή να τα διαγράψουμε, μετακινήσουμε και 

να τους αλλάξουμε το όνομα αφού το έχουμε επιλέξει όπως φαίνετε στην εικόνα.

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
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Director,'Tree: root/

Ε Γ
3 F M i| | u c lc s 3 | | j 3v3 U c l:a c |

T ra n s fo rm  s e le c te d  e n tn e s :  | m Cv€J | D e l e » | | s . ^ e | | i : i - e !C5|

All N a m e T y p e S iz e O w n e r G ro u p P e r m s M od T im e A r t in n s

a U s
! Delete the selected enir;

α sub U c htm l D ire ctory 4 0 9 6 a 2 3 0 0 4 l l S 2 8 C 0 4 U rw x r-x --- M ay 5  1 4 :5 5

.....1 •ftp q u o ta F T P Q U O T A  File 1G = 2 8 0 0 4 1 1 « 2 8 0 0 4 1 1 r w ............ M ay 5  1 5 :1 4 View  Edit C o e n

■ 3 l  C S  S e c u r it y .z o Z ip  a rch iv e 2 2 9 2 3 1 9 328-00411 3 2 8 0 0 4 1 1 rw -r--r-- M ay 5  1 5 :1 0 V ie w  Edit O p en

j D O  N O T  U P L O A D  HERE D C J S O T _ U ? L C A 0 _H E R E  F ile 0 3 2 8 0 0 4 1 1 3 2 8 0 0 4 1 1 r w r - f M ay 5  1 4 :5 5 View  Edit Q s e n

✓ a n t z e i l a  T ia th im a tc s .a h s P H P  scrip t 1 3 3 5 6 « 2 8 0 0 4 1 1 3 2 S 0 0 4 U r v r r - r - M ay 5  1 5 :1 4 View Edit O se rt

Directories: 1 
Files: 4 /  2.2 MB 
Symlinks: 0

Εικόνα 18: Επεξεργασία αρχείων

4.4 Εμφάνιση μενού μετά την εισαγωγή του χρήστη

ΑΡΧΙΚΗ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΧΡΗΣΙΜΟΙ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Α σ φ α Α ε κ
Αλλαγή Κωδικού

ΑΣΦΑΛΕΙΑ > 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ*! 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ► ΑΝΤΖΕΝΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ

Μ ΑΓΗ ΗΤΟ ΣΚΟΠΙΜΕ Μ Ε Σ ΔΙΑΛΕΓΕΙΣ

ΚΧι

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Εικόνα 19: Εμφάνιση μενού μετά το Ιο ί̂ιι

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
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Κώδικας Μενού

< d iv  i d = " m e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d iv  i d = 'c s s m e n u ‘ >

<ul>

< li> < a  h r e f = " a r x ik i . p h p " > < s p a n > / A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i>

< I i ><a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p a n > n P O I i 2 T T I K O < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s = 'h a s - s u b '> < a  h r e f = " m a t h i m a _ f o i t . p h p " > < s p a n > M A 0 H M A T A < / s p a n > < / a >

< u l>

< l i  c la s s = 'h a s - s u b '> < a  href-'"><spar\>AL$AAEIA Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Η Ν  

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Η Ν  < / s p a n x / a >

< u l>

< l i x a  h r e f = " a n t z e d a _ m a t h i m a t o s _ f o i t . p h p " x s p a n > A N T Z E N T A

Μ Α Θ Η Μ Α Τ Ο Σ < / δ ρ α η χ / α χ / Ι ί >

< Ι ι 'χ α  h r 8 f = " d i a k x 8 i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A I A A E E E ^ < / s p a n x / a x / l i >

< Ι ι 'χ α  Ι · \ Γ ε ί = " π ^ η ί + ο 3 ^ ρ ί ι · η ε η ε 5 _ · ί :ο ί 1 · . ρ Κ ρ " χ 3 ρ α η > Μ Α Γ Ν Η Τ Ο Σ Κ Ο Π Ι Μ Ε Ν Ε Σ

Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  ΐ Ί Γ ε ί = " α 3 Η 3 ε ι ' 3 _ ί ο ί 1 \ ρ Η ρ " χ 5 ρ α η > Α Σ Κ Η Σ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s = ' l a s t ' x a  Ι ΐ Γ ε ί = ' ' ε χ ε + α 5 ε ί 5 _ ί ο ι Τ . ρ Η ρ " χ 5 ρ α η > Ε Ξ Ε Τ Α Σ Ε Ι Σ < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι ί >  

< / u l>

</li>
< / u l>

</li>
< h > < a  Η Γ ε ί = " ϋ Γ ^ 5 . ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α η > Χ Ρ Η Σ Ι Μ Ο Ι  Σ Υ Ν Δ Ε Σ Μ Ο Π / ΐ ρ α η χ / α χ / ώ  

< l t 'x a  h r 8 f = " 8 p i k o i n w n i a . p h p " x s p a n > E n i K O I N H N I A < / s p a n x / a x / l i >

<lixa hr8f=""xform action="allagi_kwdikou.php" ηαιπε-'tast" m8+hod="post">

<!-----***********505 ALLAZEI M O N O  T O  D I K O  soy************-......... >

< i n p u t  t y p 8 = " h i d d 8 n "  n a m 8 = " i d _ f o i t "  v a l u 8 = " 1 3 " / >

<input typ8="hidd8n" nam8="S8lida" valu8="mathima" />

< i n p u t  t y p 8 = " s u b m i + "  n a r r ^ = " a l l a g i "  v a lu 8 = "  Α λ λ α γ ή  Κ ω δ ι κ ο ύ "  / >

</formx/ax/li>
< / u l>

< / d iv >

< / d iv >

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.

Γορανίτη Βασιλική Πτυχιακή Εργασία



Κεφάλαιο 5: Λειτουργία της σελίδας με παραδείγματα

5.1 Σελίδα εγγραφ ή ς χρήστη

ε αυτό το κομμάτι ο χρήστης μπορεί να δημιουργήσει το δικό του λογαριασμό 

ώστε να έχει πρόσβαση στην υπόλοιπη σελίδα.

5.1.1 Εγγραφή χρήστη

Σε αυτή τη σελίδα εμφανίζεται μια φόρμα που πρέπει να συμπληρωθούν όλα τα 

πεδία. Μόλις ο χρήστης πατήσει υποβολή τότε η εγγραφή του ολοκληρώνετε.

Μόλις ολοκληρωθεί η εγγραφή θα εμφανιστεί το ακόλουθο μήνυμα.

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ!
ΠΗΓΑΙΝΕΤΕ ΣΤΟ E-MAIL ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΣΑΣ!

Εικόνα 21: Μήνυμα ολοκλήρωσης εγγραφής

Σε περίπτωση που οι κωδικοί πρόσβασης δεν ταιριάζουν μεταξύ τους θα τους 

εμφανιστεί το αντίστοιχο μήνυμα.

ΚΑΤΙ ΑΕ ΠΗΓΕ ΚΑΛΑ!
Π Ρ Ο Ε Κ Υ Ψ Α Ν  ΤΑ Α Κ Ο Λ Ο Υ Θ Α  Σ Φ Α Λ Μ Α Τ Α :
- Your p assw ord  did not match the confirmed p assw ord .

Π Α Ρ Α Κ Α Λ Ω  ΔΟ Κ ΙΜ Α ΣΤ Ε  Ξ Α Ν Α .

Εικόνα 22: Μήνυμα λανθασμένου κωδικού πρόσβασης

5.1.2 Ενεργοποίηση λογαριασμού

Επιλέγουμε το σύνδεσμο που έχει σταλεί στο e-mail και το βάζουμε στον browser, ο 

λογαριασμός τότε έχει ενεργοποιηθεί με επιτυχία.

5.2 Σελίδα εισόδου

Σε αυτή τη σελίδα βάζουμε τα στοιχεία του λογαριασμού μας. Αν τα στοιχεία που 

έχουμε βάλει είναι σωστά τότε πηγαίνουμε στην επόμενη σελίδα.

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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* ^ s y 0 . o c i T £  τ α ν  κ ω δ ι κ ό  ο  e t c ?

Εικόνα 23: Εισαγωγή στοιχείων χρήστη

Αν τα στοιχεία είναι λανθασμένα θα εμφανιστεί ένα μήνυμα ψηλά και δεξιά στη 

σελίδα.

Ια  στοιχεία δεν είναι περασμένα στη βάση.

Εικόνα 24: Μήνυμα λανθασμένου κωδικού

Το ίδιο θα συμβεί αν βάλουμε λανθασμένο κωδικό πρόσβασης ή λανθασμένο όνομα 

χρήστη με το αντίστοιχο μήνυμα.

Ξέχασες να βάλεις το password!

Παρακαλώ προσπάθησε ξανά.

Εικόνα 25:ΙΜήνυμα όταν έχουμε ξεχύσει να βάλουμε το κωδικό πρόσβασης

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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5.3 Σελίδα επαναφ οράς κωδικού

Επιλέγοντας τον σύνδεσμο «Ξεχύσατε τον κωδικό σας?» πηγαίνουμε σε μια σελίδα 

όπου εμφανίζεται μια φόρμα που πρέπει να συμπληρώσουμε το e-mail για να σταλεί 

προσωρινός νέος κωδικός.

Σελίδα Επαναφοράς Κωδικού
Παρακαλώ συμπληρώστε στη παρακάτω το φόρμα την διεύθυνση email που είχατε δηλώσει κατά την εγγραφή σας και σε περίπτωση που 

υπάρχει κατοχυρωμένη στη βάση η διεύθυνση σας. θα σας αποσταλεί ένα μήνυμα με τον καινούργιο προσωρινό κωδικός σας που μπορείται να
τον αλλάξετε αργότερα.

E m a il  A d d ress : Αποστολή νέου κωδικού

Εικόνα 26:Φόρμα επαναφοράς κωδικού

Καθώς συμπληρώσουμε τη φόρμα με το e-mail και πατήσουμε Αποστολή νέου 

κωδικού τότε γίνεται κάποια διαδικασία. Ελέγχει αν το e-mail είναι περασμένο στη 

βάση αν είναι τότε στέλνει e-mail με το προσωρινό κωδικό και γίνεται αυτόματα η 

ενημέρωση στη βάση για τον νέο κωδικό.

0  κωδικός σας έχει αλλάξει. Θα λάβετε ένα καινούργιο στο email που έχετε δηλώσετ 
Παρακαλώ επιλέξτε επιλέξτε Αρχική σελίδα.

Εικόνα 27: Μήνυμα αλλαγής κωδικού

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
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---------- Προωθούμενο μήνυμα-----------
From: vasw.goraniti@gmail.com 
To vasw goraniti@gmail com 
Cc
Date Mon 05 May 2014 22:20:43 +0000 
Subject; Προσωρινή Αλλαγή Κωδικού
Ο κωδικός σας για την είσοδο έχει προσωρινά αλλάξει σε e9d95e09e7. 

Παρακαλώ κάνε είσοδο χρησιμοποιώντας αυτό το κωδικό

Εικόνα 28:E-mail προσωρινού κωδικού

Για να γίνει επιτυχείς είσοδο θα πρέπει να χρησιμοποιήσουμε το νέο κωδικό.

5.4 Αλλαγή κω δικού

Ο χρήστης μπορεί να αλλάξει τον κωδικό πρόσβασης του λογαριασμού του όταν έχει 

κάνει login. Στο μενού της σελίδας μάθημα εμφανίζεται ένα κουμπί αλλαγής 

κωδικού. Πατώντας πάνω σε αυτό πηγαίνει σε μια φόρμα συμπλήρωσης νέου 

κωδικού.

Αλλαγή Κωδικού:
Παρακαλώ εισάγετε νέο κωδικό.

Εικόνα 29: Φόρμα αίτησης αλλαγής κωδικοί)

Αν οι κωδικοί δεν ταιριάζουν μεταξύ τους θα εμφανίσει το αντίστοιχο μήνυμα το ίδιο 

και όταν αλλάξει ο κωδικός πρόσβασης.

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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Οι κωδικοί δεν ταιριάζουν μεταξύ τους.

Αλλαγή Κχοδικού:
Παρακαλώ εισάγετε νέο κωδικό.

Εικόνα 30: Μήνυμα αταίριαστων κωδικών

Ο κωδικός σας άλλαξε!!

Αλλαγή Κωδικού:
Παρακαλώ εισάγετε νέο  κωδικό.

Εικόνα 31 ¡Μήνυμα αλλαγής κωδικού

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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5.5 Λήψη αρχείω ν

Καθώς ο χρήστης βρίσκετε σε κάποια από τις σελίδες που έχουν τη δυνατότητα 

λήψης αρχείων πατώντας ΛΗΨΗ το αρχείο αποθηκεύεται στον υπολογιστή του 

χρήστη.

ΑΡΧΙΚΗ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΜΑΘΗΜΑ**

V /  .!VI Κ Α Λ Α Μ Α Τ Α Σ  Λ /  
V  Λ  ν '* /

Αποσύνδεαη

Β · « *

ΧΡΗΣΙΜΟΙ
ΣΥΝΔΕΣΜΟ!

Β1ΙΚ0Μ0ΜΑ

Ι:α ί> .ο ι·Λ θ ί> υ !, ,ύρ 

5  1.05.5««»)· «Λρ

Α1ΛΛΕ3ΕΙΣ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ!

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:
Ιη Ασοάλοα .\ο ΐ0Βργικών Σνοιημάιαν 17-05-2014 & 24.05.20W ■\Η?Η

2η ΠοΑίΠβς %α\ Φορμαλιστικά Μοντέλα Ασφαλής 31430014

5η Μηχανισμοί Ελφοο Προσχίλασης δ'44-2514 ¿¡£2

¿η Ϊϊοδομη ΑημόοιωνΚληδιών 23440014 Λ1Β2

5η Τίχνολονκς Αναχώματα* Ασοάληας 15450014 ¿¡22

6ηΚκ!«ςΧ«ίΒ5 2645-2014 ¿¡£2

'η Αοοάλβα Ασύρματον Ε-ίικοπονώ·. 1646-2014 Λ1£Ε

3η Ασοάλοα Κινητόν Ε,τκοτ.ωννόν 2346-2014 Α ϋϊϊ

< 0

Εμφο-ποη α·αι- των χ·όψ;υν

Εικόνα 32: Λήψη αρχείων
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Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση 
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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Κεφάλαιο 6: Κώδικες με συγκεκριμένες λειτουργίες

ια να δημιουργηθεί η σελίδα έπρεπε να χρησιμοποιηθούν κάποια έτοιμα 

κομμάτια κώδικα που εκτελούν συγκεκριμένες λειτουργίες.

6.1 Κώδικας για  εμφάνιση αναλογικού ρολογιού

Για την εμφάνιση του ρολογιού δημιουργήθηκε ένα αρχείο JavaScript με όνομα 

clock.js. Μέσα σε αυτό το αρχείο περιέχει μια συνάρτηση που ορίζει τη λειτουργία 

του ρολογιού.

v a r  c l o c k s ¡ z e ; i f ( ! c l o c k s i z e |  | c l o c k s ¡ z e = = 'S I Z E ' ) c l o c k s i z e = '1 0 0 ' ; d o c u m e r v f . w r i t e ( ' < O B J E C T  

C L A S S I D - " c l s ¡ d : D 2 7 C D B 6 E - A E 6 D - l l c f - 9 6 B 8 - 4 4 4 5 5 3 5 4 0 0 0 0 "

C O D E B A S E = " h t t p : / / d o w n l o a d . m a c r o m e d ¡ a . c o m / p u b / s h o c k w a v e / c a b s / f l a s h / s w f l a s h . c a b # v  

e r s i o n = 6 , 0 , 0 , 0 "  W I D T H = ' " + c l o c k s ¡ z e + ' "

H E I G H T = ' " + c l o c k s i z e + " l> ' ) ; d o c u m e n t . w n t e ( '< P A R A M  N A M E = " m o v ie "

V A L U E = " h t t p : / / w w w . g h e o s . n e t / j s / c l o c k / c l o c k . s w f " > ' ) ; d o c u m e n t . w r i t e ( ' < P A R A M  

N A M E = " q u a l i t y "  V A L U E = " h i g h " > , ) ; d o c u m e n t . w r i t e ( '< P A R A M  N A M E = " w m o d e "

V A L U E = " t r a n s p a r e n t " > ' ) ; d o c u m e n t . w r i t e ( ' < P A R A M  N A M E = " m e n u "

V A L U E = " f a l s e " > ' ) ; d o c u m e n t . w r ¡ t e ( '< E M B E D

S R C = " h t t p : / / w w w . g h e o s . n e t / j s / c l o c k / c l o c k . s w f "  W I D T H = ‘" + c l o c k s i z e + ' "

H E I G H T = ' " + c l o c k s i z e + " '  Q U A L I T Y = " h i g h "  W M O D E = 'T r a n s p a r e n t "

M E N U = " f a l s e " > < / E M B E D > ' ) . ' d o c u m e n t . w n t e ( '< / O B J E C T > ' ) ;

Τοποθετούμε το παρακάτω κομμάτι κώδικα JavaScript στο κύριο κώδικα της σελίδας 

μας. Όταν τρέξει ο κώδικας στο αποτέλεσμά της θα εμφανιστεί το ρολόι.

< s c r ¡ p t  l a n g u a g e = " j a v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r  c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c n p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " x / s c r i p t >

Το αρχείο οΐοοίτηε το καλούμε στο κύριο κώδικα με τη παρακάτω εντολή.

< δ ο π ρ τ  τ γ ρ ε = ,,+ 0 Χ ί ώ α ν α 3 ε π 'ρ Γ  3 Γ ε = "  " > < /5 ο π 'ρ τ >
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http://download.macromed%c2%a1a.com/pub/shockwave/cabs/flash/swflash.cab%23v
http://www.gheos.net/js/clock/clock.swf%22%3e');document.write('%3cPARAM
http://www.gheos.net/js/clock/clock.swf
http://gheos.net/js/clock.js%22x/script


Ι Γ , , . Λ » . ' »  λ λ Ι  Λ ϊ-»Ο .< % ν<*/νύ  { M W

6.2 Κώδικας για  εμφάνιση ημερομηνίας

Σε αυτό το κομμάτι γίνεται η εμφάνιση της ημερομηνίας με τον ακόλουθο κώδικα

JavaScript.

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >  

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )  

v a r  d a y  =  c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )  

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1 

v a r  y e a r  = c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r O  

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  +  +  m o n t h  +  +  y e a r )

< / s c r i p t >

1 2 - 5 - 2 0 1 4

Εικόνα 34: Εμφάνιση ημερομηνίας

6.3 Εμφάνιση ημερολογίου

Για την εμφάνιση του ημερολογίου έγινε χρήση online κώδικα JavaScript. 

Δημιουργήθηκε ένα αρχείο JavaScript με όνομα calendar js. Για να το καλέσουμε στο 

κύριο κώδικα το καλούμε με τη παρακάτω εντολή.

< s c r i p t  t y p e - ' t e x t / j a v a s c r i p t "  s r c - " c l o c k . j s " > < / s c r ¡ p t >
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Ο κώδικας JavaScript που βρίσκετε στο κύριο αρχείο είναι:

< l ¡ n k  t y p e = " t e x t / c s s "  r e l = " s t y l e s h e e t "

h r e f = ' ' h t t p : / / w w w . b r o l m o . c o m / i n d e x . p h p ? c o n t r o l l e r = A p p E C A a c t i o n = c s s à d d = 8 9 0 4 M / >  

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r ¡ p t "

s r c = " h t t p : / / w w w . b r o l m o . c o m / i n d e x . p h p ? c o n t r o l l e r = A p p E C ( & a c t i o n = l o a d á h a s h = f b 7 1 b c 2 6 f O  

0 6 5 5 4 b 9 4 5 d 4 3 1 3 e d e c d 0 8 d 8 6 f 8 9 d 6 a & a i d = 8 7 3 8 & c ¡ d = 8 9 0 4 & l o c a l e = l A m o n t h s = l " > < / s c r i p t >  

<q  i d = " B r o l m o E C a l e n d a r _ 8 9 0 4 1‘ h r e f - u h t t p : / / w w w . b r o l m o . c o m / "  t a r g e t = “ _ b l a n k “

t ¡ t l e = " F r e e  C a le n d a r  b y  B r o l m o . c o m " > F r e e  C a le n d a r  b y  B r o lm o . c o m < / a >

< May 2014 >

S Μ. Τ w ü  W S

1 2 3

4 B w H  i 7 ü '§ 10

11 • f f 14 15 16 17

X U 19 20 21 22 23 24

25 26 27 2 b 29 30 31

Εικόνα 35: Ημερολόγιο

6.4 Κώδικας γ ια  αποσύνδεση του λογαριασμού

Ο κώδικας είναι γραμμένος σε ΡΗΡ γλώσσα, δημιουργεί μια συνεδρία που ελέγχει 

μέσω το id του χρήστη αν υπάρχει συνεδρία. Όταν ο χρήστης θελήσει να κάνει 

αποσύνδεση καλεί το παρακάτω κομμάτι κώδικα .

< ? p h p

/ /  Α υ τ ή  η  σ ε λ ίδ α  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  γ ια  τ η ν  α π ο σ ύ ν δ ε σ η  τ ο υ  χ ρ ή σ τ η .

/ /  Δ η μ ι ο υ ρ γ ε ί  μ ια  σ υ ν ε δ ρ ία
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http://www.brolmo.com/index.php?controller=AppECAaction=css%c3%a0dd=8904M
http://www.brolmo.com/index.php?controller=AppEC(&action=load%c3%a1hash=fb71bc26fO
http://www


i f  ( ! i s s e t ( $ _ 5 E S S I O N [ ' i d _ f o i t ' ] ) ) {

/ /  N e e d  t h e  f u n c t i o n s :  

r e q u i r e  ( ' l o g i n _ s t u d e n t . p h p ' ) ;

}  e l s e  {

$ _ S E S S I O N  = a r r a y ( ) ;  

s e s s i o n _ d e s t r o y ( ) ;

s e t c o o k i e  ( ' P H P 5 E S 5 I D ' ,  " ,  t i m e (  ) - 3 6 0 0 ,

" ,  0 , 0);

}

$ p a g e _ t i t l e  = ' l o g o u t ' ;  

e c h o  " < h l>  A T T o a u v 5 E 0 n K £ q !< /h l> " ;

?>

Το κώδικα αυτόν τον καλεί μέσω ενός κουμπιού που βρίσκετε στο κύριο κώδικα.

<ίοΓ(η αομοη="^ουτ_ίοίτ.ρΙιρ" ΓηετΙ^^'ροβν»

< ί η ρ υ ί  t y p e = " s u b m i t "  η α ι τ ι ε - ' ^ ο υ ί "  ν α Ι υ ε = " Α π ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / ί ο η η >

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαιδευση 
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Κεφάλαιο 7: Συμπεράσματα

7.1 Το α ποτέλεσ μ α  της ιστοσελίδας

χοντας φτάσει στο τέλος της εργασίας μπορούμε να πούμε τα 

συμπεράσματα από τα αποτελέσματα της ιστοσελίδας που προκύπτουν από 

τη δημιουργία αλλά και τη χρήση της.

Κατά τη λειτουργία της ιστοσελίδας μπορεί κάποιος χρήστης που δεν έχει 

δημιουργήσει λογαριασμό, έχει τη δυνατότητα να ενημερωθεί σχετικά με το μάθημα 

της «Ασφάλειας Πληροφοριακών Συστημάτων» αλλά και να έρθει σε επικοινωνία με 

τους καθηγητές του μαθήματος. Επιπλέον του δύνεται η δυνατότητα να δημιουργήσει 

λογαριασμό.

Κάνοντας εισαγωγή στη σελίδα με τα στοιχεία του έχει ως αποτέλεσμα να μπορεί να 

αποθηκεύσει τις διαλέξεις αλλά και τις εργασίες του μαθήματος. Κοιτάζοντας το 

ημερολόγιο ενημερώνετε για το πότε είναι η εξέταση του μαθήματος αλλά και η 

παράδοση των εργασιών. Ακόμα, μπορεί να παρακολουθήσει τις μαγνητοσκοπημένες 

διαλέξεις που υπάρχουν. Επιπλέον, ο καθηγητής μπορεί να επεξεργάζεται τα αρχεία 

που έχει ανεβάσει στη σελίδα απευθείας από τον server .αυτό έχει σαν αποτέλεσμα η 

επεξεργασία των αρχείων να γίνεται εύκολα και γρήγορα.

Τέλος, είναι εύκολο να καταλάβει κανείς τη λειτουργία της ιστοσελίδας βλέποντας το 

αποτέλεσμά της αλλά και τη διαδικασία που λειτουργεί πίσω από αυτή. Αυτό, μπορεί 

να γίνει κατανοητό στο χρήστη από τα μηνύματα που εμφανίζονται κατά τη διάρκεια 

της χρήσης της είτε για να ενημερώσουν το χρήστη σχετικά με τις αλλαγές του 

λογαριασμού του είτε για τα πιθανά σφάλματα που ίσως να προκύψουν. Τα 

σφάλματα που ίσως δημιουργηθούν αφορούν την επικοινωνία της βάσης μας και του 

server.

7.2 Μ ελλοντικές διορθώ σεις

Κατά τη δημιουργία της ιστοσελίδας χρησιμοποιήθηκαν γλώσσες προγραμματισμού 

που συνεχώς μεταβάλλονται και εξελίσσονται. Συνεπώς, θα υπάρξουν σίγουρα

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση 
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κάποιες αλλαγές όπως θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν νεότερες εκδόσεις που θα 

προσφέρουν περισσότερες δυνατότητες στον χρήστη.

Τέλος, μια αλλαγή που θα μπορούσε να γίνει αφορά τον τρόπο που ανεβάζει ο 

καθηγητής τα αρχεία στην σελίδα. Αυτό για να πραγματοποιηθεί θα πρέπει να 

δημιουργηθεί κώδικας για upload και διαγραφής αρχείων που θα βρίσκεται στη 

σελίδα του καθηγητή και όταν θα γίνεται μια αλλαγή ,η σελίδα του καθηγητή θα

επικοινωνεί με τον server αλλά και με τη σελίδα του φοιτητή για να γίνουν οι 

απαραίτητες αλλαγές.

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευαη
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Παράρτημα

Σε αυτό το σημείο θα δούμε όλους τους κώδικες της ιστοσελίδας.

Κώδικας Αρχικής σελίδας:

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  >

< d i v  s t y l e = " w i d t h : 1 3 2 0 p x " >

< d iv  a l i g n = ' ' c e n t e r " >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >  < / d iv >

< d i v  id = " m e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # 7 0 8 0 9 0 ; h e i g h t :  1 5 0 p x ; w i d t h :  1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d i v  id = 'c s s m e n u '>

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x ik i . p h p " > < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< li> < a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " x s p a n > T T P O Z i 7 T T I K O < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s = ' h a s - s u b ' x a  h r e f = ‘ # ' x s p a n > E r r P A $ H  X P H Z T H < / s p a n > < / a >

< u l>

< li> < a  h r e f = " f o r m a _ k a t h i g i t i . p h p " > < s p a n > K A 0 H r H T H Z < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s = ' l a s t '> < a  h r e f = " f o r m a _ m a t h i t i . p h p " x s p a n > # O I T H T H Z < / s p a a x / a x / l i >

< / u l>

< / l i >

< l i x a  href= " l i n k s . p h p " x s p a n > X P H Z I M O I  Z Y N A E Z M O I < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f = " e p i k o i n w n i a . p h p " x s p a n > E T T I K O I N i 7 N I A < / s p a n x / a x / l i >

< / u l>

< / d iv >

< / d iv >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 1 3 0 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d iv  c l a s s = " c o n t e n t " >

< c e n t e r x m a r q u e e  d i r e c t i o a = " l e f t "  b e h a v i o r = " s c r o l l "  s t y l e = " f o n t - f a m i l y : G e o r g i a ,  'T i m e s  

N e w  R o m a n ' ,  T i m e s ,  s e r i f ;  f o n t - s i z e - l O p t ;  c o l o r : # 0 0 0 0 0 0 ;

w i d t h : 5 0 0 p x ;  h e i g h t : 3 5 p x ;  "  s c r o l l a m o u n t = " 3 "  b y >  < s p a n  s t y l e = " f o n t -  

w e i g h t : b o l d ; " x u > A N A K O I N n i H : < / u > Z m q  1 5  M a i 'o u  θ α  π ρ α γ μ α τ ο π ο ιη θ ε ί  π ρ ο ό δ ο ς  σ τ η  

θ ε ω ρ ία  τ ο υ  μ α θ ή μ α τ ο ς  < / s p a n x / m a r q u e e x / c e n t e r >

< d i v  a l i g n = " r i g h t ' ' >
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< Ι ι6  σ Ι α 5 3 = " Ι α 3 ΐ · " > Α Ν Α Ζ Η Τ Η Σ Η < / Ι ι 6 χ ά ί ν  ^ " δ ε α η σ Κ " »

< ί ο η η  ίά = " ί θ Γ η τ 1 "  α ε 1 ϊο η = " Ι τ Π ρ : / / ν ν ν ι / ν ν . c s . t e i k a l . g r / "  m e t h o d = " p o s t "  η α η τ β = " ίο Γ η · \1 " >

<ίηρυί οΙαδΒ^'^εγ" +γρβ="έεχ1·" 5ίζε="12" ηαιηε^^εαΓοίΌεπΌδ" />

< / ί ο η η > < / ( ϋ ν >

< / ά ί ν >  <Βγ /> <Ιιγ 3 ί ζ ε = " 2 "  ν ν ίά 1 · Ι ι= " 7 0 % "  / >

<d¡v style=,'background-color:#FFFAC[);heigl^t:1000ρx;w¡dth:850ρx;float:center;">

< ία ΐ3 ΐε >

<1τ> <td ινίάΐΉ="1000ρχ">

< Ι τ 3 > Κ α λ ώ ς  ο ρ ίσ α τ ε  σ τ η ν  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή  σ ε λ ίδ α  τ ο υ  μ α θ ή μ α τ ο ς  < θ > Α σ φ ά λ ε ια  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι α κ ώ ν  

Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν  < / Ιο >  τ ο υ  Τ μ ή μ α τ ο ς  Μ η χ α ν ι κ ώ ν  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι κ ή ς  τ ο υ  Τ . Ε . Ι .  Π ε λ ο π ο ν ν ή σ ο υ χ ά τ  

/ χ / ή 3 χ / ά ί ν >  < / έ ά >

<td ννίάΐΊΊ="500ρχ"> </td>

<td> <ίαΜε ννίά+Ιι-Ί50" backgrouηd="wood.jpg" class="cuΓvedEdges">
< 1 τ >  < Ε γ  /><ύε / >

Η ά χ ά ί ν  a l ίg η = " c e η t e Γ " > < b Γ  / >  <α  h Γ e f = " e ¡ s a g w g L k a t h . p h p " > E í σ o δ o ς  Κ α θ η γ η τ ή < / α χ / ά ί ν χ Ε Γ  

/ > < / t d >  < / 1 τ >  < 1 τ>

< ί ά χ ά ί ν  a l ¡ g η = " c e n t e Γ " >  < Ε γ  / >  <α  Ι ΐ Γ ε · ί = " ^ ι ' η _ 3 · Η ^ β η Τ ρ Η ρ " > Ε ί σ ο δ ο ς  Φ ο ι τ η τ ή < / α χ / ά ί ν χ Ε ρ  

/ > < / t d >  < / 1 τ >  < Λ α Η ε >  </ϊά> < / Τ γ > <1τ > < td >

< ή 4  3 ί γ Ι ε = " ε ο Ι ο η : # Ρ 9 0 " > < Ε > Ύ λ η  μ α θ ή μ α τ ο ς < Λ ) χ / Ι ι 4 > ]  < ή 5 >

< d ¡ v  α Ι ι ^ η = " ι) υ 3 ΐ Ί ί γ " > Ε ν ν ο ι ο λ ο γ ι κ ή  Θ ε μ ε λ ίω σ η  ό ρ ω ν  Α σ φ ά λ ε ια ς  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι α κ ώ ν  κ α ι 

Ε π ι κ ο ι ν ω ν ι α κ ώ ν  Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν .  Τ α υ τ ο π ο ίη σ η  κ α ι  Α υ θ ε ν τ ι κ ο π ο ίη σ η .  Έ λ ε γ χ ο ς  Π ρ ο σ π έ λ α σ η ς .  

Π ο λ ι τ ι κ έ ς  κ α ι  Φ ο ρ μ α λ ισ τ ι κ ά  Μ ο ν τ έ λ α  Α σ φ ά λ ε ια ς .  Α σ φ ά λ ε ια  Λ ε ι τ ο υ ρ γ ι κ ώ ν  Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν ,  

Μ ο ν τ έ λ ο  π ε ρ ίπ τ ω σ η ς :  Ι Ι η ί χ .  Κ α κ ό β ο υ λ ο  Λ ο γ ισ μ ι κ ό .  Α ν ά λ υ σ η ,  Α π ο τ ίμ η σ η  κ α ι  Δ ι α χ ε ί ρ ι σ η  

Ε π ι κ ι ν δ υ ν ό τ η τ α ς  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι α κ ώ ν  Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν .  Π ο λ ι τ ι κ έ ς  Α σ φ ά λ ε ι α ς  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι α κ ώ ν  

Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν .  Σ ε ι ρ ά  Π ρ ο τ ύ π ω ν  1 5 0  2 7 0 0 Χ .  Σ τ ο ι χ ε ί α  Ε φ α ρ μ ο σ μ έ ν η ς  Κ ρ υ π τ ο γ ρ α φ ία ς :  

Κ λ α σ ικ έ ς  Κ ρ υ π τ ο γ ρ α φ ι κ έ ς  Μ έ θ ο δ ο ι ,  Σ υ μ μ ε τ ρ ι κ ά  κ α ι  Α σ ύ μ μ ε τ ρ α  Κ ρ υ π τ ο σ υ σ τ ή μ α τ α ,  Κ ώ δ ι κ ε ς  

Α υ θ ε ν τ ι κ ο π ο ί η σ η ς  Μ η ν υ μ ά τ ω ν ,  Ψ η φ ια κ έ ς  Υ π ο γ ρ α φ έ ς ,  Π ά ρ ο χ ο ι  Υ π η ρ ε σ ιώ ν  Π ι σ τ ο π ο ί η σ η ς ,  

Υ π ο δ ο μ ή  Δ η μ ό σ ι ω ν  Κ λ ε ι δ ι ώ ν ,  Ν ο μ ο θ ε τ ι κ ό  κ α ι  Ρ υ θ μ ισ τ ικ ό  Π λ α ίσ ι ο  σ τ η ν  Ε λ λ ά δ α .  Ι δ ι ω τ ι κ ό τ η τ α .  

Α σ φ ά λ ε ι α  Δ ι κ τ ύ ω ν  Υ π ο λ ο γ ισ τ ώ ν .  Α π ε ι λ έ ς  κ α ι  Ε υ π ά θ ε ι ε ς .  Α ν α χ ώ μ α τ α  Α σ φ ά λ ε ια ς .  

Α ρ χ ι τ ε κ τ ο ν ι κ ή  Α σ φ ά λ ε ι α ς  σ τ ο  μ ο ν τ έ λ ο  τ ο υ  Ι η ί ε Γ η ε ί .  Ε φ α ρ μ ο γ έ ς .  < / Ι τ 5 >

< / ά ί ν >

< ή 4  3 + γ Ι ε = " ε ο Ι ο Γ : # Ρ 9 0 " > < Ε > Ε γ χ ε ιρ ίδ ι α  τ ο υ  μ α θ ή μ α τ ο ς < / Ε > < / Ι ι4 >

< ή 5 > < ά ίν  α Ι ι ^ η = " ) υ 5 ΐ ϊ ί γ " χ ο Ι χ Ι ί >  Α σ φ ά λ ε ια  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι α κ ώ ν  Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν ,  Δ .  Γ κ ρ ί τ ζ α λ η ς ,  Σ .  

Κ ά τ σ ι κ α ς ,  Σ .  Γ κ ρ ί τ ζ α λ η ς  ( Ε π ισ τ .  Ε π ι μ έ λ ε ι α ) ,  Ε κ δ ό σ ε ις  Ν έ ω ν  Τ ε χ ν ο λ ο γ ι ώ ν . < / Ι ί>

< Ι ί> Α σ φ ά λ ε ια  Δ ι κ τ ύ ω ν  Υ π ο λ ο γ ισ τ ώ ν ,  Σ .  Γ κ ρ ί τ ζ α λ η ς ,  Σ .  Κ ά τ σ ι κ α ς ,  Δ .  Γ κ ρ ί τ ζ α λ η ς ,  Ε κ δ ό σ ε ις
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Π α π α σ ω τ η ρ ίο υ . « / Ι ί >

< Ι ί> Π ρ ο σ τ α σ ία  τ η ς  Ι δ ι ω τ ι κ ό τ η τ α ς  κ α ι  Τ ε χ ν ο λ ο γ ί ε ς  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι κ ή ς  κ α ι  Ε π ι κ ο ι ν ω ν ι ώ ν ,  Κ . 

Λ α μ π ρ ιν ο υ δ ά κ η ς ,  Λ .  Λ Λ ή τ ρ ο υ ,  Σ .  Γ κ ρ ί τ ζ α λ η ς ,  Σ .  Κ α τ σ ί κ α ς  ( Ε π ισ τ .  Ε π ι μ έ λ ε ι α ) ,  Ε κ δ ό σ ε ι ς  

Π α π α σ ω τ η ρ ίο υ . < / Ι ί > < / ο Ι >  < / d i v x / h 5 >

< Κ 4  3 ΐ γ Ι ε - " ο ο Ι ο Γ : # Ε 9 0 " > < Ε > Σ υ μ π λ η ρ ω μ α τ ι κ ή  β ι ( 1 ) λ ιο γ ρ α φ ία < /Ε > < /ή 4 >

< h 5 > < d iv  a l i g n = " j u s t i f ry "> < o l> < li>  C o m p u t e r  S e c u r i t y ,  D .  G o l lm a n n ,  J .  W i l e y  ά  S o n s .  < / l i >  

< l i> C o m p u t e r  S e c u r i t y ,  M .  B i s h o p ,  A d d i s o n  W e s le y , < / l i >

< l i> S e c u r in g  I n f o r m a t i o n  a n d  C o m m u n ic a t i o n  S y s t e m s ,  S .  F u r n e l l ,  S .  K a t s i k a s ,  J .  L o p e z ,  A .  

P a t e l ,  A r t e c h  H o u s e . < / l i>

< l i > S e c u r i t y  E n g in e e r i n g ,  R . A n d e r s o n ,  J .  W i l e y  a n d  S o n s . < / l i>

< l i > C r y p t o g r a p h y  a n d  N e t w o r k  S e c u r i t y :  P r i n c ip l e s  a n d  P r a c t i c e ,  W .  S t a l l i n g s ,  P r e n t i c e  

H a l l . < / l i >

< l i> D ig i t a l  P r i v a c y ,  A .  A c q u i s t i ,  C . L a m b r in o u d a k i s ,  S .  G r i t z a l i s ,  S .  D e  C a p i t a n i  d i  V i m e r c a t i  

( E d s . ) ,  T a y l o r  a n d  F r a n c i s .  < / l i>

< / o l>  < / d i v x / h 5 >  < / t d >  < t d  w i d t h = " 5 0 0 p x " >  < / t d >  < td >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d iv  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " x s c r i p t  l a n g u a g e = " j a v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r  

c l o c k s i z e - " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

« s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " x / s c r i p t >

< / d iv >  < / d iv >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d iv  s t y l e = " t e x t - a l i g n : r i g h t " >

« s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  =  c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  = c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1

v a r  y e a r  = c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r ( )

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  +  +  m o n t h  +  +  y e a r )

< / s c r i p t >  < / d iv >  < / d iv >  < / t d >  < / t r >  < t r >  < td >

« s t y l e  t y p e = " t e x t / c s s " >

t a b l e . c u r v e d E d g e s  {  b o r d e r : 4 p x  s o l i d  F i r e B r i c k  ; - w e b k i t - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m o z - b o r d e r -  

r a d i u s : 1 3 p x ; - m s - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - o - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση 
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.

Γορανίτη Βασιλική Πτυχιακή Εργασία

http://gheos.net/js/clock.js%22x/script


b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; }

t a b l e . c u r v e d E d g e s  t d ,  t a b l e .  c u r v e d E d g e s  t h  {  b o r d e r - b o t t o n r l p x  d o t t e d  

b l a c k ; p a d d i n g : 5 p x ; }

< / s t y l e >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 2 0 0 p x ; w i d t h : 4 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >

< d i v  a l i g n = " l e f t " >

< t a b l e  a l i g n = " c e n t e r "  w i d t h = " 4 5 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c la s s = " c u r v e d E d g e s " >  

<td><h2><ul><u>AvaKoivu;o£ic</u></ul></h2> <br />

Σ α ς  ε ν η μ ε ρ ώ ν ο υ μ ε  o n  σ τ η ς  1 0  Μ α ρ τ ί ο υ  2 0 1 4  θ α  γ ί ν ε ι  έ ν α ρ ξ η  τ ο υ  ε α ρ ι ν ο ύ  ε ξ α μ ή ν ο υ .

Γ ια  περισσότερες π λ η ρ ο φ ο ρ ίε ς  γ ια  τ ο  π ρ ό γ ρ α μ μ α  τ ο υ  ε α ρ ι ν ο ύ  ε ξ α μ ή ν ο υ  ε π ι σ κ ε φ τ ή τ ε  τ ο  s i t e  

τ η ς  σ χ ο λ ή ς .

< α  h r e f = " h t t p : / / w w w . c s . t e i k a l . g r / i n d e x . p h p / p r o g r a m m a t a - m a t h i m a t o a -

e k s e t a s e o η " > T μ ή μ a  Μ η χ α ν ι κ ώ ν  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι κ ή ς < / α >  < b r  / > < b r  / »

< / t d >  < / t a b l e >  < / d iv > < / d iv >  < / t d >  < t d  w i d t h = " 5 0 0 p x " >  < / t d >  < t d >  < / t d >  < / t r >  < / t a b le >  < b r  

/><br / »  < h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d i v  s t y l e = " p o s i t i o a :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g a :  c e n t e r " >  <p  s t y l e - " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m ' ·  0 ;  

w i d t h :  1 0 0 % ;  t e x t - a l i g p :  j u s t i f y " »  < h 5 >

< & c o p y ; C o p y r ig h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  G o r a n i t i  V a s i l i k i

Ο  ισ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  

τ ί τ λ ο ^ ρ  / >

Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »

γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ίδ α ς . < ή τ  / » S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς

Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  < / h 5 >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / b o d y >

Κώδικας Σελίδας Προσωπικού:

< b o d y  b a c k g r o u a d = " w o o d . j p g " »

< d i v  s t y l e - " w i d t h : 1 3 2 0 p x " >

< d iv  a l i g n = " c e a t e r " »

< d i v  a l i g p = " c e p t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d i v >

< d i v  i d = " m e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u a d - c o l o r : # 7 0 8 0 9 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d i v  i d = 'c s s m e a u '>  < u l>
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< li> < a  h r e f - ' a r x i k i . p h p " x s p a n > A P X I K H « / s p a n x / a x / l i >

< li> < a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p a n > T T P O Z i2 T T I K O < / s p a n > < / a x / l i>

< l i  c l a s s = 'h a s - s u b ' x a  h r e f = ' # ' x s p a n > E l T P A § H  X P H Z T H « / s p a n x / a >

< u l>

< h > < a  h r e f - ' f o r m a _ k a t h i g i t i . p h p " x s p a n > K A 0 H r H T H Z < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s = ' l a s t ' x a  h r e f = " f o r m a _ m a t h i t i . p h p " x s p a n > i O I T H T H Z « / s p a n x / a x / l i >

< / u l>

</\i>

< I i ><a  h r e f : " l i n k s . p h p " x s p a n > X P H Z I M O I  Z y N A E Z M O I « / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f - " e p i k o i n w n i a . p h p " x s p a n > E T T I K O I N n N I A < / s p a n x / a x / l i >

< / u l>  < / d iv >  < / d iv >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 9 0 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d i v  c l a s s - ' c o n t e n t " >

< d i v  a l i g n = " r i g h t " >

« c l a s s : ' l a s t ' x h 6 > A N A Z H T H Z H « / h 6 x d i v  id = " s e a r c h " >

« f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p : / / w w w . c s . t e i k a l . g r / "  m e t h o d = " p o s t "  n a m e : " f o r m l " >

« i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e : " s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m x / d i v >  < / d iv > « b r  / >  « h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >  < b r  / >

« s t y l e  t y p e = " t e x t / c s s " >

t a b l e . c u r v e d E d g e s  {  b o r d e r : 4 p x  s o l i d  F i r e B r i c k  ; - w e b k i t - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m o z - b o r d e r -

r a d i u s : 1 3 p x ; - m s - b o r d e r - r a d i u s ’. 1 3 p x ; - o - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;

b o r d e r - r a d i u s - 1 3 p x ; }

t a b le . c u r v e d E d g e s  t d ,  t a b l e . c u r v e d E d g e s  t h  {  b o r d e r - b o t t o r m l p x  d o t t e d  

b l a c k ; p a d d i n g : 5 p x ; }

< / s t y l e >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< t a b le >  < t r >  < t d  h e i g h t = " 2 8 9 " >

« t a b l e  a l i g n : " c e n t e r "  w i d t h : " 4 5 0 "  b a c k g r o u n d : " w o o d . j p g "  c l a s s : " c u r v e d E d g e s " >  

< t d x h 2 x u l x u > E K i K o i v i u v i a « / u x / u l x / h 2 >

« ^ Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  Γ iù jp y o ç < / b >

< u lx l i > H A .  Τ α χ υ δ ρ ο μ ε ίο :  « u l x l i x a  h r e f - ' m a i l t o :  g e o m a k r o d @ g m a i l . c o m "  > g e o m a k r o d  < i> a t « / i >  

g m a i l  < i> d o t « / i>  c o m « / a x / l i >

< l i x a  h r e f = " m a i l t o :  g m a k r o d i m i t r i s @ t e i k a l . g r " > g m a k r o d i m i t r i s  < i> a t « / i>  t e i k a l  < i> d o t « / i>  

g r « / a x / l i >

< li>  < a  h r e f : " m a i l t o : g e o m a k r o @ u n i p i . g r " > g e o m a k r o  < i> a t « / i>  u n i p i  < i> d o t « / i>
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g r < / a > < / l i > < / u l> < / l i>  < b r  / >

< Ι ί> ί 7 ρ ε ς  Γ ρ α φ ε ίο υ ·

< u l x l i > A c u T έ ρ α  1 4 : 0 0  -  1 6 : 0 0  < / l i x / u l x / l i x / u l >

< / t d >  < / t a b l e >  < / t d >

< t d  w i d t h - ' 3 0 0 p x " x / t d >

< t d >

< ? ρ 1 ι ρ / / Ε Ι Σ Α Γ Τ 2 Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e s ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< d i v  a l i g n = " r i g h t " x s c r i p t  l a n g u a g e = " j a v a s c r i p t "  t y p e - ' t e x t / j a v a s c r i p t ' ' > v a r  

c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " x / s c r i p t >

< / d i v x / d i v >

< ? ρ Η ρ / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e = " t e x t - a l i g n : r i g h t " >

< s c r i p t  t y p e - ' t e x t / j a v a s c r i p t " >

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  =  c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  = c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1

v a r  y e a r  =  c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r ( )

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  + +  m o n t h  +  +  y e a r )

< / s c r i p t >  < / d iv >

< t d  h e i g h t = " 3 5 0 " x / d i v >  < / t d >  < / t r >  < t r  > < t d  >

< t a b l e  a l i g n = " c e n t e r "  w i d t h = " 4 5 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " >  

<tdχh2χulχu>Eπικoιvωvía</uχ/ulχ/h2>

< b > Z a A T d p n  Γ c u ip y ia < / b >

< u l x l i > H A .  Τ α χ υ δ ρ ο μ ε ί ο :  < u l x l i x a  h r e f - ' m a i l t o :  g s a l t a r i s @ g m a i l . c o m "  > g s a l t a r i s  < i> a t< / i>  

g m a i l  < i> d o t < / i>  c o m < /a > < /H > < /u l> < /H >

< b r / >  < Ι ί > Π ρ ε ς  Γ ρ α φ ε ίο υ :

< υ Ι χ | ι > Δ ε υ τ έ ρ α  1 3 : 0 0  -  1 4 : 0 0  < b r  / >

Τ ρ ί τ η  1 3 : 0 0  -  1 4 : 0 0  < / l i x / u l x / l i x / u l >

< / t d >  < / t a b l e x / t d x / t r >  < / t a b le >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d i v  s t y l e = " p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r 1'»  < p  s t y l e = " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m :  0 ;
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w i d t h :  1 0 0 % ;  t e x t - a l i g n :  j u s t i f y " »

< h 5 >  & c o p y ; C o p y n 'g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  S o r a n i t i  V a s i l i k i  Ο ι σ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  

σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  τ ί τ λ ο ^ Γ  / >  Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  

η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  

τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ί δ α ς . ^ Γ  / » S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  

< / h 5 >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv »  < / d iv >  < / d iv >  < / b o d y >

Κώδικας Σελίδας Χρήσιμοι Σύνδεσμοι

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  >

< d iv  s t y l e = " w i d t h : 1 3 2 0 p x " >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " »

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d iv >

< d iv  i d - 'm e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # 7 0 8 0 9 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d i v  i d = 'c s s m e n u '>

< u l»

< li» < a  h r e f = " a r x ik i . p h p " » < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a » < / l i »

< li» < a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p a n > T T P O Z i l T T I K O < / s p a n > < / a > < / l i>

< l i  c la s s = 'h a s - s u b '» < a  ή Γ ε ί = ' # , > < 3 ρ α η » Ε Γ Γ Ρ Α Φ Η  X P H Z T H < / s p a n » < / a >

< u l>

< li» < a  h r e f - “ f o r m a _ k a t h i g i t i . p h p " > < s p a n > K A 0 H r H T H Z < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s ^ ' l a s t ' x a  h r e f - ' f o r m a _ m a t h i t i . p h p " > < s p a n > $ O I T H T H Z < / s p a n > < / a » < / l i >

< / u l»

< / l i >

< li» < a  h r e f - ' l i n k s . p h p " » < s p a n » X P H Z I M O I  Z y N A E Z M O I < / s p a n » < / a » < / l i »

< li» < a  h r e f = " e p i k o i n w n i a . p h p " > < s p a n > E n i K O I N i 7 N I A < / s p a n > < / a » < / l i >

< / u l>  < / d iv >  < / d iv >

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 6 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d i v  c l a s s = " c o n t e n t " >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< c l a s s = ' l a s t '> < h 6 > A N A Z H T H Z H < / h 6 » < d i v  i d = " s e a r c h " »

< f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p : / / w w w . c s . t e i k a l . g r / "  m e t h o d = " p o s t "  n a m e - ' f o r m l " >
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< i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e - ' t e x t "  s i z e - Ί 2 "  n a m e = ' ' s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m > < / d i v >  < / d iv >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >  < b r  / >

< s t y l e  t y p e = " t e x t / c s s " >

t a b l e . c u r v e d E d g e s  {  b o r d e r : 4 p x  s o l i d  F i r e B r i c k  ; - w e b k i t - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m o z - b o r d e r -

r a d i u s : 1 3 p x ; - m s - b o r d e r - r a d i u s ' . 1 3 p x ; - o - b o r d e r - r a d i u s . l 3 p x ;

b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; }

t a b l e . c u r v e d E d g e s  I d ,  t a b l e . c u r v e d E d g e s  t h  {  b o r d e r - b o t t o n r l p x  d o t t e d  

b l a c k ; p a d d i n g : 5 p x ; }

< / s t y l e >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< t a b l e >  < t r >  < t d  h e i g h t = " 2 4 7 " >

< t a b l e  a l i g n = " c e n t e r "  w i d t h = " 4 5 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " >  

< t d > < h 2 > < u l> < u > X p p a ip o u  Z L ) v 6 £ o p o i< /u > < /u l> < / h 2 >

< u l> < li> < a  h r e f = " h t t p : / / w w w . c s . t e i k a l . g r / "  > Τ μ ή μ α  Μ η χ α ν ι κ ώ ν  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι κ ή ς  < / a > < / l i>

< li> < a

h r e f = " h t t p : / / w w w . c s . u n i p i . g r / m d e x . p h p ? o p t i o a = c o m _ c o a t e n t & v i e w = a r t i c l e & i d = 1 3 0 A I t e p i i d

= 1 7 0 A l a n g = e l " >

Π α ν ε π ι σ τ ή μ ι ο  Π ε ιρ α ιώ ς < / α > < / 1 ί>

< l i > < a h r e f = " h t t p : / / w w w . i c s d . a e g e a a . g r / i c s d / m e t a p t y x i a k a / a s f a l e i a -  

p l a i s i o _ s t o x o s . p h p ">  Π α ν ε π ισ τ ή μ ι ο  Α ιγ α ίο υ < / α >

< / l i >

< li>  < a  h r e f = " h t t p s : / / w w w . i s a c a . o r g / P a g e s / d e f a u l t . a s p x " > I 5 A C A < / a > < / l i >

< li>  < a  h r e f - ' h t t p : / / w w w . i t s e c u r i t y p r o . g r / " > i t  S e c u r i t y < / a x / l i >

< li>  < a  h r e f = " h t t p : / / w w w . i s o 2 7 0 0 1 s e c u r i t y . c o m / " > I n f o r m a t i o  S e c u r i t y  

S t a n d a r d s < / a > < / l  i>

< li>  < a  h r e f = " h t t p : / / w w w . 2 7 0 0 0 . o r g / i s o - 2 7 0 0 1 . h t m " > I S O  2 7 0 0 1 < / a > < / l i > < / l i >

< li>  < a  h r e f - " h t t p : / / w w w . 2 7 0 0 0 . o r g / i s o - 2 7 0 0 5 . h t m " > I S O  2 7 0 0 5 < / a > < / l i >

< l i>  < a  h r e f = " h t t p : / / i s o - 1 7 7 9 9 . s a f e a i o d e . o r g / " > I S O  1 7 7 9 9 < / a > < / l i >

< li>  < a  h r e f - ' h t t p : / / w w w . u m b r e l l a . c o m . g r / " > U M B R E L L A < / a > < / l i >

< / u l>  < / t d >  < / t a b l e >  < / t d >  < t d  w i d t h = " 3 0 0 p x " > < / t d >  < td >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< d i v  a l i g n = “ r i g h t " > < s c r i p t  l a a g u a g e = " j a v a s c r i p t "  t y p e - ' t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r
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c lo c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " * / s c r i p t >

< / d iv >  < / d iv >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Π Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d iv  s t y l e = " t e x t - a l i g n : r i g h t " >

< s c r ip +  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  =  c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1

v a r  y e a r  = c u r r e n t T i m e . g e t F u l i y e a r ( )

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  + +  m o n t h  +  +  y e a r )

< / s c r i p t >  < / d iv >  < / d iv >  < / t d >  < / t r >  < / t a b l e >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d iv  s t y l e = " p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " >  < p  s t y l e = " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m :  0 ;  

w i d t h :  1 0 0 % ;  t e x t - a l i g n :  j u s t i f y " > < h 5 >

& c o p y ; C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  S o r a n i t i  V a s i l i k i  Ο  ισ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  σ τ α  

π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  τ ί τ λ ο ι  / >  Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  

μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  

η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ίδ α ς . · « ^  / > S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  

< / h 5 >  < / d iv >  < / d i v  > < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d i v  > < / b o d y >

Κώδικας Σελίδας Επικοινωνίας

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d iv >

< d iv  i d = " m e n u "  s t y l e - ' b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t : 2 0 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d i v  i d = 'c s s m e n u ’ >

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x i k i . p h p " * s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< li> < a  ή Γ ε ί= " ρ ™ 3 ο ρ ι^ ο . ρ ή ρ " > < 5 ρ α η > Τ 7 Ρ Ο Σ . Ω Π Ι Κ Ο < / 3 ρ α η > < / α > < / ϋ >
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< l i  c l a s s = ' h a s - s u b ' x a  h r e f = ‘ # '> < s p a n > E r r P A $ H  X P H Z T H < / s p a n > < / a >

< u l>

< li> < a  h r e f = " f o r m a _ k a t h i g i t i . p h p " x s p a n > K A 0 H r H T H Z < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s - ' l a s t ' > < a  h r e f = " f o r m a _ m a t h i t i . p h p " > < s p a n > $ O I T H T H Z < / s p a n > < / a > < / l i >

< / u l>

< /li>

< 11 >< a  h r e f = "  l i n k s . p h p " > < s p a n > X P H Z I M O I  Z Y N A E Z M O I < / s p a n x / a x / l i >

< li> < a  h r e f = " e p i k o in w n ia . p h p " > < s p a n > E T T I K O I N i 7 N I A < / s p a n > < / a > < / ! i >

< / u l>  < / d iv >  < / d iv >

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r # F F F A C D ;  h e i g h t : 9 0 0 p x ;  w i d t h : 1 0 0 0 p x ;  f l o a t : c e n t e r ; " >

< d i v  c l a s s = " c o n t e n t " >

< d i v  a l i g n = " r i g h t " >

< c l a s s = ‘ l a s t '> < h 6 > A N A Z H T H Z H < / h 6 > < d i v  i d = " s e a r c h " >

< f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p : / / w w w . t e i k a l . g r / "  m e t h o d = " p o s t "  n a m e = " f o r m l " >

< i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e = " s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m x / d i v >  < / d iv >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >  < b r  / >  < b r  / >

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 5 0 0 p x ; w i d t h : 8 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; ‘ ‘ >

< s t y l e  t y p e = " t e x t / c s s " >

t a b l e . c u r v e d E d g e s  {  b o r d e r : 4 p x  s o l i d  F i r e B r i c k  ; - w e b k i t - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m o z - b o r d e r -

r a d i u s : 1 3 p x ; - m s - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - o - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;

b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;  }

t a b l e . c u r v e d E d g e s  t d ,  t a b le . c u r v e d E d g e s  t h  {  b o r d e r - b o t t o n v l p x  d o t t e d  

b l a c k ; p a d d i n g : 5 p x ; }

< / s t y l e >  < d i v  a l i g n = " l e f t " >

< t a b l e  a l i g n = " l e f t "  w i d t h = " 5 5 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " >

< h 4 >  Τ Ρ Ο Π Ο Ι  Ε Π Ι Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Α Σ  M E  T O  Τ Μ Η Μ Α  « Μ Η Χ Α Ν Ι Κ Ω Ν  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Κ Η Σ  

T . E » < / h 4 >  < t r >  < t d >

< h 4 > H  Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Σ Η  M A Z : < / h 4 >

T E I  Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ  < b r >

Σ Χ Ο Λ Η  Τ Ε Χ Ν Ο Λ Ο Γ Ι Κ Ω Ν  Ε Φ Α Ρ Μ Ο Γ Ω Ν  ( έ δ ρ α :  Z n d p m ) < b r >

Κ τ ή ρ ιο  B a A i iu T r i< b r >

Π ε ρ ι ο χ ή  K A a 6 c i< b r >

2 3 1 0 0  Z n a p T r i< b r >

< / t d >  < / t r >  < t r >  < t d >
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< ή 4 » Τ Η Λ Ε Φ Ω Ν Α  Ε Π Ι Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Α Σ  Κ Α Ι  F A X : < / h 4 >

2 7 3 1 0 8 2 2 4 0  /  2 7 3 1 0 8 2 2 2 7  < b r > < b r>

< b > F A X < /b >  < b r > 2 7 3 1 0 8 2 2 7 9  

< / t d >  < / t r >  < t r >

Η ά » < ή 4 » Μ Ε Σ Ω  E - M A I L : < / h 4 >

< a  h r e f = " m a i l t o : g r a m m a t e i a _ s p a © t e i k a l . g r " > g r a m m a t e i a _ s p a @ t e i k a l . g r < / a > Γ ια  γ ε ν ι κ ά  

θ έ μ α τ α  π ο υ  α φ ο ρ ο ύ ν  σ τ η  Λ ε ι τ ο υ ρ γ ία  τ ο υ  τ μ ή μ α τ ο ς  < b r >

<α  h r e f = " m a i l t o : s u p p o r t _ s p a @ t e i k a l . g r " » s u p p o r t _ s p a @ t e i k a l . g r < / a > Γ ια  τ ε χ ν ι κ ά  θ έ μ α τ α  

ό π ω ς  α δ υ ν α μ ία  σ ύ ν δ ε σ η ς  σ τ η ν  Η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή  Γ ρ α μ μ α τ ε ία  < b r > < b r >  < / t d >  < / t r >

< / t a b le >  < / d iv >  < b r  / >  < b r  / >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n - ' V i g h t "  / >  < d iv  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< d iv  a l i g n - ' r i g h t " > < s c r i p t  l a n g u a g e = " j a v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " » v a r  

c l o c k s i z e = 1 0 0 ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " > < / s c r i p t > < / d iv >  < / d iv >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " l e f t " >  < d iv >  < h 2  a l i g n = " r i g h t " » < / h 2 >  < / d iv >  < / d iv >

< d iv  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  = c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1

v a r  y e a r  = c u r r e n t T i m e . g e + F u l l Y e a r ( )

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  + +  m o n t h  +  +  y e a r )

< / s c r i p t >  < / d iv >

< / d iv >  < b r  / >  < b r  / >  < b r >  < b r >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d iv  s t y l e = " p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " »

< p  s t y l e = " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m :  0 ;  w i d t h : 1 0 0 % ; " >

< h 5 >  < & c o p y ; C o p y r ig h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  G o r a n i t i  V a s i l i k i

Ο  ισ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  

τ ί τ λ ο ^ τ  / >  Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  

γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ί δ α ς . ^ τ  / » S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  

Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  < / h 5 » < / p >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv »  < / d i v >  < / d iv >  < / b o d y »
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Κώδικας Σελίδας Μαθήματος

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d i v  s t y l e = " w i d t h : 1 3 2 0 p x " >

< d iv  a l i g n : " c e n t e r " >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d i v >

< d i v  i d = " m e n u "  s t y l e : " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d i v  i d = 'c s s m e n u '>

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x i k i . p h p " x s p a n > A P X I K H < / s p a n x / a x / l i >

< li> < a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p Q n > n P O I i 7 T T I K O < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s = ' h a s - s u b ' x a  h r e f = " m a t h i m a _ f o i t . p h p " x s p a n > M A 0 H M A T A < / s p a n x / a >

< u l>

< l i  c l a s s : ' h a s - s u b '> < a  h r e f = " " x s p a n > A I $ A A E I A  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Η Ν  

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Ω Ν  < / s p a n x / a >  < u l>

< l i x a h r e f : " a n t z e d a _ m a t h i m a t o s _ f o i t . p h p " x s p a n > A N T Z E N T A

Μ Α 0 Η Μ Α Τ Ο Σ < / 3 ρ α η > < / α χ / Ι ϊ >

< l i x a  h r e f = " d i a l e x e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A I A A E E E ^ < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  Ι ΐ Γ ε ί = " η ^ η ι ϊ ο 3 ^ ρ ί π ι ε η ε 3 _ ί ο ί Τ ρ Ι η ρ " χ 5 ρ α η > Μ Α Γ Ν Η Τ Ο Σ Κ Ο Π Ι Μ Ε Ν Ε Σ  

Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f : " a s k i s e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > Α Σ Κ Η Σ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s : ' l a s t ' x a  Η Γ β ΐ = " 6 χ ε ί α 3 β ί 3 _ ί ο ΐ ί . ρ Η ρ " χ 3 ρ α η > Ε Ξ Ε Τ Α Σ Ε Ι Σ < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι ί >  

< / u l>  < / l i >  < / u l>  < / l i >

< li> < a  h r e f : " l i n k s . ρ Κ ρ " χ 3 ρ α η > Χ Ρ Η Σ Ι Μ Ο Ι  Σ Υ Ν Δ Ε Σ Μ Ο Ι < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι ί >

< l i x a  h r e f : " e p i k o i n w n i a . p h p " x s p a n > E n i K O I N H N I A < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f : " " x f o r m  a c t i o n = " a l l a g i _ k w d i k o u . p h p "  n a m e = " t e s t "  m e t h o d = " p o s t " >

< !----------* * * * * * * * * * * 5 o s  A L L A Z E I  M O N O  T O  D I K O  soy************---------------- >

< i n p u t  t y p e = " h i d d e n "  n a m e : " i d _ f o i t "  v a l u e : " 1 3 '7 >

< i n p u t  t y p e : " h i d d e n "  n a m e = " s e l i d a "  v a l u e = " m a t h im a "  / >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e : " a l l a g i "  v a lu e = "  Α λ λ α γ ή  Κ ω δ ι κ ο ύ "  / >

</formx/ax/li>

</ulx/divx/div>
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< d iv  s t y l e = ' ' b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 8 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d iv  c l a s s = " c o n t e n t " >

< d iv  a l i g n - ' r i g h t " >

< c l a s s = ' l a s t '> < h 6 > A N A Z H T H I H < / h 6 > < d i v  i d = " s e a r c h " >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< f o r m  a c t i o n = " l o g o u t _ f o i t . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e = " l o g o u t ' '  ν α Ι υ ε = " Α π ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / f o r m >

< / d iv >

< f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p s : / / w w w . g o o g l e . g r / "  m e t h o d = " p o s t "  n a m e = " f o r m l " >

< i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e - ' s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m > < / d i v >  < / d iv > < b r  / > < h r  s i z e = " 2 "  w i d t h - ' 7 0 % "  / >

< b r  / >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< Ι τ 2 χ υ > Α σ φ ά λ ε ια  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι α κ ώ ν  Z u c r r n p 0 T w v < / u > < / h 2 >

< / d iv >  < b r  / >

< s t y l e  t y p e = " t e x t / c s s " >

t a b l e . c u r v e d E d g e s  {  b o r d e r : 4 p x  s o l i d  F i r e B r i c k  ; - w e b k i t - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m o z - b o r d e r -

r a d i u s : 1 3 p x ; - m s - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - o - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;

b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; }

t a b l e . c u r v e d E d g e s  t d ,  t a b l e . c u r v e d E d g e s  t h  {  b o r d e r - b o t t o r m l p x  d o t t e d  

b l a c k ; p a d d i n g : 5 p x ; }

< / s t y l e >

< t a b l e  > < t r >

< t d  w i d t h = " 4 4 6 " >

< t a b l e  w i d t h = " 4 0 0 "  b a c k g r o u n d - ' w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " >

< t d > < d iv  a l i g n = " le f t " > < u l > < u > < h 2 > n E P i r P A $ H  M A 0 H M A T O Z < / h 2 > < / u > < / u l > < / d i v >

< h 4 > < i> H  Α σ φ ά λ ε ι α  Π λ η ρ ο φ ο ρ ι α κ ώ ν  Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν  ε ί ν α ι  έ ν α  μ ά θ η μ α  π ο υ  θ έ λ ε ι  δ ο υ λ ε ιά ,  α λ λ ά  

π α ρ ά λ λ η λ α  π ρ ο σ φ έ ρ ε ι  π ο λ λ έ ς  κ α ι π ρ α κ τ ι κ έ ς  γ ν ώ σ ε ις  σ ε  μ ια  π ε ρ ιο χ ή  π ο υ  σ τ η ν  ε π ο χ ή  μ α ς  έ χ ε ι  

μ ε γ ά λ η  ε π ίδ ρ α σ η  σ ε  π ο λ λ ο ύ ς  τ ο μ ε ί ς  τ η ς  κ α θ η μ ε ρ ι ν ή ς  ζ ω ή ς  μ α ς .

< / i x / K 4 >  < / t d > < / t a b l e > < / t d >

< t d  w i d t h = " 1 0 0 " > < / t d >

< t d  w i d t h = " 4 0 0 " >

< t a b l e  w i d t h = " 4 0 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " >

< t d > < d iv  a l i g n = " l e f t " > < u l > < u * h 2 > Z T O X O I  M A 0 H M A T O Z < / h 2 x / u x / u l x / d i v >
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< Ι τ 4 > < ί> 0  σ κ ο π ό ς  τ ο υ  μ α θ ή μ α τ ο ς  ε ί ν α ι  ν α  μ π ο ρ ο ύ ν  ο ι  φ ο ι τ η τ έ ς  σ τ ο  τ έ λ ο ς  τ ο υ  ε ξ α μ ή ν ο υ  ν α

α ν α λ ύ ο υ ν  κ α ι  ν α  σ χ ε δ ιά ζ ο υ ν  μ ε  α σ φ ά λ ε ια  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ά  κ α ι  λ ε ι τ ο υ ρ γ ι κ ά  

σ υ σ τ ή μ α τ α . < / ί> < / Η 4 > < 0 Γ  / > < b r  / >

</td></table></td></tr></table><br /> <br /> <br />

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< d i v  a ! i g n = " r i g h t " > < s c r i p t  ! a n g u a g e = " j a v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r  

c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " > < / s c r i p t >

< / d i v > < / d i v > < / d i v >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

<div Style="text-align:right">

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  =  c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  + 1

v a r  y e a r  =  c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r ( )

d o c u m e n t  , w r i t e ( d a y  + +  m o n t h  + +  y e a r )

< / s c r i p t >  < / d iv > < / d iv >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d i v  s t y l e = ' ' p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " >

<p Style="position: f i x e d ;  bottom: 0 ;  w i d t h : 1 0 0 % ; " >

< h 5 >  A c o p y ; C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  G o r a n i t i  V a s i l i k i  Ο  ισ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  σ τ α  

π λ α ί σ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  τ ί τ λ ο < ό τ  / >

Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »

γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ί δ α ς . ^ τ  / > S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς

Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  < / h 5 > < / p >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / b o d y >

Κώδικας Σελίδας Ατζέντα Μαθήματος

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d i v  s t y l e = " w i d t h : 1 3 2 0 p x " >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >
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< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t - ' 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d iv >

< d iv  id = " m e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >

< d iv  i d = 'c s s m e n u '>

< u l>

< l i x a  h r e f = " a r x ik i . p h p " > < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i x a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " x s p a n > n P O Z i 7 T T I K O < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s = ' h a s - s u b ' x a  h r e f - ' m a t h i m a _ f o i t . p h p " x s p a n > M A 0 H M A T A < / s p a n x / a >

< u l>

< l i  c l a s s - ' h a s - s u b ' x a  h r e f - " " x s p a n > A I $ A A E l A  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Ω Ν  Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Ω Ν  

< / s p a n x / a >  < u l>

< l i x a h r e f = " a n t z e d a _ m a t h i m a t o s _ f o i t . p h p " x s p a n > A N T Z E N T A

M A 0 H M A T O Z < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f - " d i a l e x e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A l A A E E E I Z < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f - " m a g n i t o s k o p i m e n e s _ f o i t . p h p " > < s p a n > M A r N H T O Z K O n i M E N E Z  Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  

< / s  p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f = " a s k i s e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > Α Σ Κ Η Σ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s = ' l a s t ’ x a  h r e f = " e x e t a s e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > E E E T A Z E I Z < / s p a n x / a x / l i >

< / u l>

< / l i >  < / u l>  < / l i >

<h*X Q  h r e f = " l i n k s . p h p " x s p a n > X P H Z I M O I  Z Y N A E Z M O I < / s p a n > < / a x / l i >

< l i x a  h r e f - ' ε ρ ι ^ ο ί η ν ν η ί α . ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α η > Ε Π Ι Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Α < / 3 ρ α η χ / α χ / ϋ >

< / u l>  < / d i v x / d i v >

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 9 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d iv  c l a s s = " c o n t e n t " >  < d iv  a l i g n = " r i g h t " >  < h 6  c l a s s = " l a s t " > A N A Z H T H Z H < / h 6 x d i v  

i d = " s e a r c h " >  < d iv  a l i g n - " l e f t " >  < f o r m  a c t i o n - ' l o g o u t _ f o i t . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e = " l o g o u t "  ν α Ι υ ε = " Α τ τ ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / f o r m x / d i v >

< f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p : / / w w w . t e i k a l . g r / "  m e t h o d - ' p o s t "  n a m e - ' f o r m l " >

< i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e = " s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m >

< / d i v x / d i v x b r / x h r s i z e = " 2 " w i d t h = " 7 0 % " / x h 2 x I x U > A N T Z E N T A

M A 0 H M A T O Z < / U x / I x / h 2 >
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<br /> <br /> <table> <tr>

< t d  w i d t h = " 6 7 8 "  h e i g h t = " 2 0 3 " >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< d iv  c l a s s = " C 5 S T a b l e ( 5 e n e r a t o "  >

< t a b l e  h e i g h t = " 4 0 0 "  >

< t r >  < t d >  Μ ά θ η μ α  < / t d >  < t d  > Μ έ ρ α  < / t d >  < td >  Ω ρ α  < / t d >  < td >  Κ α θ η γ η τ ή ς  

< / t d >  < t d >  Α ί θ ο υ σ α  < / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > < d iv  a l i g n = " c e n t e r " >  Θ ε ω ρ ία  < / d iv >  

< / t d > < t d > < d i v  a l i g n = " c e n t e r " >  Δ ε υ τ έ ρ α  < / d iv > < / t d > < t d > < d iv  align-" cent er"> 1 8 : 0 0 - 2 0 : 0 0  

< / d i v > < / t d >  < t d >  < d iv  a l ig n = " c e n t e r " > M a K p o 5 n M n T p n c  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  < / d iv > < / t d > < t d >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " > A 4 < / d i v >  < / t d > < / t r > < t r > < t d  > < d iv  align="center">EpYacrrnpio 

< / d i v > < / t d >  < t d > < d iv  a l i g n = " c e n t e r " >  Δ ε υ τ έ ρ α  < / d iv > < / t d > < t d >  < d iv  a l i g n = " c e n t e r " >  

1 2 : 0 0 - 1 4 . 0 0  < / d iv >  < / t d > < t d >  < d iv  a l ig n - " c e n t e r " > M a K p o 5 n p A T p n c  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  

< / d i v > < / t d >  < t d >  < d iv  a l i g n = " c e n t e r " > E A l  < / d iv >  < / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >  Ε ρ γ α σ τ ή ρ ιο  < / d iv >  < / t d >  < td >  < d iv  a l i g n = " c 8 n t o r " ^ m i p a < / d i v >

< / t d >  < t d >  < d iv  a l i g n = " c e n t e r " >  1 6 : 0 0 - 1 8 : 0 0  < / d iv >  < / t d >  < td >  < d iv  

α Ι ι ^ η = " ο ε η + ε Γ " > Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  < / d iv >  < / t d x t d >  < d iv  a l i g n = " c o n t 8 r " > E A l  

< / d i v >  < / t d x / t r >  < + r>  < + d  x d i v  a l i g n = " c 8 n t 8 r " >  Ε ρ γ α σ τ ή ρ ιο  < / d iv >  < / t d >  < td >

< d iv  align-" cen t er"> Τ ε τ ά ρ τ η < Λ 1 ίν >  < / t d x t d x d i v  a\igr\="center"> 0 9 : 0 0 - 1 1 : 0 0  

< / d i v x / t d x t d x d i v  α Ι ι ^ η = " ε ε η ί ε Γ " >  Σ α Α τ ά ρ η  Γ ε ω ρ γ ί α  < / d iv >  < / t d >  < td >  < d iv  a l i g n - ' ο ε η ί ε Γ " >  

E A l < / d i v >  < / t d x / t r >  < t r >  < t d  x d i v  align-"center"> Ε ρ γ α σ τ ή ρ ιο  < / d iv >  < / t d >  < td >

< d iv  a l i g n = " c 8 i r t e r " >  T ε τ á p τ n < / d ί v >  < / t d >  < t d x d i v  a l i g n = " c 8 n t 8 r " >  l l : 0 0 - 1 3 : 0 0 < / d i v >  

< / t d x t d > < d i v  a l i g n = " c o n t 8 r " >  Σ α λ τ ά ρ η  Γ ε ω ρ γ ία  < / d i v x / t d >  < t d > < d iv  align-" center"> E A 3  

< / d i v x / t d x / t r x t r x + d  x d i v  align-" center"> Ε ρ γ α σ τ ή ρ ιο  < / d iv >  < / t d >  < td >  < d iv  

a l i g n = " c 8 n t 8 r " >  T s T 0 p T n < / d i v x / t d x t d x d i v  a l i g n = " c 8 n t 8 r " >  0 9 : 0 0 - 1 1 : 0 0  < / d i v x / t d >  < td >  

d i v  align-" cent er"> Σ α λ τ ά ρ η  Γ ε ω ρ γ ί α  < / d iv > < / t d > < t d > < d iv  a l i g n = " c 8 n t 8 r " >  E A 2  < / d iv >  < / t d >  

< / t r x / t a b l e x / d i v x / d i v x / t d x t d  w i d t h = " 3 9 " >  < / t d x t d  w i d t h = " 1 9 0 " >  < l in k  t y p 8 = " t o x t / c s s "  

r el-"stylesheet"

h ref= " h t t p : / / w w w . b r o l m o . c o m / ί η ά ε χ . p h p ? c o n t r o lk r = A p p E C c S < a c t io n = c s s < S < c id = 8 9 0 4 "  / >  

< s c n 'p t  t y p 8 = " t 8 X t / j a v a s c r i p t 11

s r c = " h t t p : / / w w w . b r o l m o . c o m / i n d 8 X . p h p ? c o n t r o l k r = A p p E C A a c t i o n = l o a d A h a s h = f b 7 1 b c 2 6 f O  

0 6 5 5 4 b 9 4 5 d 4 3 1 3 8 d 8 c d 0 8 d 8 6 f 8 9 d 6 a A a i d - 8 7 3 8 A c i d = 8 9 0 4 < ! i l o c a l o = l ( S i m o n t h s = l " x / s c r i p t >  

< a  i d = " B r o l m o E C a k n d a r _ 8 9 0 4 "  h r 8 f = " h t t p : / / w w w . b r o l m o . c o m / "  t a r g 8 t = " _ b l a n k "

t i t l e = " F r e e  C a k n d a r  b y  B r o l m o . c o m " > F r 8 8  C a k n d a r  b y  B r o lm o . c o m < / a >  

< / t d x / t r x t r x t d x s t y k  t y p e = " t e x t / c s s " > t a b l e . c u r v e d E d g e s  {  b o r d 8 r : 4 p x  s o l i d  F i r o B r i c k  

w o b k i t - b o r d 8 r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m o z - b o r d 8 r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m s - b o r d 8 r - r a d i u s : 1 3 p x ; - o - b o r d 8 r -
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r a d iu s : 1 3 p x ;  b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;  J t a b le . c u r v e d E d g e s  t d ,  t a b l e . c u r v e d E d g e s  t h  {  b o r d e r -  

b o t t o m l p x  d o t t e d  b l a c k ; p a d d in g : 5 p x ;  } < / s t y l e > < d i v  a l i g n = " l e f t " > < t a b l e  w i d t h = " 4 5 0 "  

b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " > < t d

h e ig h t = " 1 1 5 " > < h 4 > < u l> < u > A v a K o iv w a e ig < /u > < /u l> < / h 4 >

< u l>

< Ι ί> Σ τ η ς  5  Μ α ΐ ο υ  θ α  γ ί ν ε ι  π α ρ ά δ ο σ η  κ α ι  π α ρ ο υ σ ία σ η  1 η ς  ε ρ γ α σ ία ς .  < / Ι ί>

< Ι ί> Σ τ η ς  1 2  Μ α ΐ ο υ  θ α  π ρ α γ μ α τ ο π ο ιη θ ε ί  π ρ ο ό δ ο ς  σ τ η  θ ε ω ρ ί α  τ ο υ  μ α θ ή μ α τ ο ς . < / Ι ί>  

< Ι ί> Σ τ η ς  2  Ι ο υ ν ί ο υ  θ α  γ ί ν ε ι  π α ρ ά δ ο σ η  κ α ι  π α ρ ο υ σ ία σ η  2 η ς  ε ρ γ α σ ία ς .  < / Ι ί>  

< / u l> < / t d > < / t a b l e > < / d i v > < / t d >  < td >  < / t d x t d >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< d iv  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< s c r i p t  l a n g u a g e - ' j a v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r  c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ;

« / s c r i p t »

« s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s ">

</scriptx/divx/divx/div>

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< d iv  s t y l e = " t e x t - a l i g n : r i g h t " »

« s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >  

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )  

v a r  d a y  = c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )  

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1 

v a r  y e a r  =  c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r ( )  

d o c u m e n t  , w r i t e ( d a y  + +  m o n t h  + +  y e a r )

< / s c r i p t x / d i v x / d i v x / t d x / t r x / t a b l e >  < b r  / x b r  / >

« h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >  < d iv  s t y l e = " p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " >  < p  

s t y l e = " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m :  0 ;  w i d t h :  1 0 0 % ;  t e x t - a l i g n :  j u s t i f y " >  < h 5 >

A c o p y ; C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  G o r a n i t i  V a s i l i k i

Ο  ισ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  

TiMo«br / > Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  

γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ί δ α ς / ^ Γ  / » S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  

Γ  ε ώ ρ γ ιο ς

< / h 5 x / d i v x / d i v > « / d i v x / d i v x / d i v x / b o d y >
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Κώδικας Σελίδας Αιαλχξεων

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d i v  s t y l e = " w i d t t r l 3 2 0 p x " >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< d i v  a l i g n = " c e n + e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d iv >

< d i v  i d = " m e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d i v  i d = 'c s s m e n u '>

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x i k i . p h p " > < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< I i ><q  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p a n > T T P O I i 7 n i K O < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s = 'h a s - s u b '> < a  h r e f = " m a t h i m a _ f o i t . p h p " > < s p a n > / V \ A 0 H M A T A < / s p a n > < / a >

< u l>

< l i  c l a s s = 'h a s - s u b '> < a  h r e f - ' " χ 5 ρ α η > Α Σ Φ Α Λ Ε Ι Α  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Ω Ν  

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Ω Ν  < / s p a n x / a >

< u l>

< li> < a  h r e f - " a n t 7 e d a _ m a t h i m a t o s _ f o i t . p h p " > < s p a n > A N T Z E N T A

Μ Α 0 Η Μ Α Τ Ο Σ < / 3 ρ α η χ / α χ / Ν >

< l i x a  h r e f = " d i a l e x e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A l A A E E E ^ < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  Ι ΐ Γ ε ί = " η ι < ^ η ι Τ ο 5 ^ ρ ι > η ε η ε 5 _ ί ο ί Τ ρ Η ρ " χ 5 ρ α η > Μ Α Γ Ν Η Τ Ο Σ Κ Ο Π Ι Μ Ε Ν Ε Σ  

Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  Η Γ ε ί = " α 3 Η 5 ε ι ' 5 _ ί ο ι Τ . ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α η > Α Σ Κ Η Σ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s = ' l a s t ' x a  Η Γ ε ί = " ε χ ε ί α 5 ε ΐ 5 _ ί ο ί 1 \ ρ Η ρ " χ 5 ρ α η > Ε Ξ Ε Τ Α Σ Ε Ι Σ < / 5 ρ α η χ / α χ / ϋ >  

< / u l>

< / l i >

< / u l>

< / l i >

<Ii'x q  Ι ΐ Γ ε ί = Ί ί ΐ ’̂ 5 . ρ ή ρ " χ 5 ρ α η > Χ Ρ Η Σ Ι Μ Ο Ι  Σ Υ Ν Δ Ε Σ Μ Ο Ι < / 5 ρ α η χ / α χ / Ι ι >

< l i x a  Ι ΐ Γ ε ί = " ε ρ ι ^ ο ί η ν ν η ί α . ρ Η ρ " χ 5 ρ α η > Ε Π Ι Κ Ο Ι Ν Ω Ν Ι Α < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι ί >

< / u l>  < / d i v >  < / d i v >

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 6 0 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d i v  c l a s s = " c o n t e n t " >
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< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< c l a s s = ' l a s t , > < h 6 > A N A Z H T H Z H < / h 6 > < d iv  id = " s e a r c h " >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< f o r m  a c t i o n = " l o g o u t _ f o i t . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e = " l o g o u t "  ν α Ι υ β = " Α π ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / f o r m >  < / d iv >

< f o r m  ¡ d = " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p : / / w w w . t e i k a l . g r / "  m e + h o d = " p o s t "  n a m e = " f o r m l " >

< i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e = " s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m > < / d i v >  < / d iv >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< b r  / >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >  < Ι ι2 > < υ > Δ ια λ έ ξ ε ι ς  : < /u > < / h 2 >  < / d iv >

< s t y l e  t y p e - ' t e x t / c s s " >

t a b l e . c u r v e d E d g e s  {  b o r d e r : 4 p x  s o l i d  F i r e B r i c k  ; - w e b k i t - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m o z - b o r d e r -

r a d i u s : 1 3 p x ; - m s - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - o - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;

b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; }

t a b l e . c u r v e d E d g e s  t d ,  t a b l e . c u r v e d E d g e s  t h  {  b o r d e r - b o t t o m : l p x  d o t t e d

b l a c k ; p a d d i n g : 5 p x ;  }

< / s t y l e >

< d iv  s t y l e = ' ' b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ) ; h e i g h t : 2 0 0 p x ; w i d t h : 4 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< t a b l e  w i d t h = " 3 7 7 "  h e i g h t = " 1 1 0 "  b a c k g r o u n d - 'w o o d . j p g "  c la s s = " c u r v e d E d g e s " >

< t r >  < t d  h e i g h t = " 3 0 " >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " > < a  h r e f - " t h e w r i a _ f o i t . p h p " > 0 E i 2 P I E I < / a > < b r  / > < / d i v > < / t d >

< / t r >  < t r >

< t d  h e i g h t = " 3 0 " > < d iv  a l i g n = " c e n t e r " > < a  h r e f = " e r g a s t i r i a _ f o i t . p h p " > E P r A Z T H P I A < / a > < b r  

/ > < / d i v > < / t d >

< / t r >  < / t d >  < / t a b l e >  < / d iv > < / d iv >  < b r  / >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d iv  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : n g h t ' >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " > < s c r i p t  l a n g u a g e - ' j a v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r  

c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " > < / s c r i p t >

< / d iv >  < / d iv >
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< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e = " t e x t - a l i g n : r i g h t " >

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  =  c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  = c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1

v a r  y e a r  = c u r r e n t T i m e . g e t F u l ! Y e a r ( )

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  + +  m o n t h  + + y e a r )

< / s c r i p t >  < / d iv >  < / d iv >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >

< h r  s i z e - ' 2 "  w i d t < d i v  s t y l e = " p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " >

< p  s t y l e - ' p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m :  0 ;  w i d t h : 1 0 0 % ; " > h = " 7 0 % "  / >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< h 5 >  A c o p y ; C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  G o r a n i t i  V a s i l i k i  Ο  ισ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  

σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  T i U o < b r  / >  Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  

η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  

τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ί δ α ς . « ^  / > S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  

< / h 5 > < / p >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv > < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / b o d y >

Κώδικας Σελίδας Θεωρίας και Εργαστηρίου

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d iv >

< d i v  i d = " m e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F 0 7 0 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d i v  ¡ d = 'c s s m e n u '>

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x i k i . p h p " > < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< li> < a  Ι ΐ Γ ε ί = " ρ ™ 3 ο ρ ί ^ . ρ ή ρ " χ 3 ρ α η > Π Ρ Ο Σ Ω Π Ι Κ Ο < / 5 ρ α η χ / α χ / Ι ί >

< l i  c l a s s = 'h a s - s u b '> < a  h r e f = " m a t h i m a _ f o i t . p h p " > < s p a n > M A O H M A T A < / s p a n > < / a >

< u l>

< l i  c l a s s = 'h a s - s u b '> < a  Ι ΐ Γ ε ί = " " χ 3 ρ α η > Α Σ Φ Α Λ Ε Ι Α  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Ω Ν
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Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Ω Ν  < /s p a n > < /a >

< u l>

< l i x a  h r e f = " a n t z e d a _ m a t h i m a t o s . p h p " > < s p a n > A N T Z E N T A

Μ Α 0 Η Μ Α Τ Ο Σ < / 5 ρ α η > < / α > < / Ι ί >

< li> < a  Ι τ Γ ε · ί = " ά ί α Ι ε χ ε ί 3 _ ί ο ι Τ . ρ Ι τ ρ " χ 3 ρ α η > Δ ΐ Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι | · >

< li> < a  ΐ Ί Γ ε ί = : " η κ ^ η ι Τ ο 5 ^ ρ ί η τ ε η ε 5 _ ί ο ί Τ ρ Ι τ ρ " χ 5 ρ α η > Μ Α Γ Ν Η Τ Ο Σ Κ Ο Π Ι Μ Ε Ν Ε Σ

Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  < / s p a n > < /a > < / l i>

<li><a ΙΐΓε1:="α5^'5ει·3_·ί:οιΤ.ρΙτρ"χ3ραη>ΑΣΚΗΣΕΙΣ </span></a></li>

< l i c l a s s = ' l a s t '> < a  Ι · ΐΓ ε ί :- " ε χ ε 1 α 5 ε ι ' 3 _ ί ο ί Τ ρ Ι τ ρ " χ 3 ρ α η > Ε Ξ Ε Τ Α Σ Ε Ι Σ < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι ι ' >  

< / u l>

< / l i >

< / u l>  < / l i >

< li> < a  ΐ Ί Γ ε ί = " Ι ι ' η Ι < 5 . ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α η > Χ Ρ Η Σ Ι Μ 0 Ι  Σ Υ Ν Δ Ε Σ Μ 0 Ι < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι ί >

< li> < a  h r 8 f = V p i k o i n w n i a . p h p " x s p a n > E n i K O I N i 7 N I A < / s p a n x / a x / l i >

< / u l>  < / d iv >  < / d iv >

< d iv  s t y k = " b a c k g r o u n d - c o l o r . # F F F A C D ; h e i g h t : 7 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : œ n t 8 r ; " >

< d iv  c l a s s = " c o n t a n t " >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

<οΙα33=Ία5ΐ·'χΙι6>ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ</Η6χάίν id="S8arch">

< d iv  a l i g a = " k f t " >

< f o r m  a c t i o n = " l o g o u t _ f o i t . p h p "  m 8 t h o d = " p o s t " >

< i n p u t  t y p 8 = " s u b m i t "  η α η ιε = "  l o g o u t "  ν α Ι ι ι ε - Ά τ τ ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / f o r m >  < / d iv >

< f o r m  i d - " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p : / / w w w . c s . t 8 i k a l . g r / "  m 8 t h o d = " p o s t "  η α η τ ε - ' f o r m l " »

<input class="k8y" typ8="t8xt" s i z 8 = " 1 2 "  nam8="S8arch_terms" / >

< / f o r m x / d i v >  < / d iv >  < b r / >

< h r  s i z a = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >  < b r  / >  < b r  / >

< d iv  s t y k - " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h 8 i g h t : 4 5 0 p x ; w i d t h : 7 5 0 p x ; f l o a t : l 8 f t ; " >

< d iv  a l i g n = " k f t " >

< d iv  c l a s s = " C 5 S T a b k C k r ^ r a t o r "  >

< t a b k  > < t r >  < t d >  Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  < / t d >  < t d  > Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α  < b r  / >  

Μ Α Θ Η Μ Α Τ Ο Σ  < / t d >  < td >  Α Π Ο Θ Η Κ Ε Υ Σ Η  < / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 1 η  Α σ φ ά λ ε ι α

Λ ε ι τ ο υ ρ γ ι κ ώ ν  Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν < / + ά >  < td >  1 7 - 0 3 - 2 0 1 4  ά  2 4 - 0 3 - 2 0 1 4  < / t d >  < t d >  < d i v

a l i g n = " center"> < a  h Γ ε f = " l _ O S _ 5 ε c u Γ i t y . z ¡ p " χ U > Λ H Ψ H < / U χ / a χ / d ¡ v >

< / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 2 η  Π ο λ ι τ ι κ έ ς  κ α ι  Φ ο ρ μ α λ ι σ τ ι κ ά  Μ ο ν τ έ λ α  Α σ φ α λ ε ί α ς < / 1 ά >
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<td> 31-03-2014

< / t d >  < t d >  < d iv  a l i g n = " c e n t e r " x a  h r e f = " 2 _ S e c _ M o d e l s . z i p " x U > A H ' F H < / U x / a x / d i v >  

< / t d >  < / t r >  < t r >

< t d  > 3 η  Μ η χ α ν ι σ μ ο ί  Ε λ έ γ χ ο υ  T T p o a n £ A a o n c < / t d >  < td >  0 7 - 0 4 - 2 0 1 4  < / t d >

< td > < a  h r e f = " 3 _ A c c e s s _ C o n t r o l . z i p " > < U > A H 4 'H < / U x / a > < / d i v >

< / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 4 η  Υ π ο δ ο μ ή  Δ η μ ό σ ιω ν  K A £ i5 iu u v < / t d >  < t d >  2 8 - 0 4 - 2 0 1 4

< / t d >  < td >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " x a  h r e f = " 4 _ B O O K _ N e t S e c _ 0 3 _ P K I . z i p " > < U > A H 4 'H < / U > < / a > < / d i v >  

< / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 5 η  Τ ε χ ν ο λ ο γ ί ε ς  Α ν α χ ω μ ά τ ω ν  Α σ φ ά λ ε ια ς  < / t d >  < t d >  1 9 - 0 5 -  

2 0 1 4

< / t d >  < td >  < d iv  a l ig n = " c e n t e r " > < a

h r e f - " 5 _ B O O K _ N e t S e c _ 0 4 _ F i r e w a l l s . z i p " > < U > A H V H < / U x / a > < / d i v >

< / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 6 η  Έ ξ υ π ν ε ς  Κ ά ρ τ ε ς < Λ ά >  < td >  2 6 - 0 5 - 2 0 1 4 < / t d >  < td >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " x a  h r e f = " 6 _ 5 m a r t  C a r d s - l . z i p " x U > A H ' F H < / U x / a x / d i v >

< / t d x / t r >  < t r x t d  > 7 η  Α σ φ ά λ ε ια  Α σ ύ ρ μ α τ ω ν  Ε π ι κ ο ιν ω ν ι ώ ν  < / t d >  < + d >  1 6 - 0 6 - 2 0 1 4  < / t d >

< t d >  < d i v  a l i g n - ' c e n t e r " x a  h r e f = " 7 _ M o b i l e _ 5 e c . z i p " x U > A H y H < / U x / a x / d i v >  < / t d >  

< / t r >

< t r >  < t d  > 8 η  Α σ φ ά λ ε ια  Κ ι ν η τ ώ ν  Ε π ι κ ο ιν ω ν ι ώ ν  < / t d >  < t d >  2 3 - 0 6 - 2 0 1 4  < / t d > < t d >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " x a  h r e f = " 8 _ W i r e l e s s _ S e c . z i p " x U > A H 4 ' H < / U x / a x / d i v >

< / t a b l e >  < / d i v >  < / d iv >  < b r  / x h 4 > *  Μ η  ξ ε χ ν ά τ ε  ν α  κ ο ι τ ά τ ε  τ ι ς  α σ κ ή σ ε ις  < / h 4 >  < / d iv >  < b r  / >  

< b r  / >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e = ' t e x t - a l i g i r r i g h t ' >

< d i v  a l i g n = " r i g h t " x s c r i p t  l a n g u a g e = " j a v a s c r i p t "  t y p e - ' t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r  

c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p . / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " x / s c r i p t >

< / d i v >  < / d iv >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e - ' t e x t - a l i g n : r i g h t " >

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >  

v a r  c u r r e n t T i m e  =  n e w  D a t e ( )  

v a r  d a y  =  c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )  

v a r  m o n t h  = c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1
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war year  =  c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r ( )  

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  +  +  m o n t h  + +  y e a r )

< / s c r i p t > < / d i v > < / d i v > < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d iv  s t y l e = " p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " >

< p  s t y l e = " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m :  0 ;  w id th :1 0 0 7 < > ;" >

< h 5 >  A c o p y . C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  G o r a n i t i  V a s i l i k i  Ο  ι σ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  

σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  τ ί τ λ ο ^ ρ  / >  Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  

η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  

τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ί δ α ς . · ^  / » S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  

< / h 5 > < / p >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / d iv >  < / b o d y >

To ίδιο γίνεται και στα εργαστήρια πηγαίνοντας εμφανίζεται ένας πινάκας με τις 

διαλέξεις και μπορείς να τα αποθηκεύσεις.

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d iv  s t y l e = " w i d t h : 1 3 2 0 p x " >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< d iv  a l i g n = " c e n t  e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >  < / d i v >

< d iv  i d = " m e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d iv  id = 'c s s m e n u '>

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x ik i . p h p " > < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< li> < a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p a n > T T P O Z n n i K O < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s - 'h a s - s u b '> < a  h r e f = " m a t h i m a _ f o i t . p h p " > < s p a n > M A 0 H M A T A < / s p a n > < / a >

< u l>

< l i  c la s s = 'h a s - s u b '> < a  ΐ Ί Γ ε ί = " " χ 5 ρ α η > Α Σ Φ Α Λ Ε Ι Α  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Ω Ν  Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Ω Ν  

< / s p a n > < /a >

<u l>

< li> < a  h r e f - ' a n t z e d a _ m a t h i m a t o s . p h p " x s p a n > A N T Z E N T A

Μ Α 0 Η Μ Α Τ Ο Σ < / 5 ρ α η χ / α χ / Ι ί >

< Ι ι 'χ α  h r e f = " d i a l e x e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A l A A E E E K < / s p a n x / a x / l i >

< Ι ι 'χ α  h r e f = " m a g n i t o s k o p i m e n e s _ f o i t . p h p " x s p a n > M A r N H T C ^ K O n i M E N E E  Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ
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</span></a></li>
< li> < a  h r e f - ' a s k i s e i s _ f  o i t . p h p " x s p a n > A Z K H Z E I Z  < / s p a n > < /a > < / l i>

< l i  c l a s s = ' l a s t ' x a  h r e f = " e x e t a s e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > E E E T A Z E I Z < / s p a n x / a x / l i >  

< / u l x / l i >  < / u l>  < / l i >  < l i x a  h r e f = " l i n k s . p h p " x s p a n > X P H Z I M O I

Z Y N A E Z M O I < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f = " e p i k o i n w n i a . p h p " x s p a n > E n i K O I N i 2 N I A < / s p a n x / a x / l i >

< / u l x / d i v x / d i v >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 7 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d i v  c l a s s = " c o n t e n t " >

< d i v  a l i g n = " r i g h t " >

< c l a s s = ' l a s t ' x h 6 > A N A Z H T H Z H < / h 6 x d i v  i d = " s e a r c h " >

< d i v  a l i g n = " l e f t " >

< f o r m  a c t i o n = " l o g o u t _ f o i t . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e = " l o g o u t "  ν α Ι υ ε = " Α π ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / f o r m >  < / d iv >

< f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n - ' h t t p : / / w w w . c s . t e i k a l . g r / "  m e t h o d - " p o s t "  n a m e - " f o r m l " >

< i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e - ' s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m x / d i v >  < / d i v >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 Y o "  / >  < b r  / >  < b r  />

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 4 5 0 p x ; w i d t h : 6 5 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >

< d i v  a l i g n = " l e f t " >

< d i v  c l a s s = " C 5 S T a b l e 6 e n e r a t o r "  >

< t a b l e  > < t r >  < td >  Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  < / t d >  < t d  > Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α  < b r  / >  

Μ Α Θ Η Μ Α Τ Ο Σ  < / t d x t d >

Α Π Ο Θ Η Κ Ε Υ Σ Η  < / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 1 η  Α σ φ ά λ ε ια  Λ ε ι τ ο υ ρ γ ι κ ώ ν  Σ υ σ τ η μ ά τ ω ν  < / t d >  

< t d >

1 7 - 0 3 - 2 0 1 4  A  2 4 - 0 3 - 2 0 1 4  < / t d >  < td >  < d iv  a l i g n = " c e n t e r " >  <a

Η Γ ε ί - " 8 ε ο π α . ζ ί ρ " χ υ > Λ Η Ψ Η < / υ χ / α > < / ά ί ν >

< / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 2 n  L I N U X  < / t d >  < td >  3 1 - 0 3 - 2 0 1 4  A  0 7 - 0 4 - 2 0 1 4  < / t d >  < td >  

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " x a  Ι ΐ Γ ε ί = " Ι ί η υ χ _ Ρ ι ' η α Ι . ζ ΐ ρ " χ υ > Λ Η Ψ Η < / υ χ / α χ / ά ί ν >  < / t d >

< / t r >  < t r >  < t d  > 3 n  0 _ l n t r o  < / t d >  < td >  2 8 - 0 4 - 2 0 1 4  A  0 5 - 0 5 - 2 0 1 4  < / t d >

< t d x a  Κ Γ ε ί = " 0 _ ι ' η ί Γ θ . ζ ί ρ " χ υ > Λ Η Ψ Η < / υ χ / α χ / ά ί ν >  < / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 4 η

K e y t o o l  < / t d >

< t d >  1 2 - 0 5 - 2 0 1 4  A  1 9 - 0 5 - 2 0 1 4  < / t d >  < td >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " x a  Ι ΐ Γ ε ί = " Κ ε γ ί ο ο Ι . ζ ί ρ " χ υ > Λ Η Ψ Η < / υ χ / α χ / ά ι ' ν >
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< / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > 5 η  I n s t a l l a t i o n  < / t d >  < td >  2 6 - 0 5 - 2 0 1 4  & 0 2 - 0 6 - 0 2 0 1 4  

< / t d >  < td >  < d iv  a l ig n = " c e n t e r " > < a  h r e f = " i n s t a l l a t i o n . z i p " > < U > A H 4 'H < / U > < / a > < / d i v >  < / t d >  

< / t r > < / t a b l e >  < / d iv >  < / d iv >  < b r  / > < h 4 > *  Μ η  ξ ε χ ν ά τ ε  ν α  κ ο ι τ ά τ ε  τ ι ς  α σ κ ή σ ε ις  < / h 4 >

< / d iv >  < b r  / >  < b r  / >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d iv  S f y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< d iv  a l i g a = " r i g h t " > < s c r i p t  l a n g u a g e = " j a v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r  

c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " > < / s c r i p t >

< / d iv >  < / d iv >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Π Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n ^ 'V i g h t "  / >

< d iv  s t y l e = " t e x t - a l i g n : r i g h t " >

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " »

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  =  c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1

v a r  y e a r  =  c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r ( )

d o c u m e n t  , w r i t e ( d a y  +  +  m o n t h  +  +  y e a r )

< / s c r i p t >  < / d iv >  < / d iv >  < b r / >  < b r / >  < b r / >  < b r / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d iv  s t y l e - ' p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " )

< p  s t y l e = " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m :  0 ;  w i d t h : 1 0 0 % ; " >

< h 5 >  à c o p y . C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  ê o r a n i t i  V a s i l i k i  Ο  ισ τ ό τ ο τ τ ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  

σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  τ ί τ λ ο ^ τ  / »  Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  

η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς

« Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  

σ ε λ ί δ α ς . ^ τ  / » S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς  < / h 5 > < / p >  < / d i v »  < / d iv >  < / d iv >  < / d i v >  

< / d iv >  < / d i v »  < / b o d y >

Κώδικας Σελίδας Ασκήσεων

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d iv  a l i g n - " c e n t e r " >
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< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d iv >

< d iv  i d : " m e n u "  s t y l e - " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t :  1 5 0 p x ; w i d t h :  1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d i v  i d = 'c s s m e n u '>

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x ik i . p h p " > < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< li> < a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p a n > T T P O in T T I K O < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s = 'h a s - s u b '> < a  h r e f = " m a t h i m a _ f o i t , p h p " x s p a n > M A 0 H M A T A < / s p a n x / a >

< u l>

< l i  c l a s s : ' h a s - s u b ' x a  h r e f = " " > < s p a n > A Z $ A A E I A  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Η Ν

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Ω Ν  < /s p a n > < /a >

< u l>

< li> < a  h r e f - " a n t z e d a _ m a t h i m a t o s _ f o i t . p h p " > < s p a n > A N T Z E N T A

Μ Α 0 Η Μ Α Τ Ο Σ < / 5 ρ α η > < / α > < / Ι ί >

< li> < a  h r e f = " d i a l e x e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A l A A E Z E ^ < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f - ι η ^ η ί ί ο 5 ^ ρ ί ι · η ε η ε 5 _ ΐ :ο ί Τ ρ Ι ι ρ " χ 5 ρ α η > Μ Α Γ Ν Η Τ Ο Σ Κ Ο Π Ι Μ Ε Ν Ε Σ  

Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  Ι ΐ Γ ε ί = " α 3 Η 5 ε ί 3 _ ί ο ι ' Τ ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α ΐ Ί > Α Σ Κ Η Σ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s = ' l a s t ' χ α  Ι ΐ Γ ε ί : " ε χ ε ί α 3 ε ί 3 _ ί ο ί Τ ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α η > Ε Ξ Ε Τ Α Σ Ε Ι Σ < / 3 ρ α η χ / α χ / Π >  

< / u l>

< / l i >

< / u l>

< / l i >

< l i x a  Ι ΐ Γ ε ί : Ί ί ΐ ' ^ 5 . ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α η > Χ Ρ Η Σ Ι Μ Ο Ι  Σ Υ Ν Δ Ε Σ Μ Ο Ι < / 5 ρ α η χ / α χ / Ι ι ' >

< l i x a  h r e f : " e p i k o i n w n i a . p h p " > < s p a n > E n i K O I N f 2 N I A < / s p a n x / a x / l i >

< / u l>  < / d i v >  < / d iv >

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r . # F F F A C D ; h e i g h t : 1 1 5 0 p x ; w i d t h .  1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d i v  c l a s s : " c o n t e n t " >

< d i v  a l i g n = " r i g h t " >

<class=Ίast'χh6>ANAZHTHΣH</h6χdivid="search">

< d iv  a l i g n : " l e f t " >

< f o r m  a c t i o n = " l o g o u t _ f o i t . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >
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< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e = " l o g o u t "  ν α Ι υ ε = " Α π ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / f o r m >  < / d iv >

< f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p : / / w w w . c s . t e i k a l . g r / "  m e t h o d = " p o s t "  n a m e - ' f o r m ! ' »

< in p u t  c la s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e = " s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m > < / d i v >  < / d iv >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< b r  / >  < b r  / >

< Η 2 > 0 δ η γ ίε ς  γ ια  τ ι ς  ε ρ γ α σ ί ε ς < / Κ 2 χ 5 ι · 7 >

< d iv  a l ig n = " le f t " > < h 4 > < u l> < l i > 0 i  ε ρ γ α σ ί ε ς  ε ί ν α ι  ο μ α δ ι κ έ ς  ( 2  ά τ ο μ α ) < / Ι ί >

< Ι ί> Υ π ο χ ρ ε ο ύ σ τ ε  ν α  μ ο υ  δ η λ ώ σ ε τ ε  τ ι ς  ο μ ά δ ε ς  σ τ ο  μ ά θ η μ α  κ α ι  σ τ έ λ ν ο ν τ α ς  m a i l  σ τ ι ς  2 4 / 3 / 2 0 1 4  

κ α ι  ώ ρ α  1 8 . 1 5 < / Ι ί>

< h > < b > H  avTiypa<pr|</b> μεταξύ των ομάδων έχει ως αποτέλεσμα τον <ά>μηδενισμό <ι/>και των 

δύο ομάδω ν</υχ/^.</Ιί>

< Ι ί> Π α ρ ά δ ο σ η  ε ρ γ α σ ία ς  π έ ρ α  α π ό  τ η ν  λ ή ξ η  π ρ ο θ ε σ μ ία ς  < ά > δ ε ν  λ α μ β ά ν ε τ α ι  υ π ό ψ ιν  κ α ι  

< υ > μ η δ ε ν ί ζ ε τ α ι < Λ ιχ / 5 > . < / Ι ί>

< / u l > p p < / h 4 x / d i v x b r  / >

< t a b le >  < t r >  < td >  < im g  s r c = " B o o k _ B u t t o a . j p g "  / >  < / t d >  < t d >  < / t d x / t r x t r x t d >  < / t d >  < t d >  

< / t d >  < / t r >

< t r x t d >

< d iv  s t y l e = l l b a c k g r o u a d - c o l o r . # F F F A C D ; h e i g h t : 2 0 0 p x ; w i d t h : 6 5 0 p x ; f l o a t - l e f t ; " >

< d iv  a l i g a = " l e f t " >

< d iv  c l a s s = " C 5 S T a b l e S e n e r a t o r "  >

< t a b l e  >

< t r >  < td >  P R O J E C T  < / t d >  < t d  > Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α  < b r  / >  Π Α Ρ Α Δ Ο Σ Η Σ  -  

Π Α Ρ Ο Υ Σ Ι Α Σ Η Σ  < / t d >

< t d >  Λ Η Ψ Η  < / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > Ε ρ γ α σ ία  1 < / t d >  < t d >  0 5 - 0 5 - 2 0 1 4  < / t d >

< td >

< d iv  a l i g a = " c e a t e r " >  < a  h r e f = " s e c u r i t y _ p r o j e c t _ l _ t h e o r y . z i p " x U > A H T H < / U x / a x / d i v >

< / t d >  < / t r x t r >  < t d  > Ε ρ γ α σ ία  2  < / t d >  < td >  0 2 - 0 6 - 2 0 1 4  < / t d >  < t d >

< d iv  a l i g a = " c e n t e r " >  < a  h r e f = " s e c u r i t y _ p r o j e c t _ 2 _ t h e o r y . z i p " x U > A H 4 ' H < / U x / a x / d i v >  

< / t d >  < / t r >  < / t a b l e >  < / d i v x / d i v >  < / d iv >  < / t d >

< t d  w i d t h = " 2 0 0 p x " a l i g n = " r i g h t " >

< ? ρ ή ρ / / Ε Ι Σ Α Γ Π Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d iv  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >
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<div align="right"xscript language="javascript' type="text/javascript">var

c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " x / s c r i p t >

< / d iv >

< / d iv >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d iv  s t y l e = " t e x t - a l i g n : r i g h t " >

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  =  c u r r e n + T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1

v a r  y e a r  =  c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r ( )

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  +  +  m o n t h  +  +  y e a r )

< / s c r i p t > < / d i v >

< / d i v >  < / t d >  < / t r >  < t r > < td >

< im g  s r c = " b u t t o n _ p c . j p g "  / >

< / t d > < t d > < / t d > < / t r > < t r > < t d x / t d x t d > < / t d > < / t r >  < t r >  < td >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 2 0 0 p x ; w i d t h : 6 5 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >

< d i v  a l i g n = " l e f t " >

< d i v  c l a s s = " C S S T a b l e G e n e r a t o r "  >

< t a b l e  >

< t r >  < t d >  P R O J E C T  < / t d >  < t d  > Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α  < b r  / >  Π Α Ρ Α Δ Ο Σ Η Σ  -  

Π Α Ρ Ο Υ Σ Ι Α Σ Η Σ  < / t d >

< t d > A H Y 'H  < / t d >  < / t r >  < t r >  < t d  > Ε ρ γ α σ ία  1 < / t d >  < t d >  0 5 - 0 5 - 2 0 1 4  < / t d >  < td >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >  < a  h r e f = " p r o j e c t l . z i p " x U > A H 4 ^ H < / U x / a x / d i v >

< / t r >  < t r >  < t d  > Ε ρ γ α σ ία  2 < / t d >  < td >  1 2 - 0 5 - 2 0 1 4  < / t d x t d >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >  < a  h r e f = " p r o j e c t 2 . z i p " x U > A H lP H < / U x / a x / d i v >

< / t d x / t r >  < t r >  < t d  > Ε ρ γ α σ ία  3  < / t d >  < td >  0 2 - 0 6 - 2 0 1 4  < / t d >  < td >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >  < a  h r e f = " p r o j e c t 3 . z i p " x U > A H 4 ’ H < / U > < / a x / d i v >

< / t d x / t r >  < / t a b l e x / d i v >  < / d iv >  < / d i v > < / t d >  < t d >  < / t d >  < / t r >  < / t a b le >

< b r  / >  < b r  / >  < b r  /><br />

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = ,,7 0 % "  / >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< h 5 >  & c o p y ; C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  G o r a n i t i  V a s i l i k i  Ο  ισ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε
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σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  τ ί τ λ ο < Ιθ Γ  / >  

η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  

τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ίδ α ς .< έ > Γ  / > 5 υ ρ ε Γ ν ί $ 0 Γ  

Γ  ε ώ ρ γ ιο ς < / ή 5 > < / ά ίν > < / ά ίν > < / ά ίν > < / έ > ο ά γ >

Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  

γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  

Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς

Κώδικας Σελίδας Εξετάσεων

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d iv  s t y l e = " w i d t h : 1 3 2 0 p x " >

< d iv  a l i g n = " c e n t e r " >

< d iv  a l i g n - ' c e n t e r " »

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / >

< im g  w i d t h = " 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " + e i - s p a r t h . j p g "  / >

< / d iv >

< d iv  id = ' 'm e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t l r l O O p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d iv  id = 'c s s m e n u '>

< u l>

< li> < a  h r e f = " a r x ik i . p h p " > < s p a n > A P X I K H < / s p a n > < / a > < / l i >

< I i ><a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p a n > n P O Z n T T I K O < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s - 'h a s - s u b '> < a  h r e f - ' m a t h i m a _ f o i t . p h p " x s p a n > M A 0 H M A T A < / s p a n x / a >

< u l>

< l i  c la s s = 'h a s - s u b '> < a  h r e f = " " x s p a n > A Z $ A A E I A  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Ω Ν  

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Ω Ν  < /s p a n > < /a >

< u l>

< l i x a h r e f = " a n t z e d a _ m a t h i m a t o s _ f o i t . p h p " x s p a n > A N T Z E N T A

M A 0 H M A T O Z < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f = " d i a l e x e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A l A A E E E I Z < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f - " m a g n i t o s k o p i m e n e s _ f o i t . p h p " x s p a n > M A r N H T O Z K O n i M E N E Z  

Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ι Σ  < / s p a n > < / a x / l i >

< l i x a  h r e f = " a s k i s e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A Z K H Z E I Z  < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s - ' l a s t ' x a  h r e f = " e x e t a s e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > E E E T A Z E I Z < / s p a n x / a x / l i >  

< / u l>

< / l i >

< / u l>

< / l i >
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< li> < a  h r e f - ' l i n k s . p h p " x s p a n > X P H I I M O I  I Y N A E I M O I < / s p a n > < / a > < / l i >

< li> < a  h r e f = " e p i k o i n w n i a . p h p " > < s p a n > E n i K O I N n N I A < / s p a n > < / a > < / l i >

< / u l> < / d iv > < / d i v >

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 1 2 0 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d iv  c l a s s = " c o n t e n t " >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< c l a s s = ' l a s t ' x h 6 > A N A Z H T H Z H < / h 6 x d i v  i d = " s e a r c h " >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< f o r m  a c t i o n = " l o g o u t _ f o i t . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e = " l o g o u t "  ν α Ι υ ε = " Α π ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / f o r m >  < / d iv >

< f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n = " h t t p : / / w w w . c s . t e i k a l . g r / "  m e t h o d - ' p o s t "  n a m e = " f o r m l " >

< i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e = " s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m x / d i v >  < / d i v x b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 Y o "  / > < b r  / >

< s t y l e  t y p e = " t e x t / c s s " >

t a b l e . c u r v e d E d g e s  {  b o r d e r : 4 p x  s o l i d  F i r e B r i c k  ; - w e b k i t - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - m o z - b o r d e r -

r a d i u s : 1 3 p x ; - m s - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ; - o - b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;

b o r d e r - r a d i u s : 1 3 p x ;  }

t a b l e . c u r v e d E d g e s  t d ,  t a b l e . c u r v e d E d g e s  t h  {  b o r d e r - b o t t o n v l p x  d o t t e d  

b l a c k ; p a d d i n g : 5 p x ; }

< / s t y l e >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 3 2 0 p x ; w i d t h : 6 0 0 p x : f l o a t : l e f t : “ >

< d i v  a l i g n = " l e f t " >

< t a b l e  w i d t h = " 5 0 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s - ' c u r v e d E d g e s " >

< t d > < d iv  a l i g n = " l e f t " x u l x u x h 2 > A T T O T E A E Z M A T A  E E E T A Z E i 2 N < / h 2 x / u x / u l x / d i v >

< b r  / >

< t d x h 4 x i >  Ε δ ώ  θ α  β ρ ε ί τ ε  τ α  α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  τ ω ν  ε ξ ε τ ά σ ε ω ν  <α  h r e f = " C V . z i p “ x U > K d v T e  

K A i K < / U x / a > . < / i x / h 4 >  < / t d x b r  / >

< t d >  < h 4 x i >  Ε δ ώ  θ α  β ρ ε ί τ ε  τ α  α π ο τ ε λ έ σ μ α τ α  τ η ς  π ρ ο ό δ ο υ  <α  h r e f = " C V . z i p " x U > K a v T c  

K A i K < / U x / a > . < / i x / h 4 x / t d x b r  / > < / t d > < / t a b l e > < / d i v > < / d i v >

< d i v  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 3 2 0 p x ; w i d t h . 3 0 0 p x ; f l o a t : r i g h t ; " >

< l i n k  t y p e = " t e x t / c s s "  r e l = " s t y l e s h e e t "

h r e f = " h t t p : / / w w w . b r o l m o . c o m / i n d e x . p h p ? c o n t r o l l e r = A p p E C 3 i a c t i o n - c s s A c i d = 8 9 0 4 "  / >
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< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t "

s r c = " h t t p : / / w w w . b r o l m o . c o m / i n d e x . p h p ? c o n t r o l l e r = A p p E C A a c t i o n = l o a d A h a s h = f b 7 1 b c 2 6 f O  

0 6 5 5 4 b 9 4 5 d 4 3 1 3 e d e c d 0 8 d 8 6 f 8 9 d 6 a A a i d = 8 7 3 8 A c i d = 8 9 0 4 A l o c a l e = l A m o n t h s = T ' x / s c r i p t >  

<a  i d = " B r o l m o E C a l e n d a r _ 8 9 0 4 "  h r e f - ' h t t p V / w w w . b r o l m o . c o m / 11 t a r g e t = ' ‘_ b la n l< "

t i t l e - " F r e e  C a le n d a r  b y  B r o lm o . c o m " > F r e e  C a le n d a r  b y  B r o lm o . c o m < / a >

< / d iv >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r # F F F A C D ; h e i g h t : 4 5 0 p x ; w i d t h : 4 0 0 p x ; f  l o a t : l e f t ; " >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< t a b l e  w i d t h = " 4 0 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s - ' c u r v e d E d g e s " >

< t d > < d i v a l i g n - ' l e f t " > < u l > < u > < h 3 > T E A I K 0 I  Β Α Θ Μ Ο Σ  0 E i 7 P I A Z < / h 3 x / u x / u l x / d i v >

< b r  / > Γ ι α  τ ο ν  τ ε λ ι κ ό  β α θ μ ό  θ α  π ρ έ π ε ι  ν α  π α ρ α δ ο θ ο ύ ν  2  ε ρ γ α σ ί ε ς ,  ν α  ε ξ ε τ α σ τ ε ί τ ε  σ τ η  π ρ ο ό δ ο  

κ α ι  σ τ η  τ ε λ ι κ ή  ε ξ έ τ α σ η .  Η  σ υ μ μ ε τ ο χ ή  σ α ς  σ ε  ό λ α  ε ί ν α ι  υ π ο χ ρ ε ω τ ι κ ή · · ^ Γ / > Σ ε  π ε ρ ίπ τ ω σ η  π ο υ  

κ ά π ο ιο ς  δ ε ν  π α ρ α δ ώ σ ε ι  ε ρ γ α σ ία  ή  δ ε ν  σ υ μ μ ε τ ά σ χ ε ι  σ τ η ν  π ρ ό ο δ ο ,  β α θ μ ο λ ο γ ε ί τ α ι  μ ε  μ η δ έ ν  ( 0 ) .  

Α ν  κ ά π ο ιο ς  δ ε ν  π α ρ α δ ώ σ ε ι  ο ύ τ ε  ε ρ γ α σ ί ε ς  ο ύ τ ε  ε ξ ε τ α σ τ ε ί  σ τ η ν  π ρ ό ο δ ο ,  τ ό τ ε  ο  τ ε λ ι κ ό ς  τ ο υ  

β α θ μ ό ς  υ π ο λ ο γ ί ζ ε τ α ι  μ ό ν ο  α π ό

τ η ν  τ ε λ ι κ ή  ε ξ έ τ α σ η ,  κ α ι  θ α  έ χ ε ι  ω ς  ά ρ ισ τ α  τ ο  έ ξ ι  ( 6 ) .  < b r  / >

Ο  τ ε λ ι κ ό ς  β α θ μ ό ς  θ ε ω ρ ία ς  δ ια μ ο ρ φ ώ ν ε τ ε  ω ς  ε ξ ή ς : < β τ  / x b r  / χ ρ  a l i g n = " c e n t e r " > T B =  

0 . 1 5 * Β Ε 1  +  0 . 1 5 * Β Ε 2  + 0 . 1 0 * Β Π  + 0 . 6 * T E < / p x b r  / x b r  / >

Τ Β  = Τ ε λ ι κ ό ς  Β α θ μ ό ς  < b r / > B E  = Β α θ μ ό ς  Ε ρ γ α σ ία ς  < b r / > B T T  = Β α θ μ ό ς  Π ρ ο ό δ ο υ  < b r / > T E  =

Τ ε λ ι κ ή  Ε ξ έ τ α σ η

< / t d > < / t a b l e > < / d i v > < / d i v >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t ' 4 5 0 p x ; w i d t h : 4 5 0 p x ; f l o a t : r i g h t ; " >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< t a b l e  w i d t h - ' 4 2 0 "  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g "  c l a s s = " c u r v e d E d g e s " >

< t d x d i v  a l i g n - Ί ε ί ί " χ υ Ι χ υ χ ί ι 3 > Τ Ε Α Ι Κ Ο Σ  Β Α Θ Μ Ο Σ  E P I ^ T H P I O y < / h 3 x / u x / u l x / d i v >

< b r  / > Γ ι α  τ ο ν  τ ε λ ι κ ό  β α θ μ ό  θ α  π ρ έ π ε ι  ν α  π α ρ α δ ο θ ο ύ ν  4  ε ρ γ α σ ί ε ς ,  ν α  ε ξ ε τ α σ τ ε ί τ ε  σ τ η  π ρ ο ό δ ο  

κ α ι  σ τ η  τ ε λ ι κ ή  ε ξ έ τ α σ η . Η  σ υ μ μ ε τ ο χ ή  σ α ς  σ ε  ό λ α  ε ίν α ι  υ π ο χ ρ ε ω τ ι κ ή .  <br/>Tz  π ε ρ ίπ τ ω σ η  π ο υ  

κ ά π ο ιο ς  δ ε ν  π α ρ α δ ώ σ ε ι  ε ρ γ α σ ία  ή  δ ε ν

σ υ μ μ ε τ ά σ χ ε ι  σ τ η ν  π ρ ό ο δ ο ,  β α θ μ ο λ ο γ ε ί τ α ι  μ ε  μ η δ έ ν  ( 0 ) .  Α ν  κ ά π ο ιο ς  δ ε ν  π α ρ α δ ώ σ ε ι  ο ύ τ ε  

ε ρ γ α σ ί ε ς  ο ύ τ ε  ε ξ ε τ α σ τ ε ί  σ τ η ν  π ρ ό ο δ ο ,  τ ό τ ε  ο  τ ε λ ι κ ό ς  τ ο υ  β α θ μ ό ς  υ π ο λ ο γ ί ζ ε τ α ι  μ ό ν ο  α π ό  τ η ν  

τ ε λ ι κ ή  ε ξ έ τ α σ η ,  κ α ι  θ α  έ χ ε ι  ω ς  ά ρ ισ τ α  τ ο  π έ ν τ ε  κ α ι  μ ισ ό  ( 5 , 5 ) . < b r  / >

Ο  τ ε λ ι κ ό ς  β α θ μ ό ς  θ ε ω ρ ί α ς  δ ια μ ο ρ φ ώ ν ε τ ε  ω ς  ε ξ ή ς : < β ο  / x b r  / χ ρ  a l i g n = " c e n t e r " > T B =  0 . 1 * Β Ε 1  

+  0 . 1 * Β Ε 2  +  0 . 1 * Β Ε 3  +  0 . 1 * Β Ε 4  +  0 . 0 5 * Β Π  ♦  0 . 5 5 * T E < / p x b r  / x b r  / >  Τ Β  = Τ ε λ ι κ ό ς  Β α θ μ ό ς  

< b r / > B E  = Β α θ μ ό ς  Ε ρ γ α σ ία ς  < b r / > B n  =  Β α θ μ ό ς  Π ρ ο ό δ ο υ  < b r / > T E  =  Τ ε λ ι κ ή  Ε ξ έ τ α σ η  

< / t d x / t a b l  e x / d i  ν χ / d i  ν>
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< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Π Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e = ' t e x t - a l i g n : r i g h t ' >

< d i v  a l i g n = " r i g h t " > < s c r i p t  l a n g u a g e = " ja v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " > v a r  

c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " x / s c r i p t >

< / d iv > < / d iv >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e = " t e x t - a l i g n : r i g h t " >

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " >

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )

v a r  d a y  = c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1

v a r  y e a r  =  c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r O

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  + +  m o n t h  +  +  y e a r )

< / s c r i p t x / d i v x / d i v x b r  / >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d i v  s t y l e = " p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " )

< p  s t y l e = " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m '·  0 ;  w i d t h : 1 0 0 % ; " > < h 5 >

A c o p y ; C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  G o r a n i t i  V a s i l i k i

Ο  ι σ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  σ τ α  π λ α ίσ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  

τ ί τ λ ο ^ τ  / » Δ η μ ι ο υ ρ γ ί α  τ ο υ  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α  π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  

γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ί δ α ς . · ^  / » S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  

Γ  e c 0 p Y ^ < / h 5 x / p x / d i v > < / d i v x / d i v > < / d i v > < / b o d y >

Κώδικας Σελίδας Μαγνητοσκοπημένων διαλέξεων

< b o d y  b a c k g r o u n d = " w o o d . j p g " >

< d i v  s t y l e = " w i d t h : 1 3 2 0 p x " >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< d i v  a l i g n = " c e n t e r " >

< im g  w i d t h = " 2 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i . j p g "  / »

< im g  w i d t h - ' 8 0 0 "  h e i g h t = " 2 0 0 "  s r c = " t e i - s p a r t h . j p g "  / >  < / d iv >
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< d iv  id = " m e n u "  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F D 7 0 0 ; h e i g h t : 1 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 p x ; f l o a t : l e f t ; " >  

< d iv  i d = 'c s s m e n u '>  < u l>

< li> < a  h r e f = " a r x i k i . p h p " x s p a n > A P X I K H < / s p a n x / a x / l i >

< li> < a  h r e f = " p r w s o p i k o . p h p " > < s p a n > T T P O Z i7 n iK O < / s p a n > < / a > < / l i >

< l i  c l a s s = ' h a s - s u b ' x a  h r e f = " m a t h i m a _ f o i t . p h p " x s p a n > M A 0 H M A T A < / s p a n x / a >

< u l>

< l i  c l a s s = 'h a s - s u b ' x a  h r e f = " " x s p a n > A I # A A E I A  Π Λ Η Ρ Ο Φ Ο Ρ Ι Α Κ Ω Ν  

Σ Υ Σ Τ Η Μ Α Τ Ω Ν  < / s p a n x / a  < u l>

< l i x a  h r e f = " a n t z e d a _ m a t h i m a t o s _ f o i t . p h p " x s p a n > A N T Z E N T A

Μ Α Θ Η Μ Α Τ Ο Σ < Α ρ α η χ / α χ / Ι ί >

< Ι ι 'χ α  h r e f = " d i a l e x e i s _ f o i t . p h p " x s p a n > A I A A E E E K < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f - ' η ^ η ι Τ ο 3 ^ ρ ι ι η ε η ε 3 _ ί ο ι ' Τ ρ Ι τ ρ " χ 3 ρ α η > Μ Α Γ Ν Η Τ Ο Σ Κ Ο Π Ι Μ Ε Ν Ε Σ

Δ Ι Α Α Ε Ξ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i x a  h r e f - ' α 3 Η '3 ε ι ' 5 _ ί ο ί Τ ρ Ι ι ρ " χ 3 ρ α η > Α Σ Κ Η Σ Ε Ι Σ  < / s p a n x / a x / l i >

< l i  c l a s s - ' l a s t ‘ χ α  Ι ΐ Γ ε ί : : " ε χ ε ί α 3 ε ι ' 5 _ ί ο ί Τ ρ Ι τ ρ " χ 5 ρ α η > Ε Ξ Ε Τ Α Σ Ε Ι Σ < / 3 ρ α η χ / α χ / Ι ί >  

< / u l>  < / l i >  < / u l>  < / l i >

< l i x a  h r e f = "  l i n k s . ρ Ι τ ρ " χ 3 ρ α η > Χ Ρ Η Σ Ι Μ 0 Ι  Σ Υ Ν Δ Ε Σ Μ 0 Ι < / 3 ρ α η > < / α χ / Ι ί >

< l i x a  h r e f = " e p i k o i n w n i a . p h p " x s p a n > E T T I K O I N n N I A < / s p a n x / a x / l i >

< / u l x / d i v x / d i v >

< d iv  s t y l e = " b a c k g r o u n d - c o l o r : # F F F A C D ; h e i g h t : 1 9 5 0 p x ; w i d t h : 1 0 0 0 p x ; f l o a t : c e n t e r ; " >

< d i v  c l a s s = " c o n t e n t " >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< c l a s s = ' l a s t ' x h 6 > A N A Z H H - ^ H < / h 6 x d i v  i d - ' s e a r c h " »

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< f o r m  a c t i o n = " l o g o u t _ f o i t . p h p "  m e t h o d = " p o s t " >

< i n p u t  t y p e = " s u b m i t "  n a m e - ' l o g o u t "  ν α Ι υ ε = " Α π ο σ ύ ν δ ε σ η "  / >

< / f o r m >

< / d iv >

< f o r m  i d = " f o r m l "  a c t i o n - ' h t t p : / / w w w . c s . t e i k a l . g r / "  m e t h o d = " p o s t "  n a m e = " f o r m l " >

< i n p u t  c l a s s = " k e y "  t y p e = " t e x t "  s i z e = " 1 2 "  n a m e = " s e a r c h _ t e r m s "  / >

< / f o r m x / d i v >

< / d iv >

< b r  / x h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  /><br / >

<h3χiχu>MAΓNHTOΣKOπIMENEΣ ΔΙΑΑΕΞΕΙΣ</ϋχ/ίχ/Ιι3>

< b r  / >  < ρ > Π α ρ α κ ά τ ω  π α ρ α τ ί θ ε ν τ α ι  μ ια  σ ε ιρ ά  δ ι α λ έ ξ ε ω ν  α π ό  δ ι α κ ε κ ρ ι μ έ ν ο υ ς  κ α θ η γ η τ έ ς  σ τ ο
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τ ο μ έ α  τ η ς  Α σ φ ά λ ε ια ς . < / ρ >

< b r  / x t a b l e  w i d t h = " 8 6 8 "  h e i g h t = " 1 0 3 4 " > < t r >

< t d  w i d t h = " 3 8 0 " >

< d iv  a l i g n = " l e f t " >

< i f r a m e  w i d t h = " 3 5 0 "  h e i g h t = " 3 0 0 "

s r c = "  h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m / e m b e d / l B J u u U x C a a y ">

< / i f r a m e > < / d i v > < / t d > < t d  w i d t h = " 6 6 " x / t d >

< t d  w i d t h = " 3 5 0 " >

< d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< i f r a m e  w i d t h = " 3 5 0 "  h e i g h t = " 3 0 0 "

s r c = "  h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m / e m b e d / A z K F j U s f l _ A ">

< / i f r a m e > < / d i v > < / t d > < t d  w i d t h = " 5 2 " > < / t d > < t r >

< t d >

< h 5 > W h i t f i e l d  D i f f i e ,  a  k e y  f i g u r e  in  t h e  d i s c o v e r y  o f  p u b l i c - k e y  c r y p t o g r a p h y ,  t r a c e s  t h e  

g r o w t h  o f  i n f o r m a t i o n  s e c u r i t y  t h r o u g h  t h e  2 0 t h  c e n t u r y  a n d  i n t o  t h e  2 1 s t .  I n  t h e  1 9 7 0 s ,  

t h e  w o r l d  o f  i n f o r m a t i o n  s e c u r i t y  w a s  t r a n s f o r m e d  b y  p u b l i c - k e y  c r y p t o g r a p h y ,  t h e  

r a d i c a l  r e v i s i o n  o f  c r y p t o g r a p h i c  t h i n k i n g  t h a t  a l lo w e d  p e o p le  w i t h  n o  p r i o r  c o n t a c t  t o  

c o m m u n i c a t e  s e c u r e l y .  " P u b l i c  k e y "  s o l v e d  s e c u r i t y  p r o b l e m s  b o r n  o f  t h e  r e v o l u t i o n  in  

i n f o r m a t i o n  t e c h n o l o g y  t h a t  c h a r a c t e r i z e d  t h e  2 0 t h  c e n t u r y  a n d  m a d e  I n t e r n e t  

c o m m e r c e  p o s s i b l e .  S e c u r i t y  p r o b l e m s  r a r e l y  s t a y  s o l v e d ,  h o w e v e r .  C o n t i n u i n g  g r o w t h  in  

c o m p u t i n g ,  n e t w o r k i n g ,  a n d  w i r e l e s s  a p p l i c a t i o n s  h a v e  g i v e n  r i s e  t o  n e w  s e c u r i t y  p r o b l e m s  

t h a t  a r e  a l r e a d y  c o n f r o n t i n g  u s . < / h 5 >

< / t d > < t d  w i d t h = " 6 6 " x / t d > < t d >

< h 5 > F i r s t  p a r t  o f  A u d i o / V i d e o  R e c o r d in g  o f  P r o f e s s o r  R a j  J a i n ' s  c la s s  l e c t u r e  o n  W i r e l e s s  

N e t w o r k  S e c u r i t y .  I t  c o v e r s  W i - F i  O p e r a t i o n ,  I E E E  8 0 2 . 1 1  A r c h i t e c t u r e ,  I E E E  8 0 2 .1 1  

S e r v i c e s ,  W i r e d  E q u i v a l e n t  P r i v a c y  ( W E P ) ,  W E P  R e v ie w ,  W E P  P r o b l e m s ,  8 0 2 . l l i  W i r e l e s s  

L A N  S e c u r i t y ,  8 0 2 . l l i  P h a s e s  o f  O p e r a t i o n ,  I E E E  8 0 2 . l l i  D i s c o v e r y  P h a s e ,  8 0 2 . I X ,  8 0 2 . I X  

A u t h e n t i c a t i o n ,  8 0 2 . l l i  K e y  H i e r a r c h y ,  K e y  M a n a g e m e n t ,  8 0 2 . l l i  P r o t e c t e d  D a t a  T r a n s f e r  

P h a s e ,  I E E E  8 0 2 . l l i  P s e u d o - R a n d o m  F u n c t i o n ,  S e c u r i t y  P r o b l e m s  A d d r e s s e d ,  W i r e l e s s  

A p p l i c a t i o n  P r o t o c o l  ( W A P ) ,  W A P  I n f r a s t r u c t u r e ,  W i r e l e s s

M a r k u p  L a n g u a g e ,  W A P  A r c h i t e c t u r e ,  W A P  A p p l i c a t i o n  E n v i r o n m e n t  ( W A E ) ,  W A P  

P r o t o c o l  A r c h i t e c t u r e ,  W i r e l e s s  T r a n s p o r t  L a y e r  S e c u r i t y  ( W T L S ) ,  W T L S  P r o t o c o l  

A r c h i t e c t u r e ,  W A P 2  E n d - t o - E n d  S e c u r i t y  o v e r  I P < / h 5 >

< / t d > < / t r > < t r > < t d >

< d iv  a l i g n = " l e f t " > < i f r a m e  w i d t h = " 3 5 0 "  h e i g h t = " 3 0 0 "
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s r c = " h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m / e m b e d / c 6 T 4 D n i x c 0 k ">

< / i f r a m e x / d i v < / t d >

< t d  w i d t h = " 6 6 " > < / t d >

< t d > < d iv  a l i g n = " r i g h t " >

< i f r a m e  w i d t h - ' 3 5 0 "  h e i g h t = " 3 0 0 "  

s r c = " h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m / e m b e d / C Z z d 3 i 7 B s 2 o ">

< / i f r a m e >

< / d i v > < / t d > < / t r > < t r >

< t d  h e i g h t = " 2 2 6 "  t e x t - a l i g n = " t o p "  x h 5 > I n t r u s i o n  D e t e c t i o n  a n d  P r e v e n t i o n  S y s t e m s  b y  

S z y m o n  M a c h a j e w s k i . < b r  / >

I n t r u s i o n  d e t e c t i o n  s y s t e m s  a r e  d e s i g n e d  t o  search  n e t w o r k  a c t i v i t y  ( w e  a r e  c o n s i d e r i n g  

b o t h  h o s t  a n d  n e t w o r k  I D S  d e t e c t i o n )  f o r  e v i d e n c e  o f  m a l i c i o u s  a b u s e .  W h e n  a n  I D S  

a l g o r i t h m  “ d e t e c t s "  s o m e  s o r t  o f  a c t i v i t y  a s  m a l i c io u s  a n d  t h e  a c t i v i t y  is  a c t u a l l y  b e n ig n ,  

t h i s  d e t e c t i o n  is  k n o w n  a s  a  f a l s e  p o s i t i v e .  I t  i s  i m p o r t a n t  t o  r e a l i z e  t h a t  f r o m  t h e  I D S ' s  

p e r s p e c t i v e ,  i t  is  n o t  d o i n g  a n y t h i n g  i n c o r r e c t .  I t s  a l g o r i t h m  is  n o t  m a k in g  a  m i s t a k e .  T h e  

a l g o r i t h m  is  j u s t  n o t  p e r f e c t .  I D S  d e s i g n e r s  m a k e  m a n y  a s s u m p t i o n s  a b o u t  h o w  t o  d e t e c t  

n e t w o r k  a t t a c k s . < / h 5 >

< t d  w i d t h = " 6 6 " x / t d >

< t d  w i d t h = " 3 5 0 " >

< h 5 > A s  w e l l  a s  b e i n g  i m p o r t a n t  p r a c t i c a l  e x a m p l e s  o f  t h e  u s e  o f  P K I s ,  n e t w o r k i n g  

p r o t o c o l s  s u c h  a s  S S L / T L S ,  H T T P S ,  S S H  a n d  I P  s e c  a r e  a l s o  o f  g r e a t  i n t e r e s t  t o  t h e  

d e s i g n e r  o f  s e c u r e  s y s t e m s  in  t h e i r  o w n  r i g h t .  P a r t i c i p a n t s  g a in  a n  a p p r e c i a t i o n  o f  h o w  

s e c u r i t y  r e q u i r e m e n t s  i n f l u e n c e  t h e  c h o i c e  o f  n e t w o r k  t e c h n o l o g y .

P r o f e s s o r  B a r t  P r e n e e l  o f  K U  L e u v e n  h e a d s  t h e  C O S I C  ( C o m p u t e r  S e c u r i t y  a n d  

I n d u s t r i a l  C r y p t o g r a p h y )  r e s e a r c h  g r o u p .  H i s  m a in  r e s e a r c h  a r e a  is  i n f o r m a t i o n  s e c u r i t y  

w i t h  a  f o c u s  o n  c r y p t o g r a p h i c  a l g o r i t h m s  a n d  p r o t o c o l s  a s  w e l l  a s  t h e i r  a p p l i c a t i o n s  t o  

b o t h  c o m p u t e r  a n d  n e t w o r k  s e c u r i t y ,  a n d  m o b i l e  c o m m u n ic a t i o n s .

H e  t e a c h e s  c r y p t o l o g y ,  n e t w o r k  s e c u r i t y  a n d  c o d i n g  t h e o r y  a t  t h e  K U  L e u v e n  a n d  w a s  

v i s i t i n g  p r o f e s s o r  a t  t h e  R u h r  U n i v e r s i t a e t  B o c h u m  ( G e r m a n y ) ,  t h e  T . U . G r a z  ( A u s t r i a ) ,  

t h e  U n i v e r s i t y  o f  B e r g e n  ( N o r w a y ) ,  a n d  t h e  U n i v e r s i t e i t  G e n t  ( B e l g iu m ) .  I n  ' 9 3 - ' 9 4  h e  

w a s  a  r e s e a r c h  f e l l o w  a t  t h e  U n i v e r s i t y  o f  C a l i f o r n i a  a t  B e r k e l e y .  H e  h a s  t a u g h t  i n t e n s i v e  

c o u r s e s  a r o u n d  t h e  w o r l d .

H e  u n d e r t a k e s  i n d u s t r i a l  c o n s u l t i n g  ( M a s t e r c a r d  I n t e r n a t i o n a l ,  S . W . I . F . T . ,  P r o t o n  W o r l d  

I n t e r n a t i o n a l , . . . ) ,  a n d  p a r t i c i p a t e s  in  t h e  w o r k  o f  I S O / I E C  J T C 1 / S C 2 7 / W G 2 .
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P r o f e s s o r  P r e n e e l  i s  V i c e  P r e s i d e n t  o f  t h e  I n t e r n a t i o n a l  A s s o c i a t i o n  f o r  C r y p t o l o g i c  

R e s e a r c h  ( I A C R )  a n d  c o - f o u n d e r  a n d  c h a i r m a n  o f  L S E C  v z w  ( L e u v e n  S e c u r i t y  E x c e l l e n c e  

C o n s o r t i u m ) . < / h 5 >

< / t d x / t r > < / t a b l e > < b r  / >  < b r  / >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Ω Γ Η  Α Ν Α Λ Ο Γ Ι Κ Ο Υ  Ρ Ο Λ Ο Γ Ι Ο Υ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e = ‘ t e x t - a l i g n .  r i g h t ' >

< d i v  a l i g n = " r i g h t " » < s c r i p t  l a n g u a g e ^ ' j a v a s c r i p t "  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " » v a r  

c l o c k s i z e = " 1 0 0 " ; < / s c r i p t >

< s c r i p t  s r c = " h t t p : / / g h e o s . n e t / j s / c l o c k . j s " x / s c r i p t >

< / d i v x / d i v >

< ? p h p  / / Ε Ι Σ Α Γ Π Γ Η  Η Μ Ε Ρ Ο Μ Η Ν Ι Α Σ  ?>

< d iv  a l i g n = " r i g h t "  / >

< d i v  s t y l e - ' t e x t - a l i g n ' . r i g h t " >

< s c r i p t  t y p e = " t e x t / j a v a s c r i p t " »  

v a r  c u r r e n t T i m e  = n e w  D a t e ( )  

v a r  d a y  = c u r r e n t T i m e . g e t D a t e ( )  

v a r  m o n t h  =  c u r r e n t T i m e . g e t M o n t h ( )  +  1 

v a r  y e a r  =  c u r r e n t T i m e . g e t F u l l Y e a r ( )  

d o c u m e n t . w r i t e ( d a y  +  +  m o n t h  +  + y e a r )

< / s c r i p t >

< / d i v x / d i v x b r  / >  < b r  / >

< h r  s i z e = " 2 "  w i d t h = " 7 0 % "  / >

< d i v  s t y l e = " p o s i t i o n :  r e l a t i v e ;  t e x t - a l i g n :  c e n t e r " »

< p  s t y l e = " p o s i t i o n :  f i x e d ;  b o t t o m :  0 ;  w i d t h : 1 0 0 7 o;">

< h 5 >  à c o p y . C o p y r i g h t  2 0 1 2 - 2 0 1 3  b y  S o r a n i t i  V a s i l i k i  Ο  ισ τ ό τ ο π ο ς  α υ τ ό ς  δ η μ ιο υ ρ γ ή θ η κ ε  

σ τ α  π λ α ί σ ια  τ η ς  υ λ ο π ο ίη σ η ς  τ η ς  π τ υ χ ι α κ ή ς  ε ρ γ α σ ία ς  μ ε  τ ί τ λ ο < ύ Γ  / >  Δ η μ ιο υ ρ γ ί α  τ ο υ  

η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ο ύ  μ α θ ή μ α τ ο ς  « Α σ φ ά λ ε ι α

π λ η ρ ο φ ο ρ ια κ ώ ν  σ υ σ τ η μ ά τ ω ν »  γ ια  σ ύ γ χ ρ ο ν η  τ η λ ε ε κ π α ί δ ε υ σ η  μ έ σ ω  η λ ε κ τ ρ ο ν ι κ ή ς  σ ε λ ίδ α ς . < ύ τ

/ » S u p e r v i s o r  Μ α κ ρ ο δ η μ ή τ ρ η ς  Γ ε ώ ρ γ ι ο ς

< / h 5 > < / p x / d i v x / d i v x / d i v » < / d i v > < / b o d y >

Δημιουργία του ηλεκτρονικού μαθήματος «Ασφάλεια πληροφοριακών συστημάτων» για σύγχρονη τηλε-εκπαίδευση
μέσω ηλεκτρονικής σελίδας.
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